[bookmark: _GoBack]Instrucțiuni privind completarea online a cererii de plată Măsura 15 - (sesiunea 1/2017, anul 5 de angajament , sesiunea 2/2019, anul 3 de angajament, sesiunea 3/2020, anul 2 de angajament)



Atentie!

1. Având în vedere faptul că functionalitățile privind importul datelor din dosarul tehnic în cazul amenajmentelor noi/solicitării creșterii de suprafață/reintregirii zonei de liniste în cazul excluderii în anul anterior (care implica reimportul datelor), nu sunt implementate pe mediul de productie, cererile de plată se vor completa și depune/transmite la CJ APIA în format hârtie, fiind însoțite de tabelul de corespondență a u.a. din vechiul și noul amenajment.
2. Având în vedere prevederile art. 72 din Regulamentul 1306/2013, cu modificările și completările ulterioare, la completarea cererii de plată din anul curent este necesară luarea în considerare a suprafețelor determinate (constatate) în urma controalelor pentru cererea depusă în anul anterior și/sau rezolvării, soluționării suprapunerilor.
3. Pentru situațiile în care controalele administrative pentru anul anterior nu au fost finalizate, cererea de plată se va completa și depune/transmite la CJ APIA în format hârtie, urmând ca ulterior, dacă sunt constatate diferențe de suprafață față de campania anterioară, acestea se modifică/corectează cu înștiințarea beneficiarului. La prima salvare a cererii de plată, dacă controlul administrativ din anul precedent nu este finalizat (nu are status ,,Verificat”), se genereaza mesajul “Lipsa FCGP an precedent!”.


        După logare, conform Ghidului de utilizare-depunere online cerere de plata M15 (ses 1, 2 , 3), beneficiarul va selecta sesiunea de depunere (1, 2 sau 3, după caz).

       In ,,Menu” se va selecta ,,Anul” (pentru sesiunea 1, anul 5, pentru sesiunea 2, anul 3 si pentru sesiunea 3, anul 2 de angajament) din selector.

Aplicatia afisează în partea stanga două module:
- ,,Cererea de plată,”                                                          - ,,Unitati amenajistice”. 

       Fiecare dintre aceste module are mai multe opțiuni (care se pot selecta din selectorul din partea dreapta sus) si anume: 
· ,,Cererea de plata” are optiunile:        Cerere,
                                                                        Documente,
                                                                        Beneficiari multipli/Acord de asociere simplă.

· ,,Unitati amenajistice” are optiunile:  Fisa rezumativă,
                                                                        Declarația de suprafață,
                                                                        Status ua.

Noțiuni utilizate: ua (unități amenajistice); UP (unitate de producție și/sau protecție).
Cap. 1. Atentionări privind fluxul de depunere a cererii de plată detaliat în Ghidul de utilizare-depunere online cerere de plată M15 (ses 1, 2 , 3)

1. Pentru a se putea opera cererea de plată, se va selecta status-ul cererii “In așteptare” (în modulul ,,Cererea de plată”, optiunea ,,Cerere”).
Câmpurile editabile pot fi modificate dacă e cazul (au apărut modificări față de cererea de sprijin/plată an anterior) și se salvează. Se poate corecta/introduce si nr./data cererii unice de plată pe care ID-ul o are depusa la APIA (beneficiarul deține și utilizează terenuri agricole si/sau animale) si se salvează.

2. Opțiunea “Beneficiari multipli” se accesează doar de către beneficiarii care au depus astfel de cereri de sprijin (sesiunile 2, 3).
Dacă se completează la campul ,,Nr. rânduri pe pagină” - de ex. 10/20, se afișează toți membrii asociați sau persoanele aflate în indiviziune. 
Butonul ,,Sterge” este activ și poate fi folosit în caz de deces al unuia dintre membri. Totodată, pentru operarea/înlocuirea cu un alt membru/alți membri succesor(i)/mostenitor(i), se introduc datele în câmpurile aferente CNP, ID, Nume, prenume, Cota și se ,,Salvează”.

3. In modulul ,,Unități amenajistice” 
· Opțiunea ,,Fisa rezumativă”:
· Se verifică în coloana UP, din selector, dacă există mai multe UP în angajament.
a) Dacă există o singură UP, după salvarea primei ua, aplicația menține automat toate ua și afisează “fermier” în coloana “Operator”. Nu e necesară parcugerea tututror ua.
Pe ua(-urile) pe care se dorește modificare, se intră, se efectuează modificările si se salvează ua(-urile) în cauză (în tabel ,,Excel” se poate vizuliza în dreptul acestor ua, în coloana ,,Data operare”, data si ora modificării și salvării.
b) Dacă există mai multe UP, pentru prima UP se procedează-conform punctului a). 
Pentru următoarele UP, se va proceda astfel: beneficiarii vor selecta fiecare dintre ua din următorul(le) UP (cel(e) care are(au) altă denumire), vor modifica denumirea UP conform Fișei Rezumative de la dosar tehnic (format hârtie) si vor salva fiecare ua în parte. La salvare, aplicația afisează mesajul ,,Răspundeți cu 'OK' dacă toate ua-urile din fișa rezumativă aparțin acestei UP, cu "CANCEL" în caz contrar. Dacă răspunsul este 'OK', atunci se va modifica automat denumirea UP-ului la toate ua-rile, în caz contrar trebuie să intrați pe fiecare ua pt. modificare". In acest caz, nu trebuie efectuată salvarea automată a datelor, deci se va selecta “Cancel“ la mesajul afișat de aplicație. La accesarea butonului ,,Cancel” din mesaj, salvarea va fi realizată doar la respectiva u.a., fiind necesară parcurgerea celorlalte u.a. din UP. 
· Dacă există angajament pentru pachetulul 2 se va selecta fiecare ua care are prevăzut pachet 2 în fișa rezumativă, se va verifica dacă este afișat corect R1…..R5 în rubrica “Propunere în cadrul schemei” si dacă este completată suprafața pentru pachetul 2. Dacă nu este completată suprafața, beneficiarul o va introduce și va salva fiecare ua cu pachet 2 (suprafața P2 poate fi ≤ suprafaţa ua).
· In cazul în care beneficiarul dorește să efectueze modificări privind solicitarea pachetului 2 (reprogramare, înlocuire ua), acestea se vor efectua cu respectarea corelațiilor necesare conform indicațiilor din cap. 2.
In cazul în care sunt neclarități se va adresa centrului judetean APIA pentru asistenta. 
· In toate situatiile, dupa salvarea datelor de pe toate u.a., se poate accesa butonul de control “Excel” din centrul ecranului pentru a se verifica daca toate ua au fost salvate (apare cuvantul “fermier” in rubrica “operator”). Aceasta nu este o etapa obligatorie, doar un element de control.

· Optiunea ,,Declarația de suprafață”:
· Beneficiarul va selecta fiecare ua în parte, verifică afișarea datelor și salvează (în declarația de suprafață nu există posibilitatea salvării automată a datelor).
· Dacă există mai multe UP, beneficiarii vor verifica daca denumirile UP sunt conforme si ua componentă aparține acesteia. 
· Dacă există angajament pentru pachetulul 2, se vor verifica urmatoarele rubrici:
· în rubrica ”Ua prevăzute cu rărituri în Planul lucrărilor de îngrijire” este înscris  ,,Da”,
· în rubrica ”Ua pe care urmează să se efectueze rărituri (selectate) pachet 2” este înscris ,,Da”,
· ”Ua pentru care se solicită sprijin în anul ... de angajament (anul cererii de plată) Pachet 2” este înscris „Da” dacă pe ua respectivă se solicită pachet 2 în anul respectiv sau „Nu” dacă pe ua respectivă este prevăzut pachet 2 în alt an decât cel curent.
Se va respecta corespondența cu datele din opțiunea fișă rezumativă din aplicatia electronică.
· In cazul în care beneficiarul dorește să efectueze modificări privind solicitarea pachetului 2 (reprogramare, înlocuire ua), acestea se vor efectua cu respectarea corelațiilor necesare conform indicatiilor din cap. 2.
· In toate situațiile, după salvarea datelor de pe toate u.a., se poate accesa butonul de control “Excel” din centrul ecranului pentru a se verifica daca toate ua au fost salvate (apare cuvantul “fermier” în rubrica “Operator”). Aceasta nu este o etapă obligatorie, doar un element de control.

· Optiunea ,,Status ua”:
· Dacă în angajament există doar pachetul 1, se poate selecta statusul “Eligibil” si se apasă butonul “Modifică status P1”.
· Dacă există și pachet 2, beneficiarul va salva statusul eligibil și în dreptul pachet 2, pe fiecare ua prevăzute cu pachet 2 (pe celelalte ua, statusul pentru P2 este “Nesolicitat”). 
· Bara roșie sau codurile de neconformitate (ex. de tip E5-lips bifa contract in vigoare cu Ocol, S11- Suprafaţa anuală a u.a. selectate pentru rărituri nu se încadrează în procentul de 20% (±10%) din suprafaţa selectată etc.) indică existența unor inadvertențe. Pentru corectarea acestora, se procedează astfel:
- în opțiunea “Status ua”, ua trebuie să fie în status “ In asteptare”,
- în opțiunea “Declarația de suprafață”, se accesează butonul ,,Șterge” pentru activarea câmpurilor din Fișa Rezumativă,
- în opțiunea ,,Fisa rezumativă” se selectează aceeași ua, se corectează și se salvează,
- se salveaza ua din opțiunea “Declarația de suprafață” care a fost stearsă temporar, 
- se alege status-ul ,,Eligibil în optiunea “Status ua”,
- bara roșie și codurile de neconformitate trebuie să dispară dupa corectare și salvare.
· In toate situațiile, după salvarea datelor de pe toate u.a., se poate accesa butonul de control “Excel” din centrul ecranului pentru a se verifica dacă toate ua au fost salvate si au status ,,Eligibil” pentru pachet 1 si ,,Eligibil”/,,Nesolicitat” (după caz) pentru pachetul 2. Aceasta nu este o etapă obligatorie, doar un element de control. 
Atenție! La finalul operării online a cererii de plată, beneficiarul acționează butonul ,,Formular cerere” (din modul ,,Cerere de plată”, opțiunea ,,Cerere”, dreapta jos), vizulizează formularul tip de cerere de plată, verifică datele inserate în formular, îl printează, semnează și transmite prin poștă (inclusiv angajamentele), în termen, împreună cu documentele solicitate.
Transmiterea cererii de plată (cu anagajamentele corespunzătoare) și a documentelor aferente scanate se poate realiza și prin e-mail (la adresa apia.judet@apia.org.ro - se va trece în adresă județul la care se va depune cererea) sau prin toate mijloacele de telecomunicații. Cererile semnate, scanate și transmise la APIA prin e-mail/alt mijloc de telecomunicații trebuie semnate și în original de către beneficiar până la 1 octombrie 2021 inclusiv.
Cererea de plată urmează să fie înregistrată de către funcționarul APIA în Registrul general de intarare-iesire APIA și în cel special M15.


Cap. 2  Instrucțiuni privind efectuarea modificărilor privind solicitarea pachetului 2 (dacă este cazul) - reprogramări/excluderi/înlocuiri de pachet 2

Pentru ua la care se renunţă la P2 (definitiv, cu excludere din suprafața selectată), în opţiunea ,,Fișa rezumativă” din meniul ,,Unităţi amenajistice”, beneficiarul va selecta ,,AZL” în rubrica „Propunere în cadrul schemei” și va completa suprafaţa „zero/0” la pachet 2. În ,,Declarația de suprafaţă’’ se va selecta „Nu” la rubricile: 
· ,,Ua pe care urmează să se efectueze rărituri (selectate) pachet 2”,
· ,,Ua pentru care se solicită sprijin în anul ... de angajament (anul cererii de plată) Pachet 2”.
În mod similar, pentru ua pe care se adaugă pachetul 2, funcţionarul va selecta Rn (n din anul curent respectiv) și va completa suprafaţa solicitată la pachet 2. În ,,Declarația de suprafaţă’’ se va selecta „Da” la rubricile: 
· ,,Ua pe care urmează să se efectueze rărituri (selectate) pachet 2’’,
· ,,Ua pentru care se solicită sprijin în anul ... de angajament (anul cererii de plată) Pachet 2’’.

Modificările în aplicaţie se fac ţinând cont de următoarele corelaţii din meniul ,,Unităţi amenajistice’’:
· În opţiunea ,,Fişa rezumativă‘’, la nivel de ua:
- în rubrica ,,Lucrare propusă’’ – este înscris rărituri, 
- în rubrica ,,Propunere în cadrul schemei este R 1, R2,…R5 conform selecției iniţiale/actualizate,
- în rubrica ,,Suprafaţa P2’’ –este înscrisă suprafaţa solicitată (care poate fi ≤ suprafaţa ua),
· În opţiunea ,,Declaraţia de suprafaţă’’, la nivel ua:
- în rubrica ”Ua prevăzute cu rărituri în Planul lucrărilor de îngrijire” este înscris  ,,Da”,
- în rubrica ”Ua pe care urmează să se efectueze rărituri (selectate) pachet 2” este înscris ,,Da”,
- ”Ua pentru care se solicită sprijin în anul ... de angajament (anul cererii de plată) Pachet 2” este înscris „Da” dacă pe ua respectivă se solicită pachet 2 în anul respectiv sau „Nu” dacă pe ua respectivă este prevăzut pachet 2 în alt an decât cel curent.
· În opţiunea ”Status ua” se salvează statusurile:
· în cazul de față ,,Eligibil’’ la toate ua-urile cu P1,
· la ua-urile cu P2 se salvează ,,Eligibil“ la cele selectate cu ,,rărituri” (la care este marcat ,,Da” în rubrica “Ua pe care urmează să se efectueze rărituri (selectate) pachet 2” și ,,Neselectat” la cele la care este marcat „Nu” în această rubrică și ,,AZL” în rubrica ,,Propunere în cadrul schemei’’ din opţiunea ,,Fişa rezumativă’’. 

Modificările în cadrul pachetului 2 (de alegere/înlocuire a u.a. sau de reprogramare pe ani) faţă de u.a prevăzute/estimate cu pachet 2 în cererea de sprijin se efectuează pe toata durata angajamentului, numai în perioadele de depunere/modificare a cererilor de plată. 




