NOTĂ DE FUNDAMENTARE
Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură (A.P.I.A.), organ de specialitate al administraţiei publice centrale, aflat în subordinea Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, cu personalitate juridică, finanţat integral de la bugetul de stat, are ca atribuţii aplicarea măsurilor de sprijin pentru producătorii agricoli, finanţate atât din bugetul Uniunii Europene prin Fondul European de Garantare Agricolă – F.E.G.A. şi Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală – F.E.A.D.R., cât şi de la bugetul de stat.
Potrivit prevederilor Legii nr. 1/2004 publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.162/25.02.2004 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură, cu modificările şi completările ulterioare, în subordinea A.P.I.A. funcţionează 42 de centre judeţene cu personalitate juridică, care coordonează activitatea centrelor locale existente în structura organizatorică.
Autoritatea Naţională Fitosanitară (A.N.F.) funcţionează, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 43/2015 privind organizarea şi funcţionarea Autorităţii Naţionale Fitosanitare, cu modificările ulterioare, ca organ de specialitate al administraţiei publice centrale, cu personalitate juridică, finanţată din venituri proprii şi subvenţii acordate de la bugetul de stat, în subordinea Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale (MADR). A.N.F. are ca obiectiv principal coordonarea şi controlul aplicării prevederilor legale specifice în domeniul protecţiei plantelor, carantinei fitosanitare şi al produselor de uz fitosanitar. 

Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură-Centrul Județean Harghita deține în administrare bunurile imobile situate în Mun. Miercurea Ciuc, județul Harghita, înscrise în inventarul centralizat la pozițiile cu nr. M.F.  35002, 153268, 166264, iar Autoritatea Naţională Fitosanitară deține în administrare imobilul din Mun. Miercurea Ciuc, județul Harghita înscris în inventarul centralizat la poziția cu nr. M.F.  34911.
Autoritatea Naţională Fitosanitară și Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură-Centrul Județean Harghita au luat măsurile necesare pentru realizarea lucrărilor de cadastru şi publicitate imobiliară pentru imobilele menționate. Anexa nr. 1 la prezenta hotărâre cuprinde datele de identificare înscrise în cărțile funciare, precum și numărul cărților funciare în care sunt intabulate bunurile imobile. 

În acest sens, este necesară actualizarea în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al statului a datelor de identificare ale bunurilor imobile conform înscrisurilor din cărțile funciare, precum și completarea cu numărul cărții funciare în descrierea tehnică.
În conformitate cu prevederile art. 21 şi 22 din Ordonanța Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice, aprobată prin Legea nr. 493/2003, cu modificările și completările ulterioare, aplicând procedurile prevăzute în Normele metodologice privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe corporale aflate în patrimoniul instituțiilor publice, aprobate prin Ordinul ministrului economiei și finanțelor nr. 3471/2008, cu modificările și completările ulterioare, Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură-Centrul Județean Harghita și Autoritatea Naţională Fitosanitară au procedat la reevaluarea bunurilor imobile înscrise în inventarul centralizat la pozițiile cu nr. M.F. 35002, 153268, 16626 și 34911.
Datele rezultate în urma reevaluării sunt înscrise în anexa nr. 1 la prezenta hotărâre, astfel că se impune ca valorile de inventar ale imobilelor menționate să fie actualizate.

Valorile de inventar prevăzute în conţinutul anexei nr. 1 la prezenta hotărâre sunt cele înscrise în evidenţele cantitativ – valorice ale Agenţiei de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură-Centrul Județean Harghita și Autorității Naţionale Fitosanitare și reprezintă valorile juste ale bunurilor imobile.

Pentru desfășurarea în condiții optime a activităților specifice, precum și pentru  administrarea judicioasă a bunurilor pe care le dețin, Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură-Centrul Județean Harghita și Autoritatea Naţională Fitosanitară au exprimat acordul cu privire la schimbarea titularului dreptului de administrare pentru imobilele înscrise în inventarul centralizat la pozițiile cu nr. MF 34911, 35002 și 166264.
Astfel, prin adresa nr. 9384/13.07.2022, Autoritatea Naţională Fitosanitară este de acord ca Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură-Centrul Județean Harghita să preia dreptul de administrare asupra imobilului înscris în inventarul centralizat la poziția cu nr. MF 34911, iar prin adresa nr. 5266/14.07.202, Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură-Centrul Județean Harghita a exprimat acordul ca Autoritatea Naţională Fitosanitară să preia dreptul de administrare asupra bunurilor înscrise în inventarul centralizat la pozițiile cu nr. MF 35002 și 166264. În acest sens se impune schimbarea titularului dreptului de administrare pentru imobilele înscrise în inventarul centralizat la pozițiile cu nr. MF 34911, 35002 și 166264, potrivit anexei nr. 2 la prezenta hotărâre.

Bunurile înscrise în inventarul centralizat la pozițiile cu nr. MF 34911 și 153268 reprezintă părți ale imobilului situat în Municipiul Miercurea Ciuc, Str. Progresului nr. 16, Județul Harghita, astfel că se impune comasarea acestora la poziția cu nr. MF 34911. Datele de identificare ale imobilelor din domeniul public al statului rezultate în urma comasării sunt prevăzute în anexa nr. 3 la prezenta hotărâre.
De asemenea, se impune modificarea codului de clasificație al bunurilor imobile comasate în concordanță cu specificul activității Agenţiei de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură-Centrul Județean Harghita și Autorității Naţionale Fitosanitare.
Imobilele ce fac obiectul hotărârii de Guvern nu sunt grevate de sarcini, nu fac obiectul unor cereri de revendicare/restituire şi nu se află în litigii pe rolul instanţelor judecătoreşti.

Necesitatea și oportunitatea promovării prezentei hotărâri aparțin Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, iar realitatea și corectitudinea datelor cuprinse în prezentul proiect aparțin Autorității Naţionale Fitosanitare și Agenţiei de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură-Centrul Județean Harghita.

Precizăm că proiectul de hotărâre a Guvernului, este un act normativ cu caracter individual, astfel încât intră sub incidenţa prevederilor art. 1 alin. (3) lit. a) al Hotărârii Guvernului nr. 443/2022 pentru aprobarea conţinutului instrumentului de prezentare şi motivare, a structurii raportului privind implementarea actelor normative, a instrucţiunilor metodologice pentru realizarea evaluării impactului, precum şi pentru înfiinţarea Consiliului consultativ pentru evaluarea impactului actelor normative. 
Având în vedere cele prezentate mai sus, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului pentru modificarea descrierii tehnice, actualizarea valorilor de inventar,  schimbarea titularului dreptului de administrare ale unor bunuri aflate în domeniul public al statului și în administrarea unor instituții publice din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, precum și pentru comasarea acestora, pe care îl supunem spre adoptare. 
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