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CAIET DE SARCINI

pentru intocmirea proiectului tehnic de executie, asistenta tehnica din partea proiectantului si executia lucrarilor de construire pentru obiectivul de investiii:
“EXTINDERE SI MODERNIZARE CENTRUL JUDETEAN A.P.I.A. BRASOV” loc. Brasov, str. Ecaterina Teodoroiu, nr.38A
Acest caiet de sarcini contine specificatii tehnice si face parte integranta din documentatia de atribuire in vederea participarii la procedura de atribuire si constituie ansamblul  cerintelor minimale pe baza carora se elaboreaza de catre fiecare ofertant propunerea  tehnico-economica.

SECTIUNEA 1 - DATE GENERALE
Titularul investitiei: A.P.I.A. CENTRUL JUDETEAN BRASOV
Beneficiarul investitiei: A.P.I.A. CENTRUL JUDETEAN BRASOV 
Obiectul contractului: PROIECT TEHNIC DE EXECUTIE, ASISTENTA TEHNICA  DIN PARTEA PROIECTANTULUI SI REALIZAREA LUCRARILOR DE CONSTRUIRE
In urma prezentei proceduri se vor achizitiona urmatoarele:

-  Documentatia tehnica proiect tehnic impreuna cu detaliile de executie si caietele de sarcini cu listele de cantitati de lucrari si formularele conform HG 907/ 2016 - (D.T.P.Th.+C.S.+D.E.);

- Documentia tehnica pentru obtinerea autorizatiei de construire conform cerintelor din certificatul de urbanism si a legii nr. 50/1991 actualizat - (D.T.A.C.);

- Documentia tehnica pentru organizarea executiei conform cerintelor din certificatul de urbanism si a legii nr. 50/1991 actualizata - (D.T.O.E.);

-  Obtinerea avizelor si acordurilor conform certificatului de urbanism si a legislatiei in vigoare (fara plata taxelor aferente);

-   Asistenta tehnica de specialitate pe perioada implementarii proiectului;
-   Executia lucrarilor
Precizari privind modul de intocmire a ofertei de proiectare si executie lucrari

Stabilirea categoriilor de lucrari 


Ofertantii vor respecta specificatiile generale din Caietul de Sarcini si documentatiei DALI pusa la dispozitie, avand obligatia de a dezvolta pe baza acestora solutii constructive complete astfel incat sa respecte toate normativele si legile in vigoare specifice obiectivului. Orice omitere de lucrari si solutii constructive astfel rezultate, va duce la declararea ofertei ca neconforma.

Evaluarile cantitative


Pentru evaluarea tuturor costurilor de demolari/desfaceri si de construire, ofertantii vor realiza propriile estimari respectand Caietul de Sarcini, planurile puse la dispozitie si actele normative in vigoare.
SECTIUNEA 1 - DATE DE AMPLASAMENT SI SITUATIA EXISTENTA


Obiectivul general al investitiei consta in extinderea, modernizarea si dotarea spatiilor din Centrul Judetean APIA Brasov, in vederea oferirii unor servicii de calitate pentru dezvoltarea agriculturii din judet.
In momentul de fata Centrul Judetean APIA Brasov este singura unitate judeteana din teritoriu. 
 Necesitati si deficiențe ale situației actuale
- Spatiul existent este insuficient, birourile fiind neincapatoare si se produc aglomerari de persoane in spatiile de circulatie si in birouri pe perioade de timp mai indelungat in perioadele calendaristice cand este imperios necesara rezolvarea problemelor cu publicul (graficele esalonate de compensari pentru producatorii agricoli, cultivatorii-producatori agricoli sau crescatorii de animale);

- Nu exista o sala multifunctionala cu o capacitate mai mare, de circa 40-60 persoane, in care sa se organizeze adunarile periodice pentru comunicari si documentari pentru personalul specializat din teritoriu (sala cu dotari si aparatura audio-video).
- Necesitatea reorganizarii functiunilor din birouri si arhiva, spatiu servere, spatiu centrala termica, actualmente aceste spatii sunt subdimensionate.
Descrierea amplasamentului propus
Amplasamentul studiat pe care se afla Centrul Judetean A.P.I.A. BRASOV, este situat in intravilanul Municipiului Brasov, in cartierul Bartolomeu pe strada Ecaterina Teodoroiu la nr.38A. Terenul are o forma dreptunghiulara cu latimea de 42,67 ml si lungimea de 74,94 ml cu suprafata de 3197,68 mp.

Situatia utilitatilor tehnico-edilitare existente

In prezent, obiectivul de investitie este racordat la utilitatile tehnico-edilitare necesare desfasurarii activitatii si sunt incheiate contracte pentru furnizarea energiei electrice, gaze naturale, apa potabile si racord la reteaua de canalizare oraseneasca.

Instalatia de incalzire:

Cladirea este dotata cu o instalatie de incalzire cu radiatoare tip panou de otel, care sunt alimentate cu agent termic apa calda cu parametrii 80/60 grade Celsius. La fiecare radiator este prevazut, pe tur, un robinet de reglaj de tip coltar, pe retur, un Robinet de reglaj de tip coltar, de asemenea radiatoarele sunt prevazute cu robineti manuali de aerisire si cate un dop. Distributia agentului termic se face prin tevi din PPR care nu sunt izolate termic.

Sursa de caldura este utilizata pentru incalzirea centrala si preparare apa calda de consum menajer. Centrala termica este amplasata intr-un spatiu impropriu, ce nu indeplineste toate cerintele impuse de normativele in vigoare. Centrala termica este echipata cu un cazan pentru producere agent termic, pentru incalzire, apa calda cu temperaturile de tur/retur 80/600C, cu functionare cu combistibili gaze naturale, cu o putere nominala de 125Kw.
Pentru evacuarea gazelor arse cazanele sunt racordate la un cos de fum.

Centrala termica este dotata cu un vas de expansiune inchis cu membrana Pn 6 bar, pompe de circulatie, dispositive de inchidere, reglare, aerisire si golire.
Instalatii sanitare:

Cladirea este echipata cu grupuri sanitare pentru femei si grupuri sanitare pentru barbati. Distributia apei reci si a apei calde menajere se face prin tevi din PPR, pozate aparent sau ingropat in elementele de constructive. Conductele nu sunt izolate termic. Cladirea nu este prevazuta cu un loc de luat masa sau o chicineta, urmand ca acesta sa se realizeze la etajul cladirii. Prepararea apei calde menajere se face prin intermediul cazanului.
Instalatia electrica:
Cladirea este alimentata cu energie electrica prin intermediul unei firide de bransament existente montata in exteriorul cladirii. Distributia electrica in imobil este realizata prin intermediul a doua tablouri secundare. Corpurile de iluminat folosesc predominant surse fluorescente dar exista si corpuri de iluminat cu sursa incandescenta.

Instalatia de iluminat de siguranta de evacuare este incompleta si nefunctionala, aceasta nu respecta normele actuale.

Instalatia de detectie si avertizare la incendiu:
Cladirea este dotata cu o instalatie de detectie si avertizare la incendiu care nu respecta prevederile normelor actuale si care nu suporta o extindere.
Instalatia de stingere incendiu cu hidranti interiori:

Cladirea este prevazuta cu un singur hidrant interior. Acesta nu functioneaza in parametri si nu realizeaza o protectie adecvata a cladirii conform P118/2-2013.
In urma obtinerii avizelor de amplasament de la furnizorii de utilitati, nu a fost identificata existenta unor eventuale retele edilitare in amplasament care ar necesita relocarea sau devierea lor, cu exceptia retelei de telefonie fixa care trece prin fata constructiei, spre strada la circa 60-70 cm de constructie si care va trebui protejata pe perioada lucrarilor de construire.
SECTIUNEA 1 - LUCRARILE PROPUSE

Principalele lucrari propuse(solutia tehnica, functional-arhitecturala ):

Lucrarile propuse a se executa sunt urmatoarele:
Extinderea constructiei pe verticala prin realizarea unui etaj. Se vor executa urmatoarele lucrari:
· se va decoperta intreaga invelitoare existenta;

· se va realiza un nivel peste parter ce va avea destinatia de birouri;

· se va realiza o scara interioara pentru accesul la etaj si se va prelungi scara existenta spre etajul propus.

Se propune amenajarea curtii exterioare astfel:

· realizarea de 46 locuri de parcare pentru masinile institutiei, ale personalului angajat si terti;

· amenajarea zonelor de parcare si acces auto prin aplicarea unui strat de asfalt – 1391 mp;

· amenajarea zonei pietonale cu dale – 121 mp;

· amenajarea spatiului verde – 563 mp;

· realizarea unei platforme pentru gunoiul menajer.

Caracteristici constructive:


Constructia cu subsol partial va fi structurata pe doua nivele supraterane parter si etaj. Inaltimea nivelului este de 3,00 m la parter si 3,00 m la etaj.
Infrastructura: Fundatii din beton, izolate si continue, sub peretii din beton armat ai subsolului partial.

Suprastructura: peretii exteriori sunt din zidarie de caramida portanta de 30-37 cm grosime si cadre din beton armat, stalpi si grinzi din beton armat. Plansee din beton armat peste subsol si parter.

Se va realiza o scara interioara pentru accesul la etaj si se va prelungi si scara existenta spre etajul propus.
Se vor reorganiza functiunile de la parter din zona birouri directori unde se vor amenaja birouri pentru documentare.

Etajul va cuprinde spatii aferente functiunii de birouri, se vor realiza birouri pentru serviciile specifice activitatii desfasurate de Agentia de Plati si Interventie pentru Agricultura si se va realiza si un spatiu multifunctional.

Finisaje exterioare:

· finisajele fatadelor vor fi din tencuiala decorativa driscuita cu granulatie fina;

· inchideri perimetrale la etaj cu panouri de fatada verticale la cele doua scari;

· platforme de intrare placate cu gresie;

· tamplarie din profile PVC cu geam termopan de culoare alba sau gri;

· invelitoare panouri tabla termoizolata

Finisaje interioare:

· pardoselile vor fi din gresie si parchet laminat antiderapant, in functie de destinatia fiecarei incaperi;
· compartimentari interioare usoare din pereti gipscarton, BCA si glasswand;

· zugraveli – vopseli lavabile colorate la peretii interiori si tavane.

Se vor executa urmatoarele lucrari de instalatii conform cerintelor din DALI (atasat la caietul de sarcini):

· instalatii electrice interioare si exterioare;

· instalatia de detectie si avertizare la incendiu;

· instalatii de voce date;

· instalatia de supraveghere video;

· instalatii sanitare si de stingere incendiu;

· instalatii termice

Obiective preconizate a fi atinse prin realizarea investitiei publice
Prin realizarea acestui proiect se doreste asigurarea de spatii optime din punctul de vedere al functionalitatii si  modernizarii Centrului Judetean al A.P.I.A. Brasov, unde sa poate fi asigurate serviciile necesare specifice activitatii Agentiei de Plati si Interventie pentru Agricultura.

Proiectul va contribui la:

· Eficienta timpilor si spatiului alocat publicului;

· O mai buna si rapida comunicare la obiect, cu exemplificari, a datelor necesare personalului de specialitate din teritoriu pentru o mai rapida si eficienta rezolvare tehnica a problemelor si solicitarilor din domeniu.

Descrierea detaliata a lucrarilor propuse se regaseste in documentatia DALI, anexata.
SECTIUNEA 2 - CERINTE SI CONDITII PENTRU REALIZAREA PROIECTULUI TEHNIC 


Ofertantul va asigura realizarea proiectului tehnic pentru lucrarile propuse, costurile aferente fiind prevazute in oferta economica.

*costurile pentru realizarea proiectului tehnic vor acoperi si cheltuielile cu asistenta tehnica si realizarea documentatiei post-executie

*costurile pentru proiectare nu vor include plata taxelor necesare obtinerii avizelor si Autorizatiei de Construire, acestea fiind suportate de catre Autoritatea Contractanta.


Ofertantul va asigura si intocmirea documentatiei pentru obtinerea avizelor solicitate prin Certificatul de Urbanism si a celei pentru obtinerea Autorizatiei de Construire, asigurand si depunerea, urmarirea si ridicarea acesteia. Aceste costuri vor fi incluse in oferta economica.


Proiectul tehnic va fi realizat la faza PT+DE+CS din acesta extragandu-se conform legii si documentatia DTAC, necesara autorizarii lucrarilor.


Proiectul tehnic va respecta propunerea tehnica din faza de ofertare insa va fi adaptat in functie de:

-cerinte specifice avizului PSI

-cerinte ale Autoritatii pentru verificarea Calitatii in Constructii (ISC) 


Ulterior inceperii lucrarilor se vor aduce dupa caz modificari la proiectul tehnic conform:

-cerintelor  serviciului de dirigentie de santier angajat de Autoritatea Contractanta

-altor cerinte ale Autoritatii pentru verificarea Calitatii in Constructii (ISC) 


Proiectul Tehnic va fi intocmit pentru toate categoriile de specialitati de catre specialisti absolventi ai unei Institutii de invatamant superior de profil.


Proiectul tehnic de arhitectura va fi intocmit de catre sau sub coordonarea unui Arhitect cu drept de semnatura, membru OAR.


Proiectul tehnic de instalatii electrice va fi intocmit de specialist autorizat  A.N.R.E. pentru categoria de lucrari proiectata.


Proiectul tehnic va fi verificat de catre specialisti Verificatori Tehnici atestati (MLPAT/MLPDL/MTCT dupa caz)


Continutul minim al proiectului tehnic va fi conform cu cel prevazut prin lege - HG 907/2016.


Continutul documentatiei pentru autorizarea lucrarilor va fi cel prevazut in legea 50/1991 actualizata, completat cu restul documentelor solicitate prin Certificatul de Urbanism emis.


Termenul de realizare a proiectului tehnic este de maxim 3 luni, pe parcursul acestei perioade Antreprenorul General avand obligatia de a depune documentatiile necesare obtinerii restului avizelor precum si pe cea pentru obtinerea autorizatiei de construire.

Proiectul tehnic va fi predat Autoritatii Contractante in trei exemplare printate stampilate si semnate, Antreprenorul General avand obligatia de a detine cel putin un exemplar original pe intreaga perioada de derulare a contractului.


Proiectul realizat va respecta propunerea tehnica din Oferta declarata castigatoare cu amendamentele prevazute mai sus.

Livrabilele principale alte proiectului tehnic sunt:

L1 -  Documentatia   tehnica  in  vederea  obtinerii  acordurilor si avizelor  mentionate  in  certificatul  de urbanism si obtinerea avizelor faza DTAC;

L2 - Alte studii (daca este cazul);

L3 - Documentatia  Tehnica pentru obtinerea Autorizatiei de Construire(DTAC) si Documentatia Tehnica pentru Organizarea Executiei(DTOE), antemasuratori;

L4 - Proiect tehnic de executie, Detalii de executie,  Caietele  de  sarcini,  Liste de cantitati;

L5 - Documentatia tehnica As-built, Deviz general actualizat la terminarea lucarilor.

Toate livrabilele vor fi supuse unui proces de receptie din partea beneficiarului, dupa prezentarea de catre prestator a acestora. Beneficiarul are la dispozitie 15 zile lucratoare pentru a analiza fiecare livrabil in parte.

In  cazul  in care  Beneficiarul  formuleaza  anumite comentarii,  prestatorul  are  la  dispozitie  5 zile lucratoare  pentru  a  prezenta  livrabilul    modificat si/sau   pentru a  furniza  comentarii si clarificari.

Predarea documentatiilor se va face astfel:

- in termen de 1 luna de la data Ordinului de incepere a prestarii serviciilor se vor preda Documentatiile pentru Eliberare Avize si Acorduri conform cerintelor din certificatul de urbanism si alte studii necesare realizarii investitiei daca este cazul: L1 si L2;

- in termen de 2 luni de la data Ordinului de incepere a prestarii serviciilor se va preda documentatia tehnica pentru obtinerea autorizatiei de construire (DTAC, DTOE): L3;

- in termen de 1 luna de la transmiterea Ordinului de incepere a serviciilor de proiectare pentru intocmirea Proiectului Tehnic emis in baza Autorizatiei de construire, se vor preda urmatoarele documentatii: Proiect tehnic de executie, Detalii de executie,  Caietele  de  sarcini,  Liste de cantitati: L4;

- la terminarea lucrarilor se va prezenta Documentatia tehnica As-built si Devizul general actualizat:L6

Autoritatea contractanta va urmari in permanenta stadiul serviciilor de proiectare, incadrarea in

termenele asumate in propunerea tehnica, astfel incat sa fie respectata durata de finalizare a acestora;

Totodata, la intocmirea propunerii tehnice si a graficului Gantt de elaborarea a documentatiilor, ofertantul va tine cont de termene realiste de intocmire a documentatiilor, dar si de obtinerea tuturor avizelor/acordurilor/autorizatiilor etc. si va aloca resursa umana necesara pentru indeplinirea intocmai a sarcinilor. Lipsa evidentierii detaliate a livrabilelor in graficul Gantt conform cerintelor din caietul de sarcini va conduce la declararea ofertei ca neconforma.
SECTIUNEA 2 - CERINTE PENTRU EXECUTIA LUCRARILOR

Legislatia, standarde si reglementari tehnice aplicabile
Executantul trebuie să respecte pe deplin toate prevederile legislaţiei româneşti în domeniul construcţiilor. Executantul trebuie să se asigură că orice contracte, subcontracte, instrucţiuni de utilizare, aprobări, etc. care urmează să fie încheiate sau emise în timpul perioadei de execuţie şi cea de notificare a defectelor, trebuie să fie în conformitate cu Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcţii (cu modificările şi completările ulterioare). 

Proiectarea si executia lucrarilor se va face in conformitate Standardele si Reglementarile Tehnice romanesti si europene aflate in vigoare la data semnarii contractului;

Obligaţiile  executantului de lucrări și monitorizare

Termenul maxim de executie a lucrarilor este de 24 luni.

Executantul este răspunzator pentru executarea lucrărilor la standardele tehnice actuale (conform normelor și legislaţiei în vigoare) cu respectarea cerințelor Caietului de Sarcini și a specificațiilor tehnice prezentate în proiectul intocmit. Toate soluţiile tehnice propuse vor trebui să respecte: nivelul calitativ, tehnic, siguranţă în exploatare, etc., în conformitate cu proiectul de execuție, cu reglementările tehnice, standardele, normele și normativele legislatiei în vigoare Legea 10/1995 modificată și actualizată cu privire la autorizarea executării  lucrărilor și calitatea în construcţii, respectarea legislației privind sănătatea și securitatea muncii pentru personalul însărcinat cu realizarea lucrării, conform Legii nr.319/2006 - privind securitatea şi sănătatea în muncă și HG 300/2006 actualizată, privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru șantierele temporare sau mobile .

Pe perioada execuției executantul va respecta cu strictețe toate obligațiile ce-i revin în conformitate cu Legea 10/1995 privind calitatea în construcții. Particularizând, acesta va pregăti dupa semnarea contractului, in timpul executiei, orice documentație necesara pentru execuția lucrărilor, documentație care include dar nu se limitează la:

· Graficul general de realizare a investiției publice (fizic și valoric)
· Planul calității pentru execuție 

· Planul de control al calității lucrărilor 

· Declarație de conformitate a materialelor și a oricăror documentații relevante solicitate prin legislația în vigoare

· Rezultatul testelor asupra materialelor prevăzute de legislația în vigoare și/sau prevăzute în proiectul tehnic și/sau solicitate de Inspecția de Stat în Construcții

· Detalii tehnice de execuție și breviarele de calcul relevante, acolo unde este aplicabil si nu au fost furnizate inițial ca parte a Caietului de Sarcini

· Copie a jurnalului de șantier semnat în mod corespunzător pe toate paginile

· Toate documentațiile solicitate, inclusiv partea din cartea tehnică a construcției (Secțiunea B) înainte de semnarea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor.
Executantul va participa la toate comisiile convocate de către beneficiar, respectiv : 

·  La predarea amplasamentului .

·  La verificarea și avizarea lucrărilor în faze determinante conform programului de control al calității lucrărilor.

· La recepția la terminarea lucrărilor și la recepția finală a lucrărilor. 

· La comisiile convocate de către beneficiar pentru stabilirea remedierii defectelor și/sau viciilor ascunse apărute pe durata de garanție a lucrărilor. 

   Pe perioada lucrarilor, executantul va respecta cu strictețe toate obligațiile ce-i revin în conformitate cu Legea 10/1995 privind calitatea în construcții. Particularizând, acesta va :

· Începe execuția numai la construcții autorizate în condițiile legii și numai pe baza și în conformitate cu proiecte verificate de specialiști atestați.

· Asigura nivelul de calitate corespunzător cerințelor printr-un sistem propriu de calitate conceput și realizat prin personal propriu, cu responsabili tehnici cu execuția atestați.

· Convoca factorii care trebuie să participe la verificarea lucrărilor ajunse în faze determinante ale execuției și va asigura condițiile necesare efectuării acestora în scopul obținerii acordului de continuare a lucrărilor.

· Soluționa neconformitățile, neconcordanțele și defectele apărute în faze de execuție numai în baza soluțiilor stabilite de proiectant cu acordul investitorului.

· Utiliza în execuția lucrărilor numai produsele și procedeele prevăzute în proiect, certificate sau pentru care există agremente tehnice care conduc la realizarea cerințelor, precum și gestionarea probelor martor; înlocuirea prodeselor și a procedeelor prvăzute în proiect cu altele care îndeplinesc condițiile precizate se va face numai pe baza soluțiilor stabilite de proiectanți cu acordul investitorului. 

· Respecta proiectul tehnic și detaliile de execuție pentru realizarea nivelului de calitate corespunzător cerințelor.

· Sesiza în termen de 24 h Inspecția de Stat în Constructii, lucrări publice, urbanism și amenajarea teritoriului în cazul producerii unor accidente tehnice pe perioada execuției lucrărilor.

· Supune la recepție numai construcțiile care corespund cerințelor de calitate și pentru care a predat Investitorului documentele necesare întocmirii cărții tehnice a construcției.

· Duce la îndeplinirea la termenele stabilite a măsurilor dispuse prin acte de control sau prin documente de recepție a lucrărilor.

· Remedia pe propria cheltuială defectele calitative apărute din vina sa atât în perioada de execuție cât și în perioada de garanție stabilită prin contract în condițiile legii.

· Readuce terenurile ocupate temporar la starea lor inițială, la terminarea lucrărilor.

· Stabili răspunderile tuturor participanților la procesul de producție, factori de răspundere, colaboratori, subcontractanți, în conformitate cu sistemul propriu de calitate adoptat și cu prevederile legale în vigoare. 

· Preda opisat, documentația aferentă cărții tehnice Cap.B către dirigintele de șantier.

La finalizarea lucrărilor executantul are obligația de a comunica investitorului data finalizării lucrărilor prevăzute în contract, printr-un document scris așa cum este prevăzut în HG 343/2017.   

 Decontarea lucrarilor se va face în baza situațiilor de lucrări pentru cantitățile real executate pe baza masuratorilor, atașamentelor, a devizului semnat, verificat și însușit de către dirigintele de șantier, precum şi a procesului verbal de receptie partială calitativă şi cantitativă întocmit şi semnat de dirigintele de şantier, pentru lucrările prezentate spre decontare. 

Ofertantul câștigător va prezenta un contract încheiat cu o firmă autorizată pentru colectarea deșeurilor nepericuloase.

Monitorizarea lucrarilor

Lucrările de execuție vor fi monitorizate permanent de către coordonatorul de lucrare - managerul de proiect/șeful de șantier. 

În termen de 30 de zile de la data de începere, executantul va transmite achizitorului, spre analiză și acceptare, un program de execuție detaliat, alcătuit dintr-un grafic de eșalonare calendaristică Gantt (pe suport de hârtie și în format electronic editabil) și un raport descriptiv.

În termen de 15 zile de la transmiterea sa de către executant, dirigintele de șantier va analiza programul de execuție și îl va accepta sau respinge.

În cazul în care programul de execuție este respins, achizitorul va prezenta motivele respingerii și va solicita executantului să retransmită în termen de 10 zile programul de execuție completat și/sau corectat, astfel încât acesta să fie conform și realist de pus în practică.

Acceptarea programului de execuție nu va exonera executantul de responsabilitățile ce ii revin în executarea lucrării.

SECTIUNEA 2 – PROPUNEREA TEHNICA

Nota:

Stabilirea categoriilor de lucrari 


Ofertantii vor respecta specificatiile generale din Caietul de Sarcini pus la dispozitie, avand obligatia de a dezvolta pe baza acestora solutii constructive complete astfel incat sa respecte toate normativele si legile in vigoare specifice obiectivului. Orice omitere de lucrari si solutii constructive astfel rezultate, va duce la declararea ofertei ca neconforma.

Evaluarile cantitative


Pentru evaluarea costurilor de construire, ofertantii vor realiza propriile estimari respectand Caietul de Sarcini si planurile puse la dispozitie. 
Continutul propunerii tehnice

Propunerea tehnica solicitata reprezinta baza pe care se va constitui oferta tehnico-economica a ofertantilor.


In acest scop ofertantii vor detalia solutia tehnica aprobata in faza DALI, anexata prezentului Caiet de Sarcini. Solutiile de interventie din prezentul caiet de sarcini sunt cele minimale estimate. In realizarea ofertei se va urmari asigurarea in totalitate a masurilor constructive pentru cerinta de Calitate  in Constructii, respectarea normativelor si legislatiei in vigoare precum si implementarea organizarii functionale a spatiilor conform cu solutia stabilita in faza DALI. 


Solutiile detaliate vor justifica in fata Autoritatii Contractante si a Specialistilor cooptati pentru analizarea ofertelor:

· modul in care obiectivele propuse sunt atinse

· modul in care sunt respectate cerintele de Calitate in Constructii

· masura in care oferta financiara acopera toate tipurile de lucrari necesare

· evaluarea cantitativa a categoriilor de lucrari 

· fezabilitatea termenelor de executie asumate

· eliminarea riscurilor in atingerea obiectivelor propuse


Ofertantii au obligatia de a prevedea toate masurile constructive si categoriile de lucrari  necesare realizarii in bune conditii a investitiei.


Nu se admit:

· omiterea de masuri constructive necesare asigurarii cerintelor de calitate in constructii

· omiterea de masuri constructive necesare realizarii instalatiilor aferente imobilului

· omiterea de masuri constructive necesare recompartimentariii si organizarii functionale dorite.

· omiterea de oricare alte componente constructive solicitate prin prezentul Caiet de Sarcini si documentele anexate.


Propunerile tehnice neconforme duc la respingerea ofertei depuse.

Ofertele tehnice vor contine obligatoriu urmatoarele elemente:

A. PROIECTARE

Piese scrise

· Memoriu tehnic general care sa descrie clar lucrarile ofertate si din care sa rezulte ca prin propunerea tehnica se respecta cerintele din Caietul de Sarcini si solutiile stabilite la faza DALI
· Abordarea propusă pentru realizarea serviciilor de proiectare

· Metodologia propusă pentru realizarea serviciilor de proiectare (DTAC, DTOE, PT, DE, caiete de sarcini, avize, asistenţă tehnică etc)

În cadrul metodologiei, pentru fiecare etapă se va descrie cel puţin: organizarea si mobilizarea prestatorului, activităţi ce se vor realiza, în conformitate cu cerinţele achizitorului descrise in Caietul de sarcini, resursele umane alocate cu specializarea/calificarea/atestarea/autorizarea acestora, resursele tehnice alocate, timpii necesari pentru fiecare activitate. 

      - Planul de lucru pentru implementarea/realizarea serviciilor/obţinerea rezultatelor în cadrul Contractului. Prezentare grafic Gantt de prestare al serviciilor, detaliat pe fiecare activitate (DTAC,DTOE, PT, DE, Caiete de sarcini, avize, etc) conform livrabilelor descrise in prezentul caiet de sarcini, cu nominalizarea personalulului în legătură cu care au fost formulate cerinţe minime în caietul de sarcini.

      - Se solicită să se prezinte o organigramă cuprinzătoare, în care să fie identificat în mod clar tot personalul pe care ofertantul trebuie sa îl utilizeze la  realizarea serviciilor incluse in contract.Organigrama va cuprinde si o descriere a rolurilor si a responsabilităţilor personalului.

      - fişele tehnice pentru arhitectură, instalaţii sanitare, electrice, termice;

Piese desenate

· Plan organizare santier


Alte prevederi

Absenta oricareia dintre piesele componentele solicitate pentru propunerea tehnica duce la declararea ofertei ca neconforma.

Ofertantii nu vor depune documente incomplete sau planuri cu specificatii insuficiente. Propunerea tehnica detine un rol esential in prezentarea si intelegerea propunerii ofertantilor. 

Specificatiile Propunerii tehnice din oferta declarata castigatoare se vor respecta in mod obligatoriu de catre ofertant in faza de Proiectare si Executie.

B. EXECUTIE LUCRARI


Ofertantii vor respecta specificatiile din Caietul de Sarcini si documentatia DALI puse la dispozitie. Propunerea tehnica solicitata reprezinta baza pe care se va constitui oferta tehnico-economica a Ofertantilor.

Ofertantii vor întocmi propunerea tehnica astfel încât sa se asigure posibilitatea verificarii corespondentei propunerii tehnice cu specificatiile tehnice prevazute in caietul de sarcini si in proiectul tehnic, cat si cu conditiile speciale pentru executia lucrarilor. Se vor prezenta obligatoriu, minim urmatoarele informatii:

1. Abordarea generală și coordonarea activităților privind executia lucrarilor, respectiv:

Nota: Nu se admit formulari de tipul “se vor respecta reglementarile legale” fara a se detalia aceste reglementari si fara a se prezenta informatiile cerute.

Se vor prezenta în mod minim următoarele informații:

1. Predarea primirea amplasamentului

2. Trasarea lucrarilor

3. Organizarea de Șantier

4. Investigații și măsurători 

5. Aspecte privind utilizarea terenului

6. Aspecte legate de căile de acces și dreptul de servitute

7. Împrejmuiri provizorii și porți de acces

8. Monitorizarea structurilor existente

9. Procedura în cazul Reclamațiilor

10. Protecția împotriva deteriorărilor

11. Lucrări cu impact asupra cursurilor de apă

12. Igiena alimentărilor cu apă 

13. Masuri privind Instalațiile, echipamentele și infrastructura operatorilor de utilități publice, administratorilor drumurilor și ale altor terți

14. Masuri  privind traficul în zona santierului

15. Măsuri în caz de urgență, Accesul la Serviciile de Urgență 

16. Controlul poluării

17. Substanțe periculoase

18. Întreținerea drumurilor de acces

19. Zgomotul

20. Ore de lucru pe Șantier  Nivelul de Salarizare și Condițiile de Muncă. Suspendarea Lucrărilor.

21. Protecția muncii și siguranța lucrărilor

22. Asigurarea de condiții de muncă pentru Personalul Antreprenorului 

23. Facilități pentru Testare 

24. Calendarul cu Documente care trebuie furnizate de către Antreprenor inainte de inceperea lucrarilor (se vor detalia documentele privind asigurarea si controlul calitatii, personalul din santier, traficul, mediu, programul de executie actualizat, Graficul de plăți și fluxul de numerar, Program de inspecție și testare, Detalii de execuție și adaptare la teren

25. Abordarea privind receptiile

26. Abordarea privind situatiile de plata si realizarea platilor,

27. Abordarea privind modificarile de solutii tehnice de executie

28. Măsurarea, testarea, acceptarea Lucrărilor executate

29. Abordarea privind inregistrarile efectuate

30. Abordarea privind elaborarea si predarea cartii constructiei

31. Abordarea privind Verificările în Perioada de Notificare a Defecțiunilor

32. Abordarea privind Postutilizarea construcțiilor 

33. Prezentarea metodelor și a planurilor de management utilizate pentru planificarea și monitorizarea derulării activităților din Contract, pentru planificarea și monitorizarea costurilor în cadrul Contractului, pentru planificarea și monitorizarea relațiilor cu factorii interesați identificați ca fiind relevanți în cadrul Caietului de Sarcini;

34. Descrierea modului de realizare a comunicării cu Beneficiarul pe durata derulării Contractului.

· Sedintele de lucru, de management

35. Abordarea privind raportarile (se va specifica clar ce va contine fiecare raport periodic , de monitorizare progres fizic conform jaloane stabilite in caietul de sarcini, raport privind modificarea graficului de executie si raport prezentat odata cu situatia de plata);

36. Abordarea propusă pentru managementul riscurilor în cadrul Contractului, cu luarea în considerare a cerințelor incluse în Caietul de Sarcini. Alocarea riscurilor intre partile participante la contract;

- Se solicita identificarea şi analiza riscurilor posibile în timpul derulării contractului;

- Se vor prezenta metodele de prevenire, atenuare şi rezolvare a riscurilor

- Se va completa un tabel dupa urmatorul model:

	Nr.
	Categoria de risc
	Riscul
	Descrierea riscului
	Consecinţele riscului
	Atenuarea riscului
	Alocarea riscului

	
	
	
	
	
	
	Achizitor
	Risc partajat
	Antre-prenor

	
	
	[introduceți riscurile identificate]
	descriere
	descriere
	masuri
	
	
	


Obs: - se va bifa cui ii este alocat riscul

2. Metodologie - detalierea modului de execuție a principalelor activități care fac obiectul Contractului
În acest capitol al Propunerii Tehnice Ofertantul trebuie să documenteze metodologia de execuție a lucrărilor, prin raportare la informații tehnice complete privind viitoarea lucrare și la cerințelor tehnice, economice şi tehnologice ale beneficiarului, așa cum sunt acestea incluse în proiectul tehnic;

Se vor prezenta:

- Obiectivele contractului conform cerințelor Caietului de Sarcini 

- Modul de abordare avut in vedere de ofertant pentru execuția a lucrarilor;

- Metodologia de realizare a activitatilor (cu evidentierea activitatilor critice) in scopul obtinerii rezultatelor asteptate.

Se va detalia modul de indeplinire al sarcinilor pe care ofertantul trebuie sa le indeplineasca, astfel incat lucrarile sa raspunda cerintelor Beneficiarului si legislatiei in vigoare.

Se va prezenta o descriere a modului in care Antreprenorul va executa lucrarile atat cele provizorii cat si cele permanente (pregatire, etapele principale de executie in corelare cu obiectele principale, teste si probe, terminare, perioada de garantie);

Se vor prezenta tehnologiile avute in vedere pentru executarea lucrarilor pentru fiecare categorie de lucrare in parte;

Se vor specifica prevederile legale (legi, standard, reglementari)  in domeniu de activitate aferent obiectului contractului ce urmeaza a fi atribuit, ce pot avea incidenta asupra derularii/implementarii acestuia.

Se vor identifica si explicita aspectele cheie privind indeplinirea rezultatelor contractului si atingerea rezultatelor asteptate;

Oferta tehnica se va elabora in baza specificatiilor din caietul de sarcini, a normelor si normativelor tehnice din constructii in vigoare si a documentatiei Proiect Tehnic.

- Asigurarea cu Resurse: utilaje, descriere echipe  personal de executie alocat contractului.

- Prezentarea abordării pentru organizarea și gestionarea activităților  în cadrul Contractului, în cazul unei asocierii (dacă Ofertantul este o asociere) – se vor include aici informații despre modalitatea de alocare și coordonare a resurselor stabilite prin intermediul metodologiei de execuție și a activităților în cadrul Contractului:

- Abordarea pentru managementul activității subcontractanților în cadrul activităților din Contract și următoarele informații (în cazul în care Ofertantul va utiliza subcontractanți pentru anumite activități din Contract):

-identificarea  activitatilor realizate de subcontractanți 

-modalitatea în care se va asigura coordonarea activităților subcontractorilor

-modalitatea de efectuare a plăților către subcontractanți în cadrul Contractului (inclusiv detalii privind utilizarea opțiunii de plată directă)

-orice alte informații considerate relevante .

3. Planul de management al calității în cadrul contractului

În acest capitol, Ofertantul trebuie să prezinte informații despre modalitatea în care acesta asigură nivelul de calitate corespunzător cerințelor fundamentale ale construcțiilor prin prezentarea sistemului de management al calității conceput pentru realizarea activitatilor in conformitate cu procedurile tehnice de executie  în cadrul acestui contract.

Ofertantul trebuie să prezinte modalitatea în care intenționează să controleze calitatea în toate stadiile punerii în operă a documentației (și nu doar prin raportare la fazele determinante) și să prezinte modalitatea în care asigură monitorizarea și trasabilitatea înregistrărilor privind calitatea.

Se va prezenta obligatoriu:

· Descrierea Procedurilor Tehnice de Execuție specifice.

· Planul de asigurare a calității lucrărilor pe timpul execuției particularizat la lucrare.

· Modul de asigurare al calității aplicat la lucrare, inclusiv listele cuprinzând procedurile aferente sistemului calității. 

· Lista  cu Procedurile tehnice de execuție ale principalelor categorii de lucrări (obiecte) privind realizarea obiectivului precum si procedurile tehnice de executie indicate in lista.

· Se va prezenta PCCVI detaliat pentru toate activitatile/subactivitatile contractului, astfel:

a. în fazele premergătoare execuției lucrarilor;

b. în toate stadiile punerii în operă (pe categorii de lucrări/ pe tipuri de activități/subactivitati);

c. pentru verificarea activitatilor executate 

d. pentru recepția activitatilor finalizate;

Planul de control al calitatii, verificării si incercarii va avea următoarele coloane:

 -Nr crt

-Activitatea /subacivitatea

- Caracteristica de controlat

-Standardul, procedura sau instrucţiunea care impune verificarea/incercarea

-Frecventa controalelor, verificărilor sau încercărilor

-Cine controlează /Răspunde

-Modalitate de verificare/ tolerante

-Document întocmit

-Cod formular

· Se vor descrie principalele proceduri operationale care vor fi utilizate de Ofertant pentru asigurarea/ controlul calității activităților desfășurate pe parcursul implementării Contractului în fazele premergătoare execuției lucrarilor;

e. în toate stadiile punerii în operă (pe categorii de lucrări/ pe tipuri de activități/subactivitati);

f. pentru verificarea activitatilor executate și recepția activitatilor finalizate;

g. în perioada de notificare a defecțiunilor, etc.

· Modalitatea de asigurare a accesului la echipamentele/utilajele/laboratoarele în vederea verificarii nivelului de calitate corespunzator cerințelor fundamentale aplicabile lucrărilor cuprinse în obiectul contractului, În conformitate cu prevederile Legii 10/1995 și a altor legi incidente, precum și conceptul ofertantului privind testarea lucrărilor efectuate. Se va prezenta și modul de dispunere/asigurare a laboratoarelor necesare a fi utilizate în cadrul contractului.

4. Graficul general propus de realizare a investiției publice - GANTT

În acest capitol, Ofertantul trebuie să prezinte graficul general de realizare a investiției publice Gantt (pe stadii fizice). Acesta trebuie să fie în concordanță cu metodologia de execuție a  activitatilor si durata de finalizare a acestra stabilită prin Contract.

Ofertantul va prezenta cel puțin:

4.1.
Partea narativă a prezentarii graficului de executie unde se vor prezenta:

Nota: Nu se admit formulari de genul “aceste informatii se regasesc in graficul Gantt”

Se vor prezenta în mod minim următoarele informații:

· Urmatoarele date calendaristice:

a. data estimata de semnare a contractului;

b. data estimata de emitere garantie buna executie

c. data estimata de transmitere a documentatiei necesare emiterii Autorizatiei de construire

d. data estimata de predare Proiect tehnic

e. data estimata de emitere ordin incepere

f. Perioada de executie lucrari , data de inceput, data de sfirsit;

-  perioada de sistare a lucrarilor pe perioada de timp friguros

-  rezervele de timp pentru situații neprevăzute nu sint cuantificate ci doar declarate

-  data estimata pentru receptie 

· activitățile principale (data inceput-data sfirsit)  prezentate in conformitate cu succesiunea tehnologica și inter-relaționarea lor, corelarea cu metodologia de execuție propusă, resursele necesare activităților (personal, numar, ore manopera,  utilaje, tip, numr, ore utilaj etc.),

·  se vor descrie punctele de reper relevante, respectiv data si ce se face in acest punct conform jaloane impuse prin caietul de sarcini precum si cele propuse de ofertant; 

· analiza drumului critic cu descrierea activitatilor critice/necritice, relatii de precedent, rezervelor de timp pentru activitatile critice;

· extras cu riscurile  ce pot afecta durata de executie si masuri de diminuare

Nota: Lipsa acestei parti atrage declararea ofertei ca neconforma. Nu se accepta completari ulterioare.

4.2. 
Graficul general de realizare a investiției publice propus

 Graficul activităților – anexat Propunerii Tehnice - va fi realizat în format Gantt. Graficul va include toate informațiile solicitate în cele ce urmează.

Acesta  trebuie:

· sa fie prezentat conform obiectelor si activitatilor principale prezentate la nivelul Caietului de sarcini.

· să aibă corespondent în informațiile incluse în Caietul de Sarcini, atât la nivelul pieselor scrise cât și la nivelul pieselor desenate

· să demonstreze:

· înțelegerea cerințelor Caietului de Sarcini;

· abilitatea de a transpune informațiile din piesele scrise și piesele desenate într-un Grafic general de realizare a investiției publice (fizic și valoric)  fezabil, de așa manieră încât să se asigure finalizarea lucrărilor în termenul specificat în Caietul de Sarcini sau cel propus;

· să fie realizat utilizând un software de planificare a timpului care să permită, dacă va fi cazul, actualizare lui ulterioară pe parcursul derulării Contractului;

· să utilizeze o scală de planificare a duratei/ duratelor activităților/ subactivităților pe baza unui calendar, pe zile și care să poată prezenta perioadele cu restricții ale execuției lucrărilor (ex. perioada de iarnă, sărbători legale, etc.);

· să permită corelarea informațiilor incluse în graficul general de realizare a investiției publice (fizic) cu informațiile din Propunerea Financiară (Graficul valoric de realizare a investiției publice si Fluxul de numerar), pentru aceeași unitate de planificare;

Cel puțin următoarele informații trebuie prezentate în mod adecvat în Graficul general de realizare a investiției publice:

· activitățile principale și toate subactivitățile acestora;

· succesiunea și duratele activităților/subactivitatilor;

· perioadele de desfășurare a activităților/subactivitatilor;

· punctele de reper relevante;

· drumul critic și activitățile incluse în acesta;

· resursele alocate fiecărei activități, incluzând necesarul de personal pe categorii precum și numărul de utilaje necesare pentru realizarea fiecărei etape principale de activitati, 

· rezervele de timp pentru situații neprevăzute, 

· perioadele cu restricții în execuția unor activități;

· riscuri probabile ce pot conduce la depasirea termenelor asumate si masuri de diminuare;

· fazele determinante, conform programului de control al calitatii;

· orice alte informații considerate relevante în acest scop. 

Nota: necorelarea duratelor de executie a activitatilor cu specificul si complexitatea acestora precum si necorelarea succesiunii tehnologice, atrage declararea ofertei ca neconforma. Nu se accepta completari ulterioare.

Prezentarea unui grafic GANTT care sa nu indeplineasca cerintele impuse va conduce la declararea ofertei drept NECONFORMA.

5. Modalitatea de asigurare a accesului la specialiștii necesari și obligatorii în vederea verificării nivelului de calitate corespunzător cerinţelor fundamentale aplicabile activitatilor cuprinse în obiectul contractului, în conformitate cu prevederile legii 10/1995 și a altor legi incidente
Personalul cheie, în termeni de calificare și experiență specifică, solicitat de Autoritatea Ofertantă reprezintă o cerință obligatorie, minimă.

Resursa umana/Personalul utilizat pentru realizarea serviciilor de proiectare si a lucrarilor de executie

Manager proiect/Sef proiect
Responsabilitati:

- Va fi responsabil atat pe partea de proiectare cat si pe partea de executie a lucrarilor

- lnginer absolvent al Facultatii de Constructii Civile, Industriale si Agricole, sau Arhitect 

- Coordonarea activitatilor din cadrul contractului ( proiectare si executie);

- Asigurarea comunicarii si colaborarii cu beneficiarul, dirigintele de santier in vederea respectarii si incadrarii in clauzele contractuale;

-  Pregatirea si organizarea planurilor de activitate in cadrul proiectului;

- Asigurarea resurselor necesare pentru finalizarea proiectului in termenul contractual;

- Identificarea si eliminarea riscurilor care pot influenta negativ ducerea la indeplinire a realizarii obiectivului;

- Urmareste ca aprovizionarea cu materiale comandate sa se faca la timp si se verifica existenta documentelor de calitate
- Isi insuseste si urmareste aplicarea legislatiei, procedurilor si instructiunilor tehnice de lucru.


Pentru indeplinirea cerintei, personalul specializat va prezenta CV, diploma de absolvire a facultatii, documente din care sa reiasa experienta pe pozitia nominalizata in domeniu, prin participarea la cel putin un proiect similar ca manager de proiect/sef proiect (recomandari, certificate constatatoare, numire pe pozitia solicitata sau echivalent pentru persoane fizice straine).


Prin proiecte similare se înțelege atât contracte constând în proiecte/contracte de lucrări și/sau contracte de lucrări care au și o componenta de proiectare pentru “lucrari de constructii civile noi si/sau modernizare si/sau reabilitare si/sau reparatii capitale constructii civile incadrate cel putin in categoria de importanta C in conformitate cu prevederile HG.nr.766/1997”

Sub 1 proiect similar oferta este considerata neconforma.
a. Personal implicat in faza de proiectare

Arhitect 


Responsabilitati:

· analizeaza documentatia tehnica (faza DALI);

· realizeaza masuratorile necesare în procesul de proiectare;
· elaboreaza memoriul tehnic, caiete de sarcini, parte desenata specializarea arhitectura;
· elaborează documentatia tehnica necesara obtinerii Autorizației de Construire

· asigura orice alta documentatie necesara implementarii proiectului

· preia fisele tehnice ale materialelor de la furnizori și le integreaza în documentele de

proiectare

· asigura activitatea de verificare a conformitatii lucrarilor realizate in santier cu documentatiile avizate pentru fiecare obiectiv in parte

· participa la coordonarea fazelor importante de lucrari in santier

Pentru indeplinirea cerintei, personalul specializat va prezenta CV, diploma de absolvire a

facultatii, documente din care sa reiasa experienta pe pozitia nominalizata in domeniu, prin participarea la cel putin un proiect similar ca arhitect (recomandari, certificate constatatoare, proces verbal de receptie la terminarea lucrarilor sau echivalent pentru persoane fizice straine).


Prin proiecte similare se înțelege atât contracte constând în proiecte și/sau contracte de lucrări care au și o componenta de proiectare pentru “lucrari de 
constructii civile noi si/sau modernizare si/sau reabilitare si/sau reparatii capitale 
constructii civile incadrate cel putin in categoria de importanta C in conformitate cu prevederile HG.nr.766/1997”

Sub 1 proiect similar oferta este considerata neconforma.

Inginer rezistenta

- absolvent al Facultătii de Construcţii Civile, Industriale şi Agricole, cu diploma de licenta in domeniul de atestare.

Responsabilitati:

· analizeaza documentatia tehnica (faza DALI) pentru cerintele de rezistenta;

· realizeaza masuratorile necesare în procesul de proiectare;

· elaboreaza memoriul tehnic, caiete de sarcini, parte desenata specializarea rezistenta;

· elaborează documentatia tehnica necesara obtinerii Autorizației de Construire

· asigura orice alta documentatie necesara implementarii proiectului

· asigura activitatea de verificare a conformitatii lucrarilor realizate in santier cu documentatiile avizate pentru fiecare obiectiv in parte

· participa la coordonarea fazelor importante de lucrari in santier

Pentru indeplinirea cerintei, personalul specializat va prezenta CV, diploma de absolvire a

facultatii, documente din care sa reiasa experienta pe pozitia nominalizata in domeniu, prin participarea la cel putin un proiect similar ca inginer rezistenta (recomandari, certificate constatatoare, proces verbal de receptie la terminarea lucrarilor sau echivalent pentru persoane fizice straine).


Prin proiecte similare se înțelege atât contracte constând în proiecte și/sau contracte de lucrări care au și o componenta de proiectare pentru “lucrari de 
constructii civile noi si/sau modernizare si/sau reabilitare si/sau reparatii capitale 
constructii civile incadrate cel putin in categoria de importanta C in conformitate cu prevederile HG.nr.766/1997”

Sub 1 proiect similar oferta este considerata neconforma.

Specialist instalatii electrice

- inginer autorizat ANRE (potrivit prevederilor Legii nr.123/2012 a energiei electrice si a gazelor naturale, publicat in Monitorul Oficial nr.485/16.08.2012, cu modificarile ulterioare) pentru a desfasura activitati de proiectare instalatii electrice in conformitate cu legislatia, normativele si reglementarile in vigoare, realizarea si coordonarea proiectelor cu celelalte specilalitati, asigurand rezolvarea eventualelor neconcordante.

Responsabilitati:

· analizeaza documentatia tehnica (faza DALI) pentru cerintele privind instalatiile electrice;

· realizeaza masuratorile necesare în procesul de proiectare si stabileste solutia tehnica pentru aceste instalatii;

· elaboreaza memoriul tehnic, caiete de sarcini, parte desenata specializarea instalatii electrice;

· asigura activitatea de verificare a conformitatii lucrarilor realizate in santier cu documentatiile avizate pentru fiecare obiectiv in parte

· participa la coordonarea fazelor importante de lucrari in santier

Pentru indeplinirea cerintei, personalul specializat va prezenta CV, autorizatie pe specialitate 

Specialist instalatii sanitare

· Absolvent al Facultatii de Instalatii sau Facultati cu profil tehnic

Responsabilitati:

· analizeaza documentatia tehnica (faza DALI) pentru cerintele privind instalatiile sanitare;

· realizeaza masuratorile necesare în procesul de proiectare si stabileste solutia tehnica pentru aceste instalatii;

· elaboreaza memoriul tehnic, caiete de sarcini, parte desenata specializarea instalatii sanitare;

· asigura activitatea de verificare a conformitatii lucrarilor realizate in santier cu documentatiile avizate pentru fiecare obiectiv in parte

· participa la coordonarea fazelor importante de lucrari in santier
Pentru indeplinirea cerintei, personalul specializat va prezenta CV, diploma de absolvire a

facultatii, documente din care sa reiasa experienta pe pozitia nominalizata in domeniu, prin participarea la cel putin un proiect similar ca specialist instalatii sanitare (recomandari, certificate constatatoare, proces verbal de receptie la terminarea lucrarilor sau echivalent pentru persoane fizice straine).


Prin proiecte similare se înțelege atât contracte constând în proiecte și/sau contracte de lucrări care au și o componenta de proiectare pentru “lucrari de 
constructii civile noi si/sau modernizare si/sau reabilitare si/sau reparatii capitale constructii civile incadrate cel putin in categoria de importanta C in conformitate cu prevederile HG.nr.766/1997”

Sub 1 proiect similar oferta este considerata neconforma.

Specialist instalatii termice

- Absolvent al Facultatii de lnstalatii sau Facultati cu profil tehnic

Responsabilitati:

· analizeaza documentatia tehnica (faza DALI) pentru cerintele privind instalatiile termice;

· realizeaza masuratorile necesare în procesul de proiectare si stabileste solutia tehnica pentru aceste instalatii;

· elaboreaza memoriul tehnic, caiete de sarcini, parte desenata specializarea instalatii termice;

· asigura activitatea de verificare a conformitatii lucrarilor realizate in santier cu documentatiile avizate pentru fiecare obiectiv in parte;

· participa la coordonarea fazelor importante de lucrari in santier

Pentru indeplinirea cerintei, personalul specializat va prezenta CV, diploma de absolvire a

facultatii, documente din care sa reiasa experienta pe pozitia nominalizata in domeniu, prin participarea la cel putin un proiect similar ca specialist instalatii termice (recomandari, certificate constatatoare, proces verbal de receptie la terminarea lucrarilor sau echivalent pentru persoane fizice straine).

Prin proiecte similare se înțelege atât contracte constând în proiecte și/sau contracte de 
lucrări care au și o componenta de proiectare pentru “lucrari de 
constructii civile noi 
si/sau modernizare si/sau reabilitare si/sau reparatii capitale constructii civile incadrate cel 
putin in categoria de importanta C in conformitate cu prevederile HG.nr.766/1997”

Sub 1 proiect similar oferta este considerata neconforma.

lnginer specialitatea instalatii electrice de curenti slabi - detectie, semnalizare si alarmare la incendiu

- Autorizatie ISU lucrari de proiectare
Responsabilitati:

· analizeaza documentatia tehnica (faza DALI) pentru cerintele privind instalatiile electrice de curenti slabi - detectie, semnalizare si alarmare la incendiu;

· realizeaza masuratorile necesare în procesul de proiectare si stabileste solutia tehnica pentru aceste instalatii;

· elaboreaza memoriul tehnic, caiete de sarcini, parte desenata specializarea instalatii electrice de curenti slabi - detectie, semnalizare si alarmare la incendiu;

· asigura activitatea de verificare a conformitatii lucrarilor realizate in santier cu documentatiile avizate pentru fiecare obiectiv in parte

· participa la coordonarea fazelor importante de lucrari in santier

Pentru indeplinirea cerintei, personalul specializat va prezenta CV, autorizatie ISU 

b. Personal implicat in faza de executie lucrari

Șef de Șantier – necesar 1 persoană 

a) Studii: - superioare , absolvite cu diplomă de licență, in domeniul construcțiilor civile.

b) Experiență generală: Cel puțin 5 ani în specialitate (in domeniul studiilor). 

c) Relația cu Ofertantul - Orice document din care să reiasă raporturile legale existente între persoana nominalizată și operatorul economic care depune ofertă (contract de muncă, contract de prestări servicii, etc.) sau intenția fermă de a încheia un contract (declarație pe propria răspundere).

Se va depune: CV- Formular Europass; - Declarație de disponibilitate; - Diplome de studii si atestate/certificate de absolvire.

Se vor depune documente din care sa reiasa experienta pe pozitia nominalizata in domeniu, prin participarea la cel putin 3 contracte similare (recomandari, certificate constatatoare, proces verbal de receptie la terminarea lucrarilor) sau echivalent pentru persoane fizice straine.

Sub 3 contracte similare ca experienta oferta este considerata neconforma.

Responsabil Tehnic cu Execuția (RTE) pentru toatele specialitatile din contract – necesar: 1 persoană pe fiecare specialitate 

a) Studii: - In conformitate cu Ordin Nr. 777 din 26 mai 2003: - atestat tehnico-profesional pentru toate cerințele de calitate solicitate prin proiect.

Se va depune: Ofertantul va depune pentru persoana/persoanele nominalizat(e) ca Responsabil Tehnic cu Execuția (RTE) următoarele documente: - Declarație de disponibilitate; atestate/certificate 

b) Relația cu Ofertantul - Orice document din care să reiasă raporturile legale existente între persoana nominalizată și operatorul economic care depune ofertă (contract de muncă, contract de prestări servicii, etc.) sau intenția fermă de a încheia un contract (declarație pe propria răspundere) .

Se va depune: - Declarație de disponibilitate; - atestate/certificate.

Responsabil cu controlul de calitate (CQ) - necesar – 1 persoană 

a) Studii: - superioare, absolvite cu diplomă de licență în orice domeniu de construcții - atestat tehnico-profesional/decizie numire în domeniul lucrărilor ce urmează a fi executate; 

b) Relația cu Ofertantul - Orice document din care să reiasă raporturile legale existente între persoana nominalizată și operatorul economic care depune ofertă (contract de muncă, contract de prestări servicii, etc.) sau intenția fermă de a încheia un contract (declarație pe propria răspundere).

Se va depune: - CV- Formular Europass;- Declarație de disponibilitate; - Diplome de studii si atestate/certificate de absolvire
Responsabil  S.S.M - necesar – 1 persoană 

a) Relația cu Ofertantul - Orice document din care să reiasă raporturile legale existente între persoana nominalizată și operatorul economic care depune ofertă (contract de muncă, contract de prestări servicii, etc.) sau intenția fermă de a încheia un contract (declarație pe propria răspundere).

Se va depune: - CV- Formular Europass;- Declarație de disponibilitate; - Diplome de studii si atestate/certificate de absolvire
Specialist instalații electrice curenți tari, curenți slabi  - necesar – 1 persoană

a)Relația cu Ofertantul - Orice document din care să reiasă raporturile legale existente între persoana nominalizată și operatorul economic care depune ofertă (contract de muncă, contract de prestări servicii, etc.) sau intenția fermă de a încheia un contract (declarație pe propria răspundere).

Se va depune: - CV- Formular Europass; - Declarație de disponibilitate; - Diplome de studii si atestate/certificate de absolvire, atestat A.N.R.E.

Se vor depune documente din care sa reiasa experienta pe pozitia nominalizata in domeniu, prin participarea la cel putin 3 contracte similare (recomandari, certificate constatatoare, proces verbal de receptie la terminarea lucrarilor) sau echivalent pentru persoane fizice straine.

Sub 3 contracte similare ca experienta oferta este considerata neconforma.

Specialiști instalații termice, sanitare si termoventilatie - Necesar minim o persoană pentru fiecare instalație (in cazul in care o persoană deține mai multe atestări, aceasta poate îndeplini funcțiile pentru care este atestată) 

a) Relația cu Ofertantul - Orice document din care să reiasă raporturile legale existente între persoana nominalizată şi operatorul economic care depune ofertă (contract de muncă, contract de prestări servicii, etc.) sau intenția fermă de a încheia un contract (declarație pe propria răspundere).

Se va depune: - CV- Formular Europass;- Declarație de disponibilitate; - Diplome de studii si atestate/certificate de absolvire

Se vor depune documente din care sa reiasa experienta pe pozitia nominalizata in domeniu, prin participarea la cel putin 3 contracte similare (recomandari, certificate constatatoare, proces verbal de receptie la terminarea lucrarilor) sau echivalent pentru persoane fizice straine.

Sub 3 contracte similare ca experienta oferta este considerata neconforma.

Ofertantul va trebui sa prezinte Lista personalului responsabil care va fi angajat în cadrul contractului, cu specificarea functiei/responsabilitatii pe care o va avea in derularea contractului, curriculum vitae pentru personalul responsabil, angajament privind disponibilitatea de implicare in proiect. CV-urile vor fi însotite de copii ale diplomelor de absolvire a studiilor, alte diplome, atestate (in termen de valabilitate). Ofertantul este pe deplin răspunzător în cazul în care experienţa nu poate fi evaluată întrucât lista personalului solicitata  nu este completata corespunzător, iar Comisia de evaluare nu este obligată să solicite clarificări cu privire la completarea informatiilor solicitate prin documentatia de atribuire.

Notă: La nivelul propunerii tehnice, în secțiunea dedicată personalului ofertantului / resurse si organizare, ofertanții urmează să includă o descriere a modului de acces la specialiștii atestați/ autorizați, care sunt strict necesari pentru îndeplinirea obiectului contractului, demonstrând astfel îndeplinirea cerințelor tehnice și contractuale precum și a reglementărilor, standardelor și normelor aplicabile în domeniul din care face parte obiectul contractului.

[În acest capitol Ofertantul trebuie să prezinte] :

1) Organigrama echipei – prezentând structura echipei propuse pentru managementul contractului, cu evidențierea rolurilor în cadrul echipei;

2) Modalitatea de poziționare și integrare a echipei responsabile pentru implementarea Contractului în structura organizațională permanentă a Ofertantului;

3) Instrumentele/ metodele de coordonare a activității între membrii echipei care gestionează realizarea activitatilor;

Această secțiune se va corela cu informațiile prezentate în secțiunile de mai sus (Metodologia de executare, Planul de management al calității, graficul alocării resurselor, etc.).

În acest capitol se vor prezenta, cel puțin, următoarele informații:

1. Structura echipei propuse pentru managementul contractului, cu prezentarea organigramei echipei și a informațiilor relevante pentru activitatile personalului propus .

Se vor include informații și pentru subcontractanți, dacă este cazul.

Se va completa un tabel structurat astfel:

	Rolul propus 
în cadrul echipei 
de gestionare a activitatilor 
	Activitățile 
pe care le realizează
	Operatorul economic
de care aparține 

persoana propusa

	[introduceți poziția  pentru care este propus]
	[descrieți activitățile din cadrul Contractului la realizarea cărora participă]
	[introduceți operatorul economic de care aparține personalul propus]


Se va prezenta obligatoriu o descriere a profilului personalului propus pe baza formularului de mai jos:

Nota: nu se accepta completarea formularului cu mentiuni „conform CV atasat”
	Nume și prenume: 
	

	Coordonatele de contact 
	Telefon: 
	Email:

	Relația cu Ofertantul
	Selectați:

□ Angajat

□ Liber profesionist

□ Subcontractant

(operatorul economic: ………………)
	Perioada anterioară depunerii Ofertei în care au existat relații comerciale profesionale între personalul propus și organizația Ofertantului [exprimată în luni]

	Rolul pentru care este propus
	Selectați poziția corespunzătoare:

șef de șantier/

responsabil tehnic cu execuția /

etc 

	Cooperări anterioare în proiecte/contracte cu alți membri ai echipei/personalului în acest Contract
	Precizați istoricul comun al acestui membru al echipei cu alți membri ai echipei propuse, dacă este aplicabil

	Calificarea educațională relevantă pentru rolul în care personalul este propus
	Precizați ultima calificare educaționala obținută, reprezentând cel mai ridicat nivel al calificării conform Cadrului Național/European al Calificărilor și utilizați structura de mai jos pentru detalierea informațiilor 

	Abilități 
	Introduceți abilitățile personalului propus și modalitatea în care acestea au fost dobândite]

	Descrierea experienței generale relevante pentru rolul propus în cadrul acestui Contract 
	[introduceți informații]

	Descrierea experienței specifice relevante pentru rolul propus în cadrul acestui Contract
	[introduceți informații]

	Responsabilități ce urmează a fi îndeplinite de personalul propus în cadrul Contractului ce rezultă din această procedură și modalitatea concretă de îndeplinire a acestora
	[introduceți câte rânduri este necesar pentru furnizarea de informații]

	Abilități ale personalului propus relevante pentru poziția/rolul din cadrul echipei pentru care este propus  
	[introduceți descrierea abilităților relevante și, în cazul în care este aplicabil, introduceți eventuale niveluri de calificare pentru abilitățile ce sunt dobândite printr-o formă de educație, utilizând formatul de mai jos]

	Educație/Certificare/Formare Profesională [introduceți aici informația în ordine cronologică, pentru calificare educațională, calificare profesională – în cazul în care este aplicabil, abilități dobândite printr-o formă de învățământ ]

	
	Diplomă/

Certificat, autorizație (denumire, serie, număr)
	Instituția care a eliberat diploma/certificatul
	Specializarea
	Perioada

(de la-la - ll/aa)


6. Descrierea calitatii principalelor materiale de constructii si instalatii

Se vor prezenta informatii referitoare la calitatea materialelor propuse pentru executia lucrarilor. Informatiile prezentate vor fi insotite obligatoriu de certificate de conformitate si/sau buletine de incercare si agremente tehnice aflate in termen de valabilitate la data depunerii ofertelor sau alte documente similare prin care sa se probeze asigurarea unui nivel de calitate corespunzator, conform legislatiei in vigoare, in privinta materialelor ce urmeaza a fi puse in opera. Ofertantii vor prezenta obligatoriu fise tehnice/specificatii de la producator pentru principalele materiale de constructii in corelare cu specificatiile din Caietul de Sarcini.

Ofertantii vor prezenta fisele tehnice ale tuturor echipamentelor/dotarilor mentionate in documentatia tehnica avand obligatoriu precizat furnizorul/producatorul pentru fiecare echipament/dotare in parte. Impreuna cu formularele completate, se vor prezenta fisele tehnice de la producator pentru fiecare echipament/dotare in parte. Pentru nerespectarea acestei cerinte oferta va fi declarata neconforma.
7. Planul privind masurile de supraveghere a lucrarilor în perioada garantie acordata

Documentul prezentat va avea in vedere precizarea modalitatilor, termenului de interventie si a duratelor de remediere a potentialelor defectiuni datorate viciilor de executie, a resurselor financiare, materiale, mecanice si de personal alocate pentru punerea în aplicare a planului. Se va prezenta descrierea detaliata a lucrarilor din punct de vedere tehnologic. 

	Potențiale defecte datorate viciului de execuție 
	Modalitatea de intervenție
	Măsura luată pe perioada execuției pentru eliminarea apariției defecțiunii
	Termenul de intervenție
	Durata de remediere a potențialelor defecțiuni datorate viciilor de execuție
	Resurse alocate (financiare, materiale, echipamente și personal)

	[introduceți]
	[introduceți]
	[introduceți]
	[introduceți]
	[introduceți]
	[introduceți]


In mod conex, se vor prezenta obligatoriu descrierea facilitatilor tehnice pe care ofertantul le poate pune la dispozitia autoritatii contractante dupa expirarea perioadei de garantie acordata, dar si conditiile în care se angajeaza la acest demers. Ofertantul va detalia obligatoriu cerintele pentru mentenanta inclusiv pentru echipamente incluse în oferta. Detaliile vor fi prezentate sub forma de liste si vor include: descrierea fiecarui echipament, cerintele pentru mentenanta periodica, senzitivitatea procesului legat de respectivul echipament si durata de viata.

Se va completa obligatoriu urmatorul tabel:

	Echipament 
	Identificare Fișă tehnică asociată completată și numele producătorului 
	Cerințe pentru mentenanța periodică  
	Durata de viață a echipamentelor
	Modul în care Autoritatea Contractantă are acces la piesele de schimb necesare pentru mentenanța după expirarea perioadei de garanție 

	[introduceți]
	[introduceți]
	[introduceți]
	[introduceți]
	[introduceți]


Nota: Nu se accepta completarea tabelului cu mentiuni de forma: „Conform  specificatii producator”, „Conform certificat garantie”, etc. Pentru nerespectarea acestei cerinte oferta va fi declarata neconforma.

8. Declarația privind respectarea legislației privind condițiile de mediu, social și cu privire la relațiile de muncă pe toată durata de îndeplinire a contractului de lucrări

Ofertanții vor indica în cadrul ofertei faptul că la elaborarea acesteia au ținut cont de obligațiile relevante din domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă conform prevederilor art. 51 alin. (2) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice. Se va completa o Declarație privind respectarea legislației privind condițiile de mediu, sociale și cu privire la relațiile de muncă.
Anexe la Propunerea Tehnică

Ofertanții pot include ca si anexe ale Propunerii Tehnice orice desen și informație tehnică relevante din punctul de vedere al ofertantului.

De asemenea în cadrul anexelor se vor prezenta informațiile care nu pot fi incluse în partea narativă a Propunerii Tehnice. In cadrul acesteia din urmă se vor face trimiteri clare către anexele relevante și se va include un opis al anexelor.

Se vor include în cadrul anexelor toate documentele al căror format nu permite integrarea lor în partea narativă, cum ar fi cazul Graficului general propus de realizare a invstitiei publice.
Nota: Durata de executie a lucrarii reprezinta perioada exprimata în zile în care ofertantul se obliga sa execute lucrarea, conform formularului de oferta si a graficului fizic si valoric de executie a lucrarii. Durata de executie se întinde între momentul emiterii ordinului de începere al lucrarilor si momentul receptiei la terminarea lucrarilor. Durata de executie va fi fundamentata prin graficul de executie si de descrierea detaliata a lucrarilor din punct de vedere tehnologic conform normativelor aplicabile flecarei categorii de lucrari in parte, de resursele materiale, mecanice si de personal disponibilizate, precum si de termenele de livrare a echipamentelor asumate de producator. Autoritatea contractanta îsi rezerva dreptul de a analiza si verifica conformitatea termenelor ofertate din punctul de vedere al asigurarii îndeplinirii de catre operatorii economici a cerintelor solicitate prin Caietul de sarcini, cu scopul protejarii acesteia împotriva ofertelor care prevad termene nesustenabile, care nu pot fi fundamentate. Ofertele care prevad o Durata de executie nerealista, de natura sa nu asigure satisfacerea cerintelor din Caietul de sarcini, vor fi respinse ca neconforme. Orice necorelare, omisiune ori neconformitate constatata în privinta documentelor ofertei, în raport cu caietul de sarcini ori cu prevederile legislatiei în vigoare va conduce la respingerea ofertei. Prin urmare, in cazul lipsei unui document aferent propunerii tehnice si/sau completarea gresita a unui document ori neprezentarea acestuia în forma solicitata sunt incidente prevederile de mai sus. 

Nota:

Ofertele care contin informatii detaliate, complete si aplicabile investitiei ce formeaza obiectul prezentei documentatii de atribuire vor fi declarate conforme. Informatiile detaliate, complete si aplicabile sunt considerate informatiile care, pe langa caracterul general de enunt, prezinta descrieri, explicatii, date concrete, adaptate la activitatile prezentului contract. Orice oferta care cuprinde informatii sumare, incomplete sau neaplicabile la prezentul contract va fi declarata neconforma. Informatii sumare, incomplete sau neaplicabile sunt considerate informatiile carora le lipsesc notele explicative si care au caracter enuntiativ si/sau enumerativ, fara referire clara la prezentul contract, dar in conformitate cu legislatia in vigoare. Orice oferta care nu contine toate informatiile solicitate prin prezenta documentatie de atribuire sau contine informatii incomplete va fi declarata neconforma.

Daca la oricare din capitolele minime ce trebuie prezentate in cadrul propunerii tehnice se constata neconcordante fata de obiectivele contractului si cerintele documentatiei de atribuire, oferta va fi declarata neconforma.

Neprezentarea sau omiterea vreunui document solicitat, prezentarea propunerii tehnice in alta forma decat cea solicitata  va conduce la declararea ofertei ca neconforma.

Nota: Nerespectarea cerintelor privind modul de prezentare al propunerii tehnice, da dreptul Autoritatii Contractante de a considera oferta ca fiind NECONFORMA si ca urmare va fi respinsa de catre Comisia de Evaluare.

SECTIUNEA 3 - PROPUNEREA FINANCIARA
La prezentarea Propunerii Financiare se vor respecta in mod obligatoriu urmatoarele: 

Propunerea financiară se va prezenta defalcat pentru fiecare din activităţile cuprinse în prezentul caiet de sarcini, astfel:

A. Proiectare

Pentru partea de proiectare se va prezenta un centralizator cu valoarea tuturor serviciilor ce urmează a se presta:

- elaborare Documentatii pentru obţinere avize si acorduri (si alte studii daca este cazul) conform Certificatului de Urbanism;

- elaborare DTAC/DTOE;

- elaborare proiect tehnic si detalii de executie (PT+DE) inclusiv caiete de sarcini si liste de cantitati;

- elaborare documentatie tehnica As-built si deviz general actualizat

- asistenţă tehnică din partea proiectantului pe durata execuţiei lucrărilor, pe toată perioada de garanţie acordată lucrărilor şi până la recepţia finală.
B. Executie lucrari
Pentru partea de execuţie lucrari se vor prezenta:
Ofertantul va prezenta oferta sa financiară şi va inscrie preţurile ofertate in formularul “lista de preturi” Centralizator de preturi, pus la dispoziţie in documentatia de atribuire, formular ce va fi anexă a Formularului de ofertă.

Operatorul economic va prezenta in cadrul ofertei financiare lista in care ofertează preţurile pentru principalele categorii de lucrări/activităţi incluse în obiectul contractului.

În termen de 30 de zile de la aprobarea proiectului tehnic, Antreprenorul va transmite o propunere de preţuri unitare pentru fiecare cantitate din proiectul tehnic, precum şi o defalcare a acestor preţuri unitare care va identifica costurile incluse pentru manoperă, materiale, utilaje, transport, costuri indirecte şi profit. Aceste propuneri nu vor afecta preţul contractului, ofertantul având obligaţia încadrării in valoarea ofertei declarate câştigătoare, cu menţiunea că aceste liste vor fi defalcate doar până la un nivel care să permită urmărirea progresului fizic al lucrărilor (din punct  de vedere al consumurilor de resurse) în raport cu situaţia reală din teren, în corelare cu metodologia şi planul de lucru asumate de contractant în propunerea tehnică şi graficul de  execuţie.

Ofertantii au libertatea de a-şi prevedea propriile consumuri specifice de resurse, propriile metodologii de execuţie a lucrărilor, cu condiţia respectării cerinţelor cantitative şi calitative prevăzute în DALI, în actele normative în vigoare care reglementează execuţia unor astfel de lucrări si a graficului de plăţi.

Ofertanţii trebuie sa-si evalueze preţurile astfel încât preţul total al ofertei să acopere toate obligaţiile contractantului menţionat în proiect, sau care reies din documentele licitaţiei pentru întreg ansamblul lucrărilor descrise în documentaţie. Modificarea contractului de achiziţie publică, se face, numai, în condiţiile prevăzute la art. 221 din Legea nr. 98/2016.

In preţurile unitare se vor include toate cheltuielile directe, taxele şi impozitele considerate ca obligaţii legale ale ofertantului, cheltuielile indirecte, profitul, exclusiv TVA.

Lipsa formularului de oferta si a anexelor la acesta reprezinta lipsa ofertei, respectiv lipsa actului juridic de angajare în contract.

Ofertantii vor prezenta modelul de contract semnat prin care demonstrează că sunt de acord cu condițiile contractuale comunicate de autoritatea contractantă în documentația de atribuire fără rezerve sau restricții.

Nota: 

Nerespectarea cerintelor privind modul de prezentare al propunerii financiare, da dreptul Autoritatii Contractante de a considera oferta ca fiind NECONFORMA si ca urmare va fi respinsa de catre Comisia de Evaluare.
SECTIUNEA 4 - CRITERIUL DE EVALUARE AL OFERTELOR

Cel mai bun raport calitate-pret, ce rezulta din aplicarea urmatorilor factori de evaluare:

1. P1 - Punctajul financiar

Punctajul financiar total maxim este de 65 de puncte.

Pondere in cadrul procesului de evaluare - 65%.

2. P2 - Gradul de adecvare al graficului GANTT de realizare a investitiei publice (durata, succesiunea activitatilor si inter-relationarea acestora, inclusiv drumul critic, identificarea punctelor cheie de control (jaloanelor), resursele alocate pentru realizarea activitatilor in cadrul Contractului prin raportare la metodologia de executare a lucrarilor – P2= 15 puncte (15%).

3. P3 - Experienta specialistilor cheie implicati in derularea contractului

Punctajul total pentru experienta specialistilor este de 20 de puncte.

Pondere in cadrul procesului de evaluare - 20%

Specialistii pentru care vor fi punctati in cadrul factorului de evaluare P3 sunt:

P3.1 - Manager proiect;

P3.2 - Arhitect;

	Nr.crt.
	Factor de evaluare
	Punctaj

	1
	Punctaj financiar – P1
	65 puncte

	2
	Gradul de adecvare al graficului Gantt de realizare a investitiei publice (durata, succesiunea activitatilor si inter-relationarea acestora, inclusiv drumul critic,

identificarea punctelor cheie de control (jaloanelor), resursele alocate pentru realizarea activitatilor in cadrul

Contractului prin raportare la metodologia de executare a lucrarilor – P2
	15 puncte

	3
	Experienta expertilor cheie implicati in derularea contractului - P3
	20 puncte


Punctajul final total obtinut de o oferta (Pt), se obtine prin insumarea punctajelor obtinute pentru fiecare factor de evaluare: Pt = P1+P2+P3

A. Mod de calcul al factorului de evaluare P1 – “Punctaj financiar”:

Punctaj financiar = (pretul minim x 65/pretul ofertat)

Pretul ofertat este valoarea totala a ofertei, fara TVA.

B. Mod de calcul al factorului de evaluare P2 – “Gradul de adecvare al graficului general de realizare a investitiei publice”

	Denumire subfactor de evaluare
	Pondere
	

	Gradul de adecvare al graficului general de realizare a investitiei publice (durata, succesiunea activitatilor si inter-relationarea acestora, inclusiv drumul critic, identificarea punctelor cheie de control (jaloanelor), resursele alocate pentru realizarea activitatilor in cadrul contractului prin raportare la metodologia de executare a lucrarilor – P2
	15 puncte
	

	Calificativ
	Rationament utilizat in evaluarea continutului ofertelor
	Punctaj
	Informațiile analizate în oferta

	Acceptabil/Satisfacator

/Partial relevant 

 Total 5 puncte
	i. toate activitatile principale sunt incluse in graficul

general de realizare a investitiei publice, insa acestea nu sunt detaliate in subactivitati, graficul general de realizare a investitiei publice neputand fi utilizat asa cum este prezentat ca data de intrare in cadrul sedintelor de monitorizare a progresului activitatilor.

Prin activitati „principale” se intelege categoriile mari de lucrari, spre exemplu: rezistenta, arhitectura, instalatii, etc. Prin “subactivitati” se considera activitatile aferente categoriilor principale, spre exemplu la lucrarile de rezistenta se vor considera subactivitati: sapatura, armare, cofrare, betonare, samd.
	1
	Informațiile prezentate în propunerea tehnică la:

-Metodologia propusă pentru realizarea serviciilor de proiectare (DTAC, DTOE, PT, DE, caiete de sarcini, avize, asistenţă tehnică etc) 

-Metodologia de executare a lucrarilor

- Graficul Gantt



	
	ii. succesiunea activitatilor in graficul general de realizare a investitiei publice este stabilita intr-un mod

foarte putin adecvat prin raportare la metodologia de

executie a lucrarilor
	1
	

	
	iii. durata activitatilor si perioadele de derulare a acestora sunt in mica masura corespunzatoare complexitatii activitatilor (modalitate de realizare, date de intrare, date de iesire.
	1
	

	
	iv. punctele de reper (jaloanele) sunt identificate, dar nu sunt relevante prin raportare la lucrarile ce trebuie

executate si metodologia de executie a acestora;

Ofertantii vor identifica in cadrul graficului Gantt, punctele de reper/jaloanele ca fiind acele etape tehnologice (de servicii sau lucrari) pe care acesta le considera cele mai importante (relevante) raportat la cerintele din caietul de sarcini cu privire la indeplinirea contractului de proiectare si executie.  Punctele de reper relevante, se regasesc ca si corespondent in principalele activitati (servicii sau lucrari), spre exemplu: finalizare DTAC, finalizare proiectare, ordin de incepere a lucrarilor, etc. Jaloanele identificate sunt reprezentative/relevante pentru a reflecta că proiectul este "în grafic".
	1
	

	
	v. exista neconcordante minore intre graficul general de realizare a investitiei publice, resursele utilizate, si metodologia de executie;


	0,5
	

	
	vi. drumul critic nu corespunde metodologiei de executie a lucrarilor prezentate
	0,5
	

	Bine/ Adecvat 
Total 10 puncte
	i. toate activitatile principale sunt incluse in graficul general de realizare a investitiei publice (Gantt), sunt detaliate in subactivitati, graficul general de realizare a investitiei publice poate fi utilizat asa cum este prezentat ca data de intrare in cadrul sedintelor de monitorizare a progresului in cadrul Contractului; Prin activitati „principale” se intelege categoriile mari de lucrari, spre exemplu: rezistenta, arhitectura, instalatii, etc. Prin “subactivitati” se considera activitatile aferente categoriilor principale, spre exemplu la lucrarile de rezistenta se vor considera subactivitati: sapatura, armare, cofrare, betonare, samd.
	2
	Informațiile prezentate în propunerea tehnică la:

-Metodologia propusă pentru realizarea serviciilor de proiectare (DTAC, DTOE, PT, DE, caiete de sarcini, avize, asistenţă tehnică etc) 

-Metodologia de executare a lucrarilor

- Graficul Gantt



	
	ii. succesiunea activitatilor in graficul general de realizare a investitiei publice este stabilita cu deviatii

minore prin raportare la metodologia de executie a lucrarilor;
	2
	

	
	iii. durata activitatilor si perioadele de derulare a acestora sunt corespunzatoare complexitatii activitatilor (modalitate de realizare, date de intrare, date de iesire);


	2
	

	
	 iv. punctele de reper (jaloanele) sunt identificate corespunzator prin raportare la lucrarile ce trebuie executate si metodologia de executie a acestora;

Ofertantii vor identifica in cadrul graficului Gantt, punctele de reper/jaloanele ca fiind acele etape tehnologice (de servicii sau lucrari) pe care acesta le considera cele mai importante (relevante) raportat la cerintele din caietul de sarcini cu privire la indeplinirea contractului de proiectare si executie.  Punctele de reper relevante, se regasesc ca si corespondent in principalele activitati (servicii sau lucrari), spre exemplu: finalizare DTAC, finalizare proiectare, ordin de incepere a lucrarilor, etc. Jaloanele identificate sunt reprezentative/relevante pentru a reflecta că proiectul este "în grafic".
	2
	

	
	v. graficul general de realizare a investitiei publice,

resursele utilizate, sunt corelate cu metodologia de executie;
	1
	

	
	vi. drumul critic este aliniat in mare parte metodologiei de executie a lucrarilor prezentate


	1
	

	Foarte bine/ Exceptional 

Total 15 puncte
	i. toate activitatile principale sunt incluse in graficul

general de realizare a investitiei publice(Gantt), sunt detaliate in subactivitati, graficul general de realizare a investitiei publice poate fi utilizat asa cum este prezentat ca data de intrare in cadrul sedintelor de monitorizare a progresului in cadrul Contractului ;

Prin activitati „principale” se intelege categoriile mari de lucrari, spre exemplu: rezistenta, arhitectura, instalatii, etc. Prin “subactivitati” se considera activitatile aferente categoriilor principale, spre exemplu la lucrarile de rezistenta se vor considera subactivitati: sapatura, armare, cofrare, betonare, samd.
	3
	Informațiile prezentate în propunerea tehnică la: 

-Metodologia propusă pentru realizarea serviciilor de proiectare (DTAC, DTOE, PT, DE, caiete de sarcini, avize, asistenţă tehnică etc) 

-Metodologia de executare a lucrarilor

- Graficul Gantt



	
	ii. succesiunea activitatilor in graficul general de realizare a investitiei publice este foarte bine stabilita prin raportare la metodologia de executie a lucrarilor


	3
	

	
	 iii. durata activitatilor si perioadele de derulare a acestora sunt in totalitate corespunzatoare complexitatii activitatilor (modalitate de realizare, date de intrare, date de iesire);


	3
	

	
	iv. punctele de reper (jaloanele) sunt identificate corespunzator prin raportare la lucrarile ce trebuie executate si metodologia de executie a acestora.

Ofertantii vor identifica in cadrul graficului Gantt, punctele de reper/jaloanele ca fiind acele etape tehnologice (de servicii sau lucrari) pe care acesta le considera cele mai importante (relevante) raportat la cerintele din caietul de sarcini cu privire la indeplinirea contractului de proiectare si executie.  Punctele de reper relevante, se regasesc ca si corespondent in principalele activitati (servicii sau lucrari), spre exemplu: finalizare DTAC, finalizare proiectare, ordin de incepere a lucrarilor, etc. Jaloanele identificate sunt reprezentative/relevante pentru a reflecta că proiectul este "în grafic".


	2
	

	
	v. graficul general de realizare a investitiei publice  demonstreaza optimizarea utilizarii resurselor in sensul ca sunt prezentate explicatii detaliate (ore/meserie, ore functionare utilaj) iar graficul general de realizare a investitiei publice, resursele utilizate sunt corelate cu metodologia de executie. Planificarea activitatilor permite flexibilitate pentru situatii neprevazute. Optimizare resurselor, reprezinta identificarea clara in graficul Gantt a numarului de estimat de ore pentru fiecare meserie/expert in parte, respectiv a numarului de ore functionare utilaje corelat cu durata activitatilor. 


	2
	

	
	vi. drumul critic corespunde in totalitate metodologiei de executie a lucrarilor prezentate
	2
	


C. Mod de calcul al factorului de evaluare “P3 - Experienta specialistilor cheie implicati in derularea contractului” 

P3.1. Manager de proiect -10 puncte.
Pentru indeplinirea cerintei, personalul specializat va prezenta CV, diploma de absolvire a facultatii, documente din care sa reiasa experienta pe pozitia nominalizata in domeniu, prin participarea la cel putin 1 contract similar (recomandari, certificate constatatoare, numire pe pozitia solicitata), sau echivalent pentru persoane fizice straine. 
Prin contracte similare se înțelege atât contracte constând în proiecte/contracte de lucrări și/sau contracte de lucrări care au și o componenta de proiectare pentru “lucrari de constructii civile noi si/sau modernizare si/sau reabilitare si/sau reparatii capitale constructii civile incadrate cel putin in categoria de importanta C in conformitate cu prevederile HG.nr.766/1997”

Algoritm de calcul:

Experienta profesionala specifica cumulata mai mare de 7 contracte - 10 puncte;

Experienta profesionala specifica cumulata intre 4 si 6 contracte - 7 puncte;

Experienta profesionala specifica de 3 contracte - 3 puncte;

Experienta profesionala specifica de 1 contract - 0 puncte;

P3.2.Arhitect – 10 puncte
Pentru indeplinirea cerintei, personalul specializat va prezenta CV, diploma de absolvire a facultatii, documente din care sa reiasa experienta pe pozitia nominalizata in domeniu, prin participarea la cel putin 1 contract similar (recomandari, certificate constatatoare, numire pe pozitia solicitata), sau echivalent pentru persoane fizice straine. 

Prin contracte similare se înțelege atât contracte constând în proiecte și/sau contracte de lucrări care au și o componenta de proiectare pentru “proiectarea de constructii civile noi si/sau modernizare si/sau reabilitare si/sau reparatii capitale constructii civile incadrate cel putin in categoria de importanta C in conformitate cu prevederile HG.nr.766/1997”

Algoritm de calcul:

Experienta profesionala specifica cumulata mai mare de 7 contracte - 10 puncte;

Experienta profesionala specifica cumulata intre 4 si 6 contracte - 7 puncte;

Experienta profesionala specifica de 3 contracte - 3 puncte;

Experienta profesionala specifica de 1 contract - 0 puncte;


ȘEF S.E.R.D.R.U.                                                                              Consilier achizitii,

            Lăcrămioara Elena BENEA                                                                    Petruța Veronica MANUI
