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NOTA
Privind solicitarea de clarificari privind procedura de Servicii de organizare evenimente pentru desfășurarea unui simpozion de analiza care se va desfășura în jud.Mures

Avand in vedere solicitarea de clarificari transmisa electronic in data de 20.09.2022 și înregistrata la DMMRR cu nr. 7346/20.09.2022 vă transmitem în continuare răspunsurile noastre:

1. La Punctul 4.2.2 Asigurarea cazării participanților și a personalului Apia care se ocupă de organizare - pentru aproximativ 170 de persoane, este specificat faptul că ”serviciile de cazare se vor asigura în camere cu regim single ” iar ” unitatea de cazare propusă trebuie să asigure camere suficiente pentru acomodarea tuturor participanților”. Având în vedere informațiile prezentate mai sus, conform listei structurilor de primire turistice cu funcțiuni de cazare și de alimentație publică clasificate disponibilă pe site-ul Ministerului Antreprenoriatului și Turismului http://turism.gov.ro/web/autorizare-turism/, în județul Mureș nu există structuri de primire care să aibă capacitatea cerută prin Caietul de Sarcini. Vă rugăm să ne indicați o variantă care să poată fi realizată, având în vedere aspectele menționate mai sus.

Conform paragrafului 4.2.2 din caietul de sarcini privind achiziționarea de servicii de organizare evenimente pentru desfășurarea unui simpozion de analiza a implementarii masurilor delegate de catre Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale (AFIR) catre Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) din PNDR 2014-2020, ce va avea loc în județul Mureș, în perioada noiembrie - decembrie 2022, Serviciile de cazare se vor asigura în camere cu regim single, cu micul dejun inclus, în structuri de primire turistică cu clasificarea de minim 3 stele, conform legislaţiei în vigoare, pentru o durată de 3 (trei) nopți, pentru un număr estimat de 170 de persoane. 

Unitatea de cazare propusă de prestator trebuie să asigure camere suficiente pentru acomodarea tuturor participanților, astfel încât aceștia să nu fie nevoiți să se deplaseze în afara unității de cazare pentru a lua parte la sesiunile de lucru, conform prevederilor prezentului caiet de sarcini.
Prin sintagma “unitate de cazare” regasita in caietul de sarcini se intelege hotel sau complex hotelier.


Prezentul caiet de sarcini a fost întocmit luând în considerare atât prospectarea pieței în ceea ce privește unitățile de cazare și capacitatea acestora de cazare, precum și prin deplasări la fața locului în județul Mureș.


1. Punctul 4.2.1 Achizitionarea, realizarea și tipărirea de materiale pentru mapa fiecărui participant la eveniment, inclusiv 2 roll-upuri. Vă rugăm să ne precizați pentru fiecare produs în parte specificațiile tehnice precum: dimensiune, culoare, nr pagini agendă, material etc.

Conform paragrafului 4.2.1 din caietul de sarcini privind achiziționarea de servicii de organizare evenimente pentru desfășurarea unui simpozion de analiza a implementarii masurilor delegate de catre Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale (AFIR) catre Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) din PNDR 2014-2020, ce va avea loc în județul Mureș, în perioada noiembrie - decembrie 2022, “Toate materialele ce constituie mapa participantului vor fi supuse aprobării prealabile a Autorității Contractante (APIA).”

Astfel, acestea vor fi stabilite de Autoritatea contractanta de comun acord cu prestatorul in baza propunerilor acestuia. Mai mult, caracteristicile tehnice ale materialelor care fac parte din mapa participantului nu reprezintă un factor de evaluare care ar putea contribui la departajarea ofertanților.

 

Toate cerințele Autorității Contractante (APIA) sunt cuprinse în caietul de sarcini privind achiziționarea de servicii de organizare evenimente pentru desfășurarea unui simpozion de analiza a implementarii masurilor delegate de catre Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale (AFIR) catre Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) din PNDR 2014-2020, ce va avea loc în județul Mureș, în perioada noiembrie - decembrie 2022.




Raluca DAMINESCU, Director
Direcţia Metodologie, Monitorizare, Raportare şi Relaţii Instituţionale
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