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Se aprobă,
                                                                                                 	Director General
Adrian PINTEA


Propun spre aprobare,				         		Propun spre aprobare,	
Director general adjunct			  		Director general adjunct
Cornel Constantin TURCESCU				Paul Eduard KMEN


CAIET DE SARCINI
[bookmark: _Hlk144461790]achiziție servicii  de procesarea a imaginilor VHR furnizate de CE pentru o suprafață de 5800 kmp cu o distribuție aleatorie pe teritoriul României


Cerințele impuse prin caietul de sarcini sunt minimale și obligatorii pentru realizarea serviciilor care fac obiectul Contractului ce rezultă din această procedură.

Având în vedere cerințele Art. 68, Art. 69, Art. 70 din Reg. (EU) 2116/2021 este necesară realizarea unei verificări suplimentare anuale a calității IACS. 
Scopul acestei documentații tehnice este acela de a:
- orotorectifica și procesa imagini VHR de 10 km pe 10 km, furnizate aleatoriu pe întreg teritoriul țării de CE, în conformitate cu cerințele de calitate.
Verificarea, ortorectificarea, procesarea și returnarea imaginilor satelitare VHR pentru cele 58 de zone de control se realizează în conformitate cu cerințele menționate în documentele de mai jos:
· https://g4cap.jrc.ec.europa.eu/g4cap/Portals/0/Documents/VHR_2019_v105_published_20180129.pdf?ver=2019-01-29-103528-353
· https://g4cap.jrc.ec.europa.eu/g4cap/Portals/0/Documents/22250.pdf
· https://g4cap.jrc.ec.europa.eu/g4cap/ cu modificările şi completările ulterioare;
Ortorectificarea și corectarea radiometrică  se va face conform cerințelor din documentul afișat la adresa:
· https://publications.jrc.ec.europa.eu/repository/bitstream/JRC48904/10133.pdf, cu modificările și completările ulterioare;

Rezultatele procesării imaginilor satelitare (ortofotoplan), trebuie să fie în același sistem de coordonate ca cel al datelor LPIS și anume în Sistemul National de Proiecție, Stereografic 1970, sistemul de cote utilizat fiind Marea Neagră 1975. Schimbarea sistemului de proiecție se face numai pe baza cerințelor directe ale beneficiarului (APIA).
	
[bookmark: _Hlk145061716]Cerințe necesare realizării ortorectificării

Rezoluția spațială

Rezoluția spațiala a imaginilor se referă la distanța la teren cuprinsă într-un pixel al imaginii. Aceasta mai este cunoscută sub denumirea de GSD (ground sample distance) 
Achiziția de imagini trebuie să fie efectuată la o scara predefinită (înălțime de zbor relativ constantă față de înălțimea reală a terenului), astfel încât să se asigure o rezoluție la sol de 50 cm +/- 10% pentru toate imaginile achiziționate (conform noilor cerințe LPIS QA). Acest lucru va asigura o dimensiune a pixelului de 50 cm pentru imaginile ortorectificate, fără a realiza o interpolare în detrimentul calității finale ortofotoplan.

Rezoluția radiometrică

Rezoluția radiometrică a imaginilor achiziționate trebuie să fie de 16 biți.

Rezoluția spectrală

Rezoluția spectrală a imaginilor achiziționate trebuie sa fie PAN+MSP (pancromatic și multispectral RGBIR).

Rezoluția temporală

Rezoluția temporală se referă la perioada de efectuare a capturii imaginilor. Se va verifica daca au fost îndeplinite următoarele cerințe:
- perioada corespunzătoare achiziției trebuie să corespundă unor perioade de vegetație mai dezvoltată a culturilor, în primul rând, astfel încât delimitarea parcelelor agricole sa fie maximizată, pe cat posibil; în mod normal, fereastra de achiziție imagini este Martie-Septembrie - diferența de timp între achiziția de scene trebuie sa fie minimală, mai ales în
situația completării zonei de interes cu imagini de la senzori diferiți: Spatio-triangulația și indicatorii de control al calității procesării.

Reperi fotogrammetrici și puncte de verificare

Distribuția și numărul reperilor fotogrammetrici depinde în mare măsură de geometria  blocului precum și de numărul imaginilor. Orientarea scenelor satelitare se poate realiza corect în condițiile în care există reperi fotogrammetrici pe marginile blocului de procesat, iar prezența altor reperi, în partea centrală a blocului, ajută la stabilitatea acestuia. 
Punctele de verificare sunt un plus, garantând acuratețea rezultatului final al spațiotriangulației.

Evaluarea spatio-triangulatiei și indicatori de controlul calității

Orientarea relativă este satisfăcătoare pentru toate imaginile blocului fotogrammetric dacă numărul punctelor de legătură (automate sau/și manuale) este suficient.
Valoarea erorilor reziduale din aerotriangulație nu depășesc de 1.5 ori mărimea pixelului;
Valorile erorilor medii pătratice pentru compensarea finală nu sunt mai mari de 0.9
sau 1.1 ori mărimea pixelului;
Valoarea indicatorului Sigma 0 este în jurul valorii de 1 px, unde px reprezintă dimensiunea internă a pixelului senzorului CCD (în microni)




Rectificarea imaginilor, mozaic și export final de ortofotoplanuri

Procesul de rectificare are loc pe baza rezultatelor spațio-triangulației și modelului digital al terenului, iar acesta implică eliminarea efectelor deplasării reliefului, distorsiilor senzorului optic și perspectivei geometrice, în procesul de transformare a imaginilor din formatul intern al senzorului, în formatul standard ortofotoplan.
Precizia imaginilor rectificate este strâns legată de precizia spațio-triangulației dar și de precizia modelului digital al terenului (DTM-ului). În ceea ce privește modelul digital al terenului, precizia acestuia trebuie să fie de RMSz < 2 m, pentru zonele plane și RMSz < 4 m pentru zonele accidentate.
Rezoluția imaginilor rectificate trebuie sa fie de 0.5 m, iar metoda de interpolare utilizată în generarea imaginilor rectificate, să fie bilinară sau ideal, bicubică.
Mozaicul imaginilor este făcut după generarea și editarea liniilor grafului de racord de-a lungul zonelor omogene imagine (de-a lungul drumurilor, cursurilor de apă s.a.m.d.), astfel încât să nu existe diferențe radiometrice vizibile pe imaginile finale (ortofotoplan). De asemenea, liniile grafului de racord trebuie să evite intersecția de elemente afectate de perspectivă.

Ortofotoplanul

Toate datele ortofotoplan trebuie să fie în sistemul de proiecție al României, Stereo 70.

 Rezoluția geometrică

Rezoluția geometrica a imaginilor ortofotoplan trebuie să fie 0.5 m.

 Rezoluția radiometrică

Rezoluția radiometrică a imaginilor ortofotoplan trebuie sa fie 8 biți, format RGB și IR. În toate cele 3 benzi (RGB/IR) valorile pixelilor trebuie să fie bine distribuite în intervalul 5 și 250 (conform clopotului lui Gauss). Ideal, nivelul saturației în intervalele 0 și 255 nu trebuie sa depășească 0,005% din totalul pixelilor.
Controlul extern al calității (prestatorul LPIS QA) se asigură că sunt îndeplinite și următoarele cerințe:
- culorile să fie naturale și să reflecte realitatea din momentul achiziției
- contrastul să fie astfel realizat încât detaliile topografice să fie bine conturate
- nu există urme vizibile ale liniilor grafului de racord
- pe ortofotoplan să se distingă clar și exact diferitele limite ale blocurilor fizice și elementelor de peisaj astfel încât să permită o digitizare corespunzătoare a acestora imaginile preluate digital să fie compensate de petele luminoase (Hot Spots) și să fie eliminate diferențele datorate unghiului solar diferit
- imaginile să fie omogene, fără diferențe de contrast, tonalitate în cazul în care acestea
provin din surse diferite
- omogenitatea culorilor (și pe cât posibil și a contrastului) să fie menținută la nivelul unui bloc întreg

Formatul de date

Formatele de date ortofotoplan trebuie să fie de tip *.tif , fară compresie ( pentru returul imaginilor către direcția de imagini spațiale a CE). Toate formatele de date, trebuie să conțină și fișierele adiționale de referința (tfw) . 

Precizia datelor ortofotoplan

Controlul intern al calității (al prestatorului LPIS QA) va verifica dacă ortofotoplanurile
asigură o precizie planimetrică RMSE < 1 m. Se va verifica precizia ortofotoplanurilor pe baza tuturor reperilor fotogrammetrici folosiți în procesul de spațio-aerotriangulație.

Cerințe minime
PROPUNEREA TEHNICA – metodologie
Ofertantul trebuie să dispună de un mediu informatic de lucru adecvat, precum și de cunoștințele necesare pentru prelucrarea în sistemul de referință Stereo 70 a tuturor tipurilor de imagini care vor fi puse la dispoziție de CE pentru realizarea LPISQA. 
Prelucrarea imaginilor va viza toate acțiunile necesare satisfacerii nivelului de calitate specificat de APIA și documentația JRC și va include următoarele acțiuni, fără a se limita însă doar la acestea: ortorectificarea  imaginilor satelitare VHR utilizate pentru evaluarea calității sistemului integrat de administrare și control (IACS).
Ofertanții trebuie să facă dovada că au prestat în ultimii trei ani servicii similare cu cele care fac obiectul prezentului contract.
Experiența similară se va demonstra prin prezentarea unei liste a principalelor servicii prestate în ultimii 3 ani calculați de la depunerea ofertelor (conținând valori, perioade de prestare, beneficiari, indiferent dacă aceștia sunt autorități contractante sau clienți privați). 
Din listă trebuie să rezulte că ofertantul a prestat servicii similare celor care fac obiectul prezentei achiziții la nivelul a cel puțin unui contract. 
Lista va fi însoțită de  certificate/documente emise sau contrasemnate de către o autoritate sau de către clientul beneficiar care să confirme prestarea de servicii similare pentru contractul/contractele prezentat/e în listă care să ateste faptul că ofertantul și-a îndeplinit obligațiile contractuale asumate precum și faptul că serviciile au fost prestate și recepționate în termenul convenit. 
Nu se solicită niveluri minime ale valorii contractului care face obiectul experienței similare.
Pentru certificatele/documentele prezentate ca experiență similară se va prezenta o scurtă descriere clară a  proiectului/proiectelor. Se solicită îndeplinirea acestei cerințe de experiență similară pentru ca autoritatea contractantă să aibă garanția că operatorii economici care depun oferte au mai derulat contracte de servicii similare cu activitățile solicitate prin caietul de sarcini. Se va prezenta cel puțin un contract de servicii similare (se pot prezenta mai  multe contracte care să îndeplinească cerințele de experiență solicitate). În cazul în care activitățile similare s-au derulat în mai multe contracte, ofertanții pot prezenta și contracte distincte ca experiență similară.
Se solicită îndeplinirea acestei cerințe de experiență similară pentru ca autoritatea contractantă să aibă garanția că operatorii economici care depun oferte au mai derulat contracte de servicii similare cu activitățile solicitate prin caietul de sarcini și pentru a ne asigura că ofertantul cunoaște și a aplicat toate normele apărute privind această activitate. Prin aceste cerințe autoritatea contractantă se asigură că serviciile vor fi executate în termenul stabilit. Considerăm că pentru asigurarea eficientizării muncii depuse, atât la nivelul performanțelor, cât și al productivității, în termeni de timp și, implicit, de costuri, este necesară îndeplinirea cerințelor minime privind experiența similară de specialitate, așa cum este aceasta specificată.
Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează a fi prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul 1 în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor. Demonstrarea celor declarate în DUAE se face prin prezentarea oricărui document din care să rezulte fără echivoc  prestarea de servicii similare de tipul și nivelul valoric solicitat cum ar fi: 
- copii ale unor părți relevante ale contractelor prin care se probează experiența similară solicitată, prin care să se facă dovada că au fost prestate activități de prestări servicii în domeniul de procesarea a imaginilor satelitare. Din contractele prezentate trebuie să reiasă identitatea părților, obiectul contractului și al serviciilor prestate, valoarea serviciilor similare prestate, perioada de desfășurare.
Pentru contractele care probează experiență similară, documente constatatoare/recomandări/ procese verbale de recepție emise de beneficiarul serviciilor prestate din care să reiasă fără echivoc prestarea de servicii similare de tipul și nivelul valoric solicitat, precum și modul de îndeplinire a obligațiilor contractuale/alte documente care probează cele asumate prin DUAE.

[bookmark: _Toc136290124]PROPUNEREATEHNICA - Resursele umane

1. [bookmark: _Hlk144308173]Manager de proiect – 1 persoană
· Studii superioare finalizate cu diplomă de licența sau echivalent
De asemenea, trebuie să îndeplinească una din cerințele următoare:
· Experiența specifică dovedita prin participarea în cadrul a cel puțin un proiect sau a unui contract în care a desfășurat activități specifice poziției pentru care a fost propus.
sau
· Competențe de nivel profesional privind managementul de proiect, dovedite prin prezentarea unei diplome pentru curs de specializare postuniversitar/certificări în domeniu recunoscută la nivel național/internațional.
Activitatea de management de proiect trebuie să se desfășoare conform unui cadru de management de proiect recunoscut internațional de către organisme profesionale specifice de Project Management.
Responsabilități în cadrul Contractului:
· Coordonarea și supervizarea generală în scopul derulării cu succes a tuturor activităților proiectului, asigurând o bună comunicare cu Autoritatea Contractantă;
· Raportări regulate privind activitățile desfășurate, progresul și rezultatele obținute în cadrul perioadei de raportare (conform Caietului de Sarcini și Propunerii Tehnice), problemele întâmpinate și activitățile planificate pentru următoarea perioadă de raportare;
· Menținerea unui contact permanent și strâns cu reprezentantul Autorității Contractante.

2. Expert Control Calitate - 1 persoană
· Studii superioare finalizate cu diploma de licență sau echivalent 
De asemenea, trebuie să îndeplinească una din cerințele următoare:
· Experiență specifică dovedită prin participarea în cadrul a cel puțin un proiect sau a unui contract în care a desfășurat activități specifice poziției pentru care a fost propus,
sau 
· Certificare în domeniul fotogrammetriei, teledetecției, topografie -  Procesarea imaginilor satelitare.
Responsabilități în cadrul Contractului:
a. Verificarea corectitudinii datelor de intrare (imaginilor) care vor fi puse la dispoziție de CE;
b. Coordonarea derulării etapelor de procesare a imaginilor satelitare.
c. Verificarea consistenței și corectitudinii datelor rezultate în urma ortorectificării imaginilor VHR.

3. Specialist prelucrare imagini satelitare (1 persoană)
· Studii superioare finalizate cu diplomă de licență sau echivalent 
De asemenea, trebuie să îndeplinească una din cerințele următoare:
· Experiența în prelucrarea în sistemul de referință Stereo 70 a tuturor tipurilor de imagini;
sau
· Certificare în domeniul fotogrammetriei, teledetecției, topografie -  Procesarea imaginilor satelitare.
Responsabilități în cadrul Contractului:
a) Trebuie să utilizeze un software adecvat precum și să dispună de cunoștințele necesare (în prelucrarea imaginilor satelitare) pentru prelucrarea tuturor tipurilor de imagini;
b) Asigura consistența cerințelor tehnice, funcționale, corectitudinea și operaționalizarea acestora.
c) Se va asigura că etapele de prelucrare a imaginii au fost realizate conform standardelor și regulamentelor în vigoare.
4. [bookmark: _Toc136290125]Tehnician topograf/Operator măsurători terestre (1 persoană)
· Studii superioare finalizate cu diplomă de licență sau echivalent 
De asemenea, trebuie să îndeplinească una din cerințele următoare:
· Experiența în activitățile și lucrările din domeniul geodeziei, cadastrului și topografiei;
sau
· Certificare în domeniul fotogrammetriei, teledetecției, topografie -  Procesarea imaginilor satelitare.
Responsabilități în cadrul Contractului:
a) Planificare și supervizare măsurători teren;
b) Colectare și prelucrare puncte de control la teren  necesare procesării imaginilor satelitare.
c) Verificarea datelor colectate în teren.

Termen finalizare servicii

Durata contractului este de maxim 2 luni de la semnarea contractului. 
Se va prezenta un grafic de realizare a serviciilor pentru o perioada de maxim 55 zile calendaristice de la semnarea contractului, maxim 5 zile calendaristice fiind necesare pentru recepția serviciilor și emiterea acceptanței.
Imaginile VHR ortorectificate conform cerințelor de calitate trebuie să înceapă cel mai târziu în săptămâna a treia de la semnarea contractului.

[bookmark: _Toc136290126]Acceptanța serviciilor prestate

Comisia de recepție va emite proces verbal de recepție în termen de cel mult 5 de zile calendaristice de la data finalizării serviciilor, pe baza proceselor de predare-primire a livrabilelor aferente contractului de servicii. 
Astfel, pentru procesarea imaginilor VHR furnizate de CE, comisia de recepție va emite proces verbal de recepție în baza unui proces verbal de predare-primire a imaginilor ortorectificate. 



[bookmark: _Toc136290127]Riscuri

La elaborarea ofertelor tehnice, operatorii economici trebuie să ia în calcul următoarele riscuri, care pot interveni în derularea contractului: 
a) Actualizarea/definirea metodologiei de lucru 
b) Termene scurte de remediere/actualizare/punere în funcțiune impuse în vederea respectării termenelor de finalizare a serviciilor necesare prelucrării imaginilor satelitare. În oferta tehnică ce va fi elaborată, Ofertanții vor descrie strategia de abordare a asigurării serviciilor pentru o perioada de maxim 55 zile calendaristice de la semnarea contractului, astfel încât APIA să-și poată atinge obiectivele;
c) Prestatorul are obligația să efectueze lucrări de bună calitate, cu respectarea cerințelor tehnice specifice, cu asumarea garantării acestora conform legislației în vigoare existente la data încheierii contractului și care să asigure respectarea  normelor de securitate.

[bookmark: _Toc136290128]Măsuri pentru gestionare a riscurilor

a) Alocarea de personal suplimentar calificat care să analizeze, să verifice și să documenteze procedurile de prelucrare a imaginilor satelitare.
b) Datorită numărului mare de zone(site-uri) și a distribuției acestora este posibil ca să fie necesară alocarea de experți suplimentari dar și creșterea timpului de lucru a acestora.
d) Serviciile vor fi prestate la standardele și/sau performanțele impuse prin cerințele caietului de sarcini. 

Documentele aferente factorilor de evaluare se prezintă odată cu oferta tehnică, pentru calculul punctajului aferent fiecărei oferte. În acest sens, operatorul economic va prezenta, odată cu oferta tehnică un document în care va prezenta pentru fiecare expert propus pentru realizarea contractului informațiile necesare acordării punctajelor, după cum urmează:
· Numele expertului propus, poziția pentru care este propus, studiile absolvite finalizate cu diploma de licență sau echivalent (facultatea, specializarea, numărul diplomei de licență), precum și calificările profesionale în domeniul relevant poziției propuse – numărul de proiecte în care a acumulat experiența solicitată prin prezenta fișă de date;
· Denumirea, Beneficiarul și Perioada de realizare a proiectelor în care a acumulat experiența solicitată, funcția deținută în cadrul proiectului respectiv relevantă poziției propuse, precum și obiectivele și caracteristicile proiectului respectiv.
· 
[bookmark: _Toc136290129]Criterii de atribuire

	Nr crt.
	Factori de evaluare
	Punctaj

	1.
	Propunerea tehnica - Resursele umane asigurate
	20

	2.
	Propunere tehnica – Descrierea metodologiei utilizate
	25

	3.
	Propunere financiara 
	55

	Total
	100



	1.PROPUNEREA TEHNICA - Resursele umane asigurate
	PUNCTAJ MAXIM 20

	Membru echipa
	Calificare  și  experiența
	Punctaj maxim

	P1-1.Experiența și calificarea personalului propus pentru îndeplinirea contractului - Manager de proiect (1 persoană) având studii superioare finalizate cu diplomă de licență sau echivalent șiexperiență specifică dovedită prin participarea în cadrul a cel puțin un proiect sau a unui contract în care a desfășurat activități specifice poziției pentru care a fost propus.
sau
Competențe de nivel profesional privind managementul de proiect, dovedite prin prezentarea unei diplome pentru curs de specializare postuniversitar/certificări în domeniu recunoscuta la nivel național/internațional. 
	Se acordă punctaj pentru persoana nominalizată pentru poziția solicitată, pentru care se prezintă recomandări/documente relevante care să demonstreze participarea în proiecte de prelucrare imagini satelitare în care să fi deținut funcția de manager de proiect. 
Grila de punctaj este următoarea: 
· Pentru participarea într-un singur proiect/contract de prelucrare imagini satelitare în care să fi deținut funcția de manager de proiect se acordă 1 punct; 
· Pentru participarea în 2 proiecte/contracte de prelucrare imagini satelitare în care să fi deținut funcția de manager de proiect se acordă 2 puncte;
·  Pentru participarea în 3 proiecte/ contracte de prelucrare imagini satelitare în care să fi deținut funcția de manager de proiect se acordă 3 puncte; 
· Pentru participarea în mai mult de 3 proiecte/ contracte de prelucrare imagini satelitare în care să fi deținut funcția de manager de proiect se acordă 5 puncte; 
Punctajul maxim ce poate fi acumulat de expertul propus în această poziție este de 5 puncte. Se vor contoriza ca și număr de proiecte similare doar proiectele în care a luat parte persoana care a fost nominalizată în această funcție. Nu se vor putea cumula experiențele similare a mai multor persoane nominalizate pentru aceasta poziție.
	5 puncte

	P1-2. Experiența și calificarea personalului propus pentru îndeplinirea contractului, Expert Control Calitate (1 persoană) având studii superioare finalizate cu diploma de licență sau echivalent și experiența specifică dovedită prin participarea în cadrul a cel puțin un proiect sau a unui contract în care a desfășurat activități specifice poziției pentru care a fost propus, sau certificare în domeniul fotogrammetriei, teledetecției, topografie -  Procesarea imaginilor satelitare.
	Se acordă punctaj pentru persoana nominalizată pentru poziția solicitată, pentru care se prezintă recomandări/documente relevante care să demonstreze participarea în proiecte în care să fi  desfășurat activități de control calitate procesare imagini satelitare. 
Grila de punctaj este următoarea: 
· Pentru participarea într-un singur proiect/contract în care să fi desfășurat activități de control calitate procesare imagini satelitare   se acordă 1 punct; 
· Pentru participarea în 2 proiecte/ contracte  în care să fi desfășurat activități de control calitate procesare imagini satelitare se acordă 2 puncte;
· Pentru participarea în 3 proiecte/ contracte în care să fi desfășurat activități de control calitate procesare imagini satelitare se acordă 3 puncte; 
· Pentru participarea în mai mult de 3 proiecte/ contracte în care să fi desfășurat activități de control calitate procesare imagini satelitare se acordă 5 puncte; 
Punctajul maxim ce poate fi acumulat de expertul propus în această poziție este de 5 puncte. Se vor contoriza ca și număr de proiecte similare doar proiectele în care a luat parte persoana care a fost nominalizată în această funcție. Nu se vor putea cumula experiențele similare a mai multor persoane nominalizate pentru această poziție.
	5 puncte

	P1-3.Experiența și calificarea personalului propus pentru îndeplinirea contractului, Specialist prelucrare imagini satelitare (1 persoană) având studii superioare finalizate cu diplomă de licență sau echivalent și experiență specifică dovedită prin participarea în cadrul a cel puțin un proiect sau a unui contract în care a desfășurat activități specifice poziției pentru care a fost propus, sau certificare fotogrammetrie, teledetecție, cartografie -  prelucrarea imaginilor satelitare
	Se acordă punctaj pentru persoana nominalizată pentru poziția solicitată, pentru care se prezintă recomandări/documente relevante care să demonstreze participarea în proiecte în care să fi  desfășurat activități de prelucrare a imaginilor satelitare utilizând proiecția Stereo 70.
Grila de punctaj este următoarea: 
· Pentru participarea într-un singur proiect/contract în care să fi desfășurat activități de prelucrare a imaginilor satelitare se acordă 1 punct;
· Pentru participarea în 2 proiecte/ contracte de prelucrare imagini sateliatare  în care să fi desfășurat activități de prelucrare a imaginilor satelitare se acordă 2 puncte;
· Pentru participarea în 3 proiecte/ contracte de prelucrare imagini sateliatare  în care să fi desfășurat activități de prelucrare a imaginilor satelitare se acordă 3 puncte;
· Pentru participarea în mai mult de 3 proiecte/ contracte de prelucrare imagini sateliatare  în care să fi desfășurat activități de prelucrare a imaginilor satelitare se acordă 5 puncte; 
Punctajul maxim ce poate fi acumulat de expertul propus în această poziție este de 5 puncte. Se vor contoriza ca și număr de proiecte similare doar proiectele în care a luat parte persoana care a fost nominalizată în această funcție. Nu se vor putea cumula experiențele similare a mai multor persoane nominalizate pentru această poziție.
	5 puncte

	P1-4.Experiența și calificarea personalului propus pentru îndeplinirea contractului, Tehnician topograf/Operator măsurători terestre (1 persoană) având studii superioare finalizate cu diplomă de licență sau echivalent și experiență specifică dovedită prin participarea în cadrul a cel puțin un proiect sau a unui contract în care a desfășurat activități specifice poziției pentru care a fost propus, sau certificare fotogrammetrie, teledetecție, cartografie -  Colectare/prelucrare puncte de control la teren 
	Se acordă punctaj pentru persoana nominalizată pentru poziția solicitată, pentru care se prezintă recomandări/documente relevante care să demonstreze participarea în proiecte în care să fi  desfășurat activități de colectare/prelucrare puncte de control la teren
Grila de punctaj este următoarea: 
· Pentru participarea într-un singur proiect/contract în care să fi desfășurat activități –de colectare/prelucrare puncte de control la teren se acordă 1 punct;
· Pentru participarea în 2 proiecte/contracte în care să fi desfășurat activități de colectare/prelucrare puncte de control la teren se acordă 2 puncte;
· Pentru participarea în 3 proiecte/ contracte în care să fi desfășurat activități de colectare/prelucrare puncte de control la teren se acordă 3 puncte;
· Pentru participarea în mai mult de 3 proiecte/ contracte în care să fi desfășurat activități de colectare/prelucrare puncte de control la teren se acordă 5 puncte; 
Punctajul maxim ce poate fi acumulat de expertul propus în această poziție este de 5 puncte. Se vor contoriza ca și număr de proiecte similare doar proiectele în care a luat parte persoana care a fost nominalizată în această funcție. Nu se vor putea cumula experiențele similare a mai multor persoane nominalizate pentru această poziție.
	5 puncte



Aceste documente pot fi, după caz: CV-ul însoțit de diplome sau dovezi (recomandări din partea beneficiarilor serviciilor în care au acumulat experientă similară), precum și orice alte documente relevante în copie cu mențiunea “conform cu originalul”, semnătura operatorului economic care depune oferta,
Din CV-uri trebuie să reiasă:
· Denumirea, Beneficiarul și Perioada de realizare a contractului/proiectului în care a acumulat experiența solicitată prin prezenta fișă de date precum și funcția deținută în cadrul proiectului respectiv relevanța poziției propuse și obiectivele și caracteristicile proiectului respectiv.
· Cursuri absolvite, însoțite de certificate/diplome aferente (specifice experienței solicitate prin prezenta fișă de date);
· Pe parcursul derulării contractului, orice înlocuire de personal se va face doar cu experți  cu pregătire și calificare identică sau superioară cu cerințele solicitate, după aprobarea prealabila a achizitorului.

	P2. PROPUNEREA TEHNICA – Descrierea metodologiei utilizate
	PUNCTAJ MAXIM 25

	Cerințe
	Acordarea punctajului
	Punctaj maxim

	Se solicită prezentarea detaliată în cadrul ofertei tehnice a metodologiei sau practicilor care demonstrează modul în care ofertantul va desfășura activitățile de management de proiect pentru punerea în aplicare a cerințelor din caietul de sarcini
	Abordarea propusă demonstrează modul în care ofertantul va desfășura activitățile de management de proiect și acoperă suficient de bine  pentru autoritatea contractanta toate operațiunile necesare solicitate prin caietul de sarcini - calificativ foarte bine – 10 puncte; 
Abordarea propusă demonstrează modul in care ofertantul va desfășura activitățile de management de proiect și acoperă suficient de bine  pentru autoritatea contractanta mai mult de jumătate din operațiunile necesare solicitate prin caietul de sarcini  - calificativ bine – 7 puncte;
Abordarea propusă demonstrează modul in care ofertantul va desfășura activitățile de management de proiect și acoperă suficient de bine  pentru autoritatea contractanta mai puțin de jumătate din  operațiunile necesare solicitate prin caietul de sarcini – calificativ acceptabil - 3 puncte.
Se va nominaliza și descrie în mod adaptat la specificul prezentului contract a metodologiei sau practicii care va fi utilizată în prestarea tuturor activităților de management de proiect.

	Maxim 10 puncte

	Se solicită prezentarea detaliată în cadrul ofertei tehnice a metodologiei sau practicilor care demonstrează modul în care ofertantul va desfășura activitățile prevăzute în caietul de sarcini.
	· Abordarea propusă se bazează în mare măsura pe metodologii sau practici care să demonstreze modul  în care ofertantul va desfășura activitățile prevăzute în Caietul de Sarcini – calificativ foarte bine – 15 puncte; 
· Abordarea propusă se bazează parțial pe metodologii sau practici care să demonstreze modul în care ofertantul va desfășura activitățile  prevăzute în Caietul de Sarcini – calificativ bine – 10 puncte; 
· Abordarea propusă nu se bazează pe metodologii sau practici care să demonstreze modul în care ofertantul va desfășura activitățile ce definesc. – calificativ acceptabil - 5 puncte.
Se va nominaliza și descrie în mod adaptat la specificul contractului, metodologia sau practicile care vor fi utilizate în prestarea tuturor activaților  prevăzute în Caietul de Sarcini. Metodologia propusă va adresa cel puțin următoarele categorii de activități:
· Planificare, colectare și prelucrare măsurători teren;
·  Procesare imagini VHR;
· Verificarea corectitudinii datelor rezultate în urma ortorectificării imaginilor VHR.

	Maxim 15 puncte










	P3. PROPUNEREA financiara
	PUNCTAJ MAXIM 55

	Pentru factorul de evaluare „PROPUNERE FINANCIARA” punctajul se va acorda astfel: 
a) pentru cel mai scăzut dintre preturile ofertelor, pentru cantitățile maxime de servicii prestate pe durata contractului  se acorda punctajul maxim alocat factorului de evaluare: 
P3 = 55 puncte; 
b) pentru alt preț decât cel prevăzut la lit. a) punctajul se calculează după algoritmul: P3= (preț minim/Pn) x 55. 
Unde:
P3= punctaj factor de evaluare al ofertei financiare curente 
Preț minim= prețul cel mai scăzut oferit de ofertanți pentru realizarea contractului calculat pentru cantitățile maxime stipulate. 
Pn = prețul ofertei curente
	Maxim 55 puncte

	TOTAL (P1+P2+P3)
	PUNCTAJ MAXIM 100




Caietul de sarcini va fi înaintat către Direcția Patrimoniu, Achiziții Publice și Administrativ în vederea începerii demersurilor pentru publicarea documentației.
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