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CAIET DE SARCINI
privind 
achiziționarea de servicii de organizare evenimente pentru desfășurarea unui  atelier de lucru cu tema managementul riscului în implementarea măsurilor delegate și a intervențiilor finanțate din FEADR
· prezent și perspective -

1. INTRODUCERE
Prezentul caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul minimal al cerinţelor pe baza cărora posibilii ofertanți vor elabora oferta tehnică și financiară corespunzător cu necesitățile autorității contractante. 
Caietul de sarcini conţine toate cerinţele şi specificaţiile tehnice solicitate de Autoritatea contractantă (APIA). 
Cerințele impuse prin caietul de sarcini sunt minimale și obligatorii. 
Prestatorul are obligatia de a depune in oferta toate documentele solicitate in prezentul caiet de sarcini. 
Nedepunerea tuturor documentelor in termenul solicitat conduce la neconformitatea/respingerea ofertei. 


Serviciile şi produsele solicitate trebuie să îndeplinească condiţiile de calitate conform specificaţiilor tehnice minime prezentate în caietul de sarcini. 
Decontarea se va face strict pentru serviciile comandate, efectiv prestate şi recepţionate de către Beneficiar.
În acest sens, orice ofertă prezentată, care conține elemente suplimentare față de cele solicitate prin Caietul de sarcini va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din Caietul de sarcini. 
Operatorul economic va presta serviciile conform specificațiilor din prezentul caiet de sarcini. 
Nu se acceptă depunerea de oferte alternative. Nu se admit ofertele parțiale din punct de vedere cantitativ și calitativ, ci numai ofertele integrale, care corespund tuturor cerințelor stabilite prin prezentul caiet de sarcini. 
Ofertarea de servicii cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în prezentul caiet de sarcini va determina declararea neconformității ofertei respective și în consecință respingerea acesteia. 

2.  CONTEXTUL REALIZĂRII ACESTEI ACHIZIŢII DE SERVICII 

Achiziția urmărește organizarea unui eveniment tip atelier de lucru cu tema „Managementul riscului în implementarea măsurilor delegate și a intervențiilor finanțate din FEADR - prezent și perspective”
2.1. INFORMAȚII DESPRE AUTORITATEA CONTRACTANTĂ

Autoritate contractanta este Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) în calitate de instituție publică, cu personalitate juridică, în subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, cu sediul în municipiul București, prin Direcția Metodologie, Monitorizare, Raportare și Relații Instituționale care gestionează derularea acestui eveniment.
2.2. INFORMAȚII DESPRE CONTEXTUL CARE A DETERMINAT ACHIZIȚIONAREA SERVICIILOR

Organizarea acestui eveniment vizează întărirea capacității de gestionare a măsurilor delegate pentru personalul cu funcții de conducere și execuție de la nivel central și județean/local al Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură implicat în activitatea de identificarea, evaluarea și gestionarea riscurilor în contextul implementării măsurilor delegate, precum și alți invitați, în vederea continuării trasabilității fluxurilor procedurale pentru angajamentele aflate în derulare, precum și pentru utilizarea corectă a măsurilor finanțate din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR).
De asemenea, organizarea evenimentului are în vedere diseminarea de informații, precum și schimbul de informații și bune practici de către personalul  implicat în identificarea, evaluarea și gestionarea riscurilor de la nivel central și județean al Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, în vederea accesării corecte a fondurilor comunitare și formarea unor structuri pregătite la cele trei nivele (central, județean și local) care să răspundă cerințelor europene cu privire la absorbția fondurilor.

2.3. INFORMAŢII INFORMAȚII DESPRE BENEFICIILE ANTICIPATE DE CĂTRE AGENȚIA DE PLĂȚI ȘI INTERVENȚIE PENTRU AGRICULTURĂ 

Beneficiile achiziției sunt reflectate în îmbunătățirea calității activităților realizate de personalul care participă la acest eveniment, precum și dezvoltarea și eficientizarea proceselor și fluxurilor deja existente și reducerea erorilor identificate în procesul de evaluarea și gestionarea riscurilor

2.3 ALTE INIȚIATIVE/PROIECTE/PROGRAME ASOCIATE CU ACEASTĂ ACHIZIȚIE DE SERVICII

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură este permanent preocupată de îmbunătățirea calității activităților desfășurate și de dezvoltarea profesională a angajaților.
În plus, în cadrul acestor evenimente sunt invitați și din cadrul instituțiilor cu care APIA colaborează, au loc schimburi de experiență care se reflectă în îmbunătățirea cunoașterii și în inovație la nivelul APIA, în special în ceea ce privește identificarea, evaluarea și gestionarea riscurilor. 

2.4  CADRUL GENERAL AL SECTORULUI ÎN CARE AUTORITATEA CONTRACTANTĂ ÎȘI DESFĂȘOARĂ ACTIVITATEA
Prin întreaga sa activitate, Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură    s-a impus în peisajul administrației publice românești ca un lider în absorbția fondurilor europene și naționale destinate dezvoltării agriculturii.

Agenția este responsabilă cu gestionarea unor forme de sprijin (implementează măsuri și intervenții) destinate susținerii agriculturii românești, finanțate din:
· Fondul European de Garantare Agricolă (FEGA).
· Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR). 
· Bugetul național (BN).
Performanța dovedită a instituției, printr-o absorbție de peste 96% din sumele alocate nu ar fi posibilă fără un personal instruit, în permanentă conexiune cu tot ceea ce este nou, capabil să găsească permanent soluții inovatoare, să implementeze la cele mai înalte standarde și să gestioneze fluxuri și proceduri de o mare complexitate, adaptate Politicii Agricole Comune la nivel European.

2.5   SURSA DE FINANŢARE 

Costurile pentru organizarea evenimentului vor fi suportate prin Măsura 20 – “Asistență tehnică”, din fonduri rambursate din fondul comunitar (FEADR), specifice Capitolului 15.6. Descrierea modului de utilizare a asistenței tehnice, inclusiv a acțiunilor legate de pregătirea, gestionarea, monitorizarea, evaluarea, informarea și controlul programului și de implementarea acestuia, precum și a activităților referitoare la perioadele de programare precedente sau ulterioare menționate la articolul 59 alineatul (1) din Regulamentul (UE) nr. 1303/2013 din cadrul PNDR 2014-2020.

        2.6 Coduri CPV:
· cod CPV: 79952000-2: Servicii pentru evenimente
· cod CPV: 55520000-1: Servicii de catering
· cod CPV: 55100000-1: Servicii hoteliere

2.7      AUTORITATE CONTRACTANTĂ

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) 
Adresa: Bucureşti, B-dul Carol I, nr. 17, sector 2, codul poştal 030161
Țara: România








3 DESCRIEREA SERVICIILOR SOLICITATE
3.1 DESCRIEREA SITUAȚIEI ACTUALE LA NIVELUL AUTORITĂȚII CONTRACTANTE
Pentru ca fermierii să obțină sprijin financiar în cadrul fondurilor europene și naționale, fiecare cerere de plată depusă de fermieri la APIA urmează un flux procedural complex până la autorizarea plății, aceasta fiind supusă unui număr mare de controale și verificări, atât administrative, cât și pe teren, pentru a asigura îndeplinirea tuturor criteriilor și normelor comunitare și naționale de acordare a plăților.
Astfel, toate cererile de plată sunt supuse unui amplu proces de control administrativ complet automatizat, având ca scop verificarea corectitudinii şi exhaustivității informațiilor furnizate în cererea de plată, în documentele atașate acesteia sau în alte declarații, a respectării conformității cu toate criteriile de eligibilitate, cu angajamentele şi cu alte obligații privind schema de ajutoare şi/sau măsura de sprijin în cauză, a condițiilor în care este acordat ajutorul şi/sau sprijinul, a cerințelor şi a standardelor relevante pentru condiționalitate.

3.2   OBIECTIVUL GENERAL LA CARE CONTRIBUIE REALIZAREA SERVICIILOR
 Obiectivul general al contractului îl constituie organizarea unui eveniment tip atelier de lucru cu tema „achiziționarea de servicii de organizare evenimente pentru desfășurarea unui  atelier de lucru cu tema managementul riscului în implementarea măsurilor delegate și a intervențiilor finanțate din FEADR - prezent și perspective ce va avea loc în județul Mureș în perioada propusă 17-21 martie 2025”.

Obiectivul general al atelierului de lucru vizează întărirea capacității de gestionare a masurilor delegate pentru personalul cu funcții de conducere și execuție de la nivel central și județean/local al Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură implicat în activitatea de identificarea, evaluarea și gestionare a riscurilor.
Atelierul de lucru propus privind activitatea de identificarea, evaluarea și gestionare a riscurilor are ca scop schimbul de experiență pentru menținerea și dezvoltarea unor noi competențe necesare pentru a asigura identificarea şi evaluarea riscurilor majore interne şi externe, ce pot afecta obiectivele Agenției, stabilirii activităților de prevenire/tratare pentru diminuarea acestor riscuri, precum şi realizării unui proces adecvat de monitorizare specific managementului riscului, în special în ceea ce privește gestionarea măsurilor delegate, finanțate din FEADR.

Un management al riscului eficient poate întări procesele de comunicare, poate sprijini deciziile strategice şi operaționale, poate declanşa idei noi şi soluţii şi poate furniza informaţii utile pentru stabilirea strategiilor de control adecvate (mai puţine controale în anumite domenii, mai multe controale în altele).
Cu privire la tematica propusa, se impune a fi menționat aspectul că, obiectivul principal urmărit prin propunerea temei, îl reprezintă schimbul de experiență pentru menținerea și dezvoltarea unor noi competențe necesare pentru a asigura funcționarea eficientă a proceselor de identificare a riscurilor, precum și susținerea implementării unui sistem de gestionare a riscurilor, bazat pe un proces specific şi o abordare structurată în identificarea, prioritizarea, tratarea riscurilor majore ce pot afecta obiectivele APIA. 
Astfel, în marja evenimentului ne propunem să dezbatem aspecte privind controlul intern managerial, inclusiv managementul riscurilor asociat măsurilor delegate, măsuri de prevenție și antifraudă asociate măsurilor delegate precum și alte subiecte legate de fluxurile de lucru ale măsurilor delegate și gestionarea acestora la nivelul APIA.  
Totodată, în cadrul evenimentului, vor fi dezbătute modalitățile de implementare a constatărilor rezultate în urma misiunilor de audit intern și extern, respectiv Autoritatea de Audit – FEADR, Comisia Europeană și Curtea Europeană de Conturi, AFIR, Direcția de audit intern, în vederea reducerii în viitor a sancțiunilor și corecțiilor financiare rezultate din domeniul managementului riscurilor.
3.3 OBIECTIVUL SPECIFIC LA CARE CONTRIBUIE REALIZAREA SERVICIILOR

Achiziționarea de servicii de organizare de evenimente pentru evenimentul tip atelier de lucru cu tema “achiziționarea de servicii de organizare evenimente pentru desfășurarea unui  atelier de lucru cu tema “Managementul riscului în implementarea măsurilor delegate și a intervențiilor finanțate din FEADR -prezent și perspective”.
3.4.	ACTIVITĂȚILE CE VOR FI REALIZATE
1. Achiziționarea, realizarea și tipărirea de materiale pentru mapa fiecărui participant la eveniment, inclusiv una bucată roll up, personalizat;
2. Asigurarea cazării participanților, organizatorilor (personal APIA) și invitaților la eveniment;
3. Închirierea echipamentelor audio-video pentru asigurarea suportului logistic și tehnic pentru buna desfășurare a evenimentului, conform specificațiilor și cerințelor prezentate;
4. Închirierea unei (1) săli pentru desfășurarea lucrărilor plenare în cadrul evenimentului pentru o perioadă de 5 zile (inclusiv pentru instalarea și dezinstalarea echipamentelor audio – video);
5. Asigurarea serviciilor de masă (prânz, cină și pauzele de cafea);
6. Asigurarea serviciilor de transport a participanților la atelierul de lucru.
DESCRIEREA DETALIATĂ A ACTIVITATILOR SPECIFICE CARE VOR FI PRESTATE 
Activităţile cuprind organizarea unui eveniment tip atelier de lucru, ce se va desfășura în perioada 17 – 21 martie 2025, în județul Mureș.

Activităţile specifice necesare desfăşurării întâlnirilor:

1. Achiziționarea, realizarea și tipărirea de materiale pentru mapa fiecărui participant la eveniment, inclusiv una bucată roll up, personalizat:
 
· 150 bucăți rucsac pentru laptop, tip de închidere fermoar, cu compartiment pentru laptop, de dimensiunea 15” – 16”, de culoare închisă (de ex. negru/bleumarin);
· 150 bucăți stilou si pix în etui 
· 150 bucăți agendă nedatată
· 150 bucăți calendar triptic de birou, an 2025.
· 150 bucăți cană ceramica lucioasa, 330 ml, personalizată
· 1 bucată roll up personalizat, cu dimensiunea de 85 x 200 cm.

Toate materialele ce constituie mapa participantului vor fi supuse aprobării prealabile a Autorității Contractante (APIA).

Materialele se vor realiza de prestator în acord cu elementele de identificare vizuală pentru proiectele finanțate prin Programul Naţional de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020 https://portal.afir.info/informatii_generale_informatii_utile_elemente_de_identitate_vizuala și de comun acord cu Autoritatea Contractantă (APIA).

Prestatorul va realiza transportul materialelor informative și de lucru și a celor care constituie mapa participanților la locul de desfășurare a evenimentului sau la o altă locație comunicată de Autoritatea Contractantă (APIA).

2. [bookmark: _Hlk176436289]Asigurarea cazării participanților și a organizatorilor (personal APIA) pentru un număr estimat de 150 de persoane

Asigurarea serviciilor de cazare în regim single, cu mic dejun inclus, la un hotel de minim 3 stele, precum și decontarea serviciilor de cazare, , pentru un număr de 150 de persoane, astfel:
· pentru un număr de 135 persoane – 4  nopți – 540 nopti cazare.
· un număr de 15 persoane – echipa de organizare și lectori APIA – un număr de 5 nopți – 75 nopți cazare.
Total maxim - 615 nopți cazare 
Echipa de organizare și lectorii din cadrul APIA (15 persoane) pot părăsi locul de desfășurare al evenimentului  la o zi după finalizarea acestuia.
Unitatea de cazare propusă de prestator trebuie să asigure camere suficiente pentru acomodarea tuturor participanților, astfel încât aceștia să nu fie nevoiți să se deplaseze in afara unității de cazare pentru a lua parte la eveniment.
La momentul depunerii ofertei, ofertantul va prezenta din partea hotelului dovada rezervării ferme a celor 150 de camere în regim single, cu precizarea perioadei de rezervare pentru participanți, lectori și echipa de organizare.

Cazarea se va asigura în același loc cu locul în care se desfășoară evenimentul și va dispune de acces gratuit la parcare pentru toți participanții.

Autoritatea Contractantă (APIA) își rezervă dreptul de a suplimenta sau diminua numărul de camere rezervate printr-o solicitare transmisă cu minim 24 de ore înaintea primei-zile de cazare, fără a depăși numărul maxim de participanți. 

Spațiile de cazare trebuie să fie noi sau renovate.
Camerele vor îndeplini următoarele condiții minime:
· vor dispune de lumină naturală;
· vor fi dotate cu instalații de control a temperaturii;
· mobilierul, instalaţiile şi echipamentele vor fi în perfectă stare de funcţionare;
· acces gratuit la internet;
· TV color şi televiziune prin cablu/satelit;
· vor dispune de cameră de baie proprie cu cadă sau duş;
· vor dispune de uscător de păr.

Structurile de cazare trebuie să asigure cel puţin următoarele servicii:
· să asigure permanent igiena în camere, fără miros de igrasie şi mucegai;
· să asigure furnizarea apei calde şi reci 24/24 ore.

3. Închirierea echipamentelor audio-video și asigurarea suportului logistic şi tehnic pentru buna desfășurare a evenimentului, conform specificațiilor și cerințelor prezentate mai jos:

Pentru buna desfășurare a evenimentului, se vor asigura următoarele servicii, astfel:
1. 1 ecran led, suprafata totala 25,5 mp, pitch maxim 2,5 mm, care va fi configurat in funcție necesitatile Autoritatii Contractante (APIA). 
2. 2 ecrane prompter cu diagonala de minim 50 inch;
3. 1 camera PTZ, camera video automata, cu functie “active speaker” (focalizare pe microfonul sistem de discutii activ);
4. 2 microfoane mobile;
5. 5 microfoane sistem de discuții tip push-to-talk wireless; Sistemul de discuții cu microfoane la masa va fi de tip digital, prevăzut cu funcție de camera control – poziționare automată a camerei pe microfonul activ. 
6. Sistem de sonorizare dimensionat pentru sala aleasa;
7. 1 bucata pupitru pentru vorbitor din plexiglas cu display incorporat și 2 microfoane tip gât de lebădă. Pupitrul va fi echipat cu un monitor tip touch-screen cu diagonală minim 12-inch care va permite vorbitorului să își controleze prezentarea, să indice pe aceasta și să facă adnotări de la pupitru (nu se acceptă improvizații);
8. indicator laser care va permite indicarea simultană pe toate displayurile și ecranele din locație;
9. 1 bucata laptop control conținut video;
10. 1 bucata imprimanta multifunctionala cu functie de imprimanta (color si alb-negru) si de scanner;
11. soluția tehnica, respectiv modalitatea de conectare a echipamentelor, astfel încât acestea să funcționeze fără sincope;
12. asistență tehnică în etapa de pregătire și desfășurare a evenimentului; 
13. personal tehnic; 
14. transportul, instalarea si dezinstalarea echipamentelor;
15. conexiune WIFI pentru 150 de participanți.

Amplasamentul și dimensiunea exactă a ecranelor de proiecție vor fi stabilite de prestator împreună cu Autoritatea Contractanta (APIA), în funcție de configurația sălii, astfel încât să se asigure vizibilitate optimă pentru toți participanții.

Pentru buna desfășurare a evenimentului, prestatorul va asigura următoarele servicii, astfel:
1. Soluția tehnică;
2. Asistență tehnică în etapa de pregătire și desfășurare a evenimentului; 
3. Personal tehnic; 
4.  Transportul, instalarea si dezinstalarea echipamentelor.
Prestatorul are obligația de a prezenta în ofertă, detaliat, toate echipamentele ce vor fi folosite pe durata întregului eveniment, cu indicarea modelului de echipament și a specificațiilor tehnice, sub forma matricei de corespondență, prezentată mai jos.

Echipamentele prezentate în ofertă vor fi aceleași cu cele care vor fi efectiv folosite pe parcursul evenimentului.

Prestatorul are obligația de a prezenta poze ale echipamentelor care vor fi utilizate efectiv în cadrul evenimentului și nu poze preluate de pe motoarele de căutare tip Google.

Model obligatoriu de respectat pentru matrice de corespondență:
	Nr crt.
	Denumire echipament
	Model echipament
	Detalii tehnice ale echipamentului
	Poza echipament

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



[bookmark: _Hlk182818938]Ofertantul este obligat să facă dovada deținerii într-o forma legală a echipamentelor audio-video în perioada evenimentului.

Pentru activitatea de închiriere echipamente audio-video, ofertantul este obligat să facă dovada deținerii/închirierii/rezervării/disponibilității prin documente fiscale (fișe de inventar sau facturi de achiziție) sau prin precontracte/ facturi proforme de închiriere echipamente care să acopere perioada propusă de desfășurare a evenimentului.

Pentru buna desfășurare a evenimentului, Prestatorul va asigura personalul tehnic, soluția tehnică, precum și asistența tehnică în etapa de pregătire și desfășurare a evenimentului. 

În acest sens, Prestatorul este obligat să asigure  pe tot parcursul evenimentului, suportul tehnic solicitat, precum și intervenția rapidă dacă apar situații neprevăzute care necesită repararea sau înlocuirea imediată a oricărui echipament, etc.

Costurile privind personalul tehnic intră în sarcina prestatorului.

Autoritatea Contractantă (APIA) își rezervă dreptul de a efectua vizite pe teren, la locația indicată de prestator, acolo unde se găsesc echipamentele,  pentru a se asigura că echipamentele tehnice propuse de acesta în ofertă corespund tuturor cerințelor din prezentul caiet de sarcini și că acestea funcționează interconectate.

 În acest sens, ofertantul are obligația de a face proba echipamentelor în cadrul vizitei pe teren pentru ca echipa din cadrul APIA să se asigure că acestea funcționează interconectat.
 
Ofertantul este obligat să accepte vizita pe teren, în perioada solicitată de Autoritatea Contractantă (APIA).

4. [bookmark: _Hlk176437017]Închiriere unei (1) săli pentru desfășurarea lucrărilor plenare în cadrul evenimentului

Cerințe pentru sala plenară:
· să aibă dimensiunile necesare pentru acomodarea numărului de persoane preconizat, respectiv 150 (în format teatru) și suficient spațiu pentru echipamentele audio- video (minim 3 m distanță între led și primul rând de scaune).
· să nu aibă niciun stâlp de susţinere; 
· instalatie de iluminat functionala, care sa asigure vizibilitatea optima pe Intreaga suprafata a salii;
· sa fie curata, inclusiv tapiterie, scaune si fete de masa; 
· instalatia de climatizare functionala si silentioasa;
· mobilier modular, in perfecta stare de functionare, amplasabil in functie de necesitatile evenimentului;
· sa aiba un spatiu destinat prezidiului/vorbitorilor, vizibil din toate colturile salii;
· sa dispuna de un spatiu special destinat inregistrarii participantilor, distribuirii de materiale, garderoba si grup sanitar in apropiere;
· să nu fie situată la subsol sau în spaţii fără aerisire;
· sa dispuna de internet wireless;
· sa aiba acces gratuit la parcare;

Alte cerințe: 

Prestatorul va asigura câte o sticlă de apă plată și una apă minerală îmbuteliate în sticle de 0,5l pentru fiecare membru din prezidiu, și pentru vorbitorii de la pupitru, precum și pahare din sticlă, în fiecare zi de desfășurare a evenimentului.

La solicitarea Autorității contractante, pentru masa prezidiului, prestatorul va asigura un aranjament din flori naturale.

Prestatorul va indica în mod obligatoriu în oferta depusă denumirea sălii plenare de conferințe propuse, cu indicarea dimensiunilor acesteia - lungime, lățime și înălțime, împreună cu poze ale acesteia, într-o matrice de corespondență.
Model obligatoriu de respectat pentru matrice de corespondență
	Nr crt.
	Denumire sală
	Dimensiune sală - lungime, lățime și înălțime
	Poze sală plenară

	
	
	
	



Autoritatea Contractantă (APIA) își rezervă dreptul de a efectua vizite în teren pentru a se asigura că sala propusă în ofertă corespunde tuturor cerințelor din prezentul caiet de sarcini.

5. [bookmark: _Hlk176437150]Asigurarea serviciilor de masă (prânz, cină și pauzele de cafea) 
Asigurarea meselor pentru toți participanții precum și pentru echipa organizatorică  (un număr estimat de 150 de persoane), astfel: 
Pentru 150 de participanți:
·  4 Cine / persoană;
· 4 mese de prânz /persoană;
· 7 pauze de cafea/persoană.


În plus, pentru 15 persoane din echipa de organizare si lectori:
·  1 masa de prânz /persoană (bufet suedez sau meniu tip a la carte) - în data de 17 martie 2025; 
·  1 cină / persoană (bufet suedez sau meniu tip a la carte) - în data de 21 martie 2025; 

Echipa de organizare și lectorii din cadrul APIA (15 persoane) vor intra cu masa de prânz in ziua evenimentului si vor putea părăsi locul de desfășurare al evenimentului la o zi după finalizarea acestuia.
Cerințe pentru masa de prânz, în regim bufet suedez:
· Aperitive  reci – minim 5 sortimente 
· Aperitive calde – minim 5 sortimente
· Ciorbe – minim 2 sortimente, din care 1 (una) vegetariană
· Fel principal – minim 3 sortimente care să includă:  
- preparate cu carne (pui/curcan, porc, pește, *)  200 gr/persoană
- garnitură – minim 3 sortimente/200 gr/persoană
- salate însoțitoare  - minim 3 sortimente/150 gr/persoană         
· Selecție de pâine – minim 2 sortimente 
· Desert – minim 3 sortimente
· Fructe de sezon - minim 2 sortimente/250 gr/persoană        
Băuturi non-alcoolice - minim 1 l /persoană (apă plată și minerală servită din sticle de 0,5 litri, băuturi răcoritoare acidulate, cafea inclusiv lapte condensat, zahăr, miere, îndulcitor artificial, ceai).
Cerințe pentru cină, în regim bufet suedez:
· Salate aperitiv -  minim 2 sortimente
· Fel principal – minim 3 sortimente care să includă:  
- preparate cu carne (pui/curcan, porc, peste, *), 200 gr/persoană
- garnitura – 3 sortimente/200 gr/persoană
- salate însoțitoare  - 3 sortimente/150 gr/persoană         
· Selecție de pâine – minim 2 sortimente 
· Desert – minim 3 sortimente
· Băuturi non-alcoolice - minim 1 l /persoană (apă plată și minerală servită din sticle de 0,5 litri, băuturi răcoritoare acidulate, cafea inclusiv lapte condensat, zahăr, miere, îndulcitor artificial, ceai)


Pe toată durata desfășurării evenimentului, prestatorul are obligația de a asigura diversificarea meniului pentru prânz și cină.
Cerințe pentru pauzele de cafea
· cafea (150 ml cafea/persoană)
· selecție de ceaiuri (minim 200 ml/persoană)
· apă plată și minerală (3 sticle/zi de 500 ml/ persoană, apă îmbuteliată în ambalaj individual de 500 ml)
· patiserie dulce și sărată (minim 2 sortimente din fiecare categorie, 150 grame mixt/persoană)
· mini-prăjituri (minim 2 sortimente din fiecare categorie, 150 grame mixt/persoană)
· fructe de sezon
· lapte condensat
· gamă variată de îndulcitori (zahăr alb și brun, miere, îndulcitor artificial). 

Meniul va fi stabilit transmis de către  Prestator și aprobat de către Autoritatea Contractantă (APIA). 

Se vor asigura mese la un standard ridicat în sistem bufet suedez. 
Nu se acceptă produse vechi, perisate, necalitative, iar Autoritatea Contractantă își rezervă dreptul de a le respinge și de a nu le plăti în cazul în care acestea sunt neconforme. Se vor asigura toate echipamentele și bunurile necesare servirii.

* În funcție de restricțiile alimentare sau solicitările pentru anumite genuri de alimente sau modalități de preparare (lacto-vegetarian, vegetarian, raw-vegan, etc), prestatorul va asigura prepararea în consecință a meniurilor respective, cu încadrare în prețurile ofertate. 
Numărul persoanelor care solicită meniu vegetarian sau alt tip de meniu va fi comunicat prestatorului cu 2 zile înainte de desfășurarea evenimentului.

Prețurile unitare din oferta financiară vor include toate costurile aferente prestării integrale a serviciilor de catering (materie primă, transport, costuri cu personalul, mobilier specific, consumabile, utilități, chirii, taxe, avize, etc). Acestea vor fi exprimate în lei, fără TVA. 

Conform reglementărilor legale în vigoare, cursul de schimb leu-euro aplicabil pentru calcularea sumei în euro este de 4,9756 lei.
Unitatea hotelieră propusă de către ofertant trebuie să dispună de o unitate de alimentaţie publică proprie tip restaurant, cu număr de locuri suficiente pentru toți participanții la eveniment, şi să deţină toate autorizaţiile necesare pentru desfăşurarea acestei activităţi.
Servirea se va face în veselă de porțelan, tacâmuri inox, platouri, chaffing-uri, pahare din sticlă, farfurii suport și șervete.

Numărul exact de participanți și agenda finala a evenimentului se vor comunica prestatorului prin email, după finalizarea înregistrării participanților, cu 2 zile lucrătoare înainte de desfășurarea evenimentului.

6. [bookmark: _Hlk176441310]Asigurarea serviciilor de transport 

Se vor deconta cheltuielile de transport pentru participanți, în conformitate cu prevederile legislației naționale în vigoare. 

Cheltuielile de transport se calculează în funcție de distanța parcursă de la locul de muncă până la locul în care se desfășoară evenimentul.

Pentru transportul cu autoturismul calculul sumei care se decontează se calculează un consum de 7,5 l/100 km x distanța dus - întors în kilometri ( pe distanța cea mai scurtă) x preț litru carburant/ autoturism, conform prevederilor legale în vigoare.  Distanța cea mai scurtă dintre localități este distanţa calculată pe drumuri publice; pentru stabilirea distanțelor se va utiliza un calculator de rute (de exemplu www.distanta.ro).

La estimarea bugetului maximal aferent transportului s-a luat în considerare distanța cea mai mare dintre una din localitățile propuse pentru desfășurarea evenimentului și cea mai îndepărtată localitate (de exemplu Constanta  – Târgu Mures și retur).

La estimarea cheltuielilor de transport s-a avut în vedere faptul că  APIA are în subordine 42 de centre județene.

Se vor deconta cheltuielile persoanelor care se deplasează cu alte mijloace de transport (rutier sau cale ferată). 

Valoarea totală a pachetului pentru decont aferent serviciilor de transport este egală cu suma deconturilor individuale utilizate de prestator pentru cei 150 de participanți.

Pentru decontul de transport, Prestatorul este obligat să întocmească un set de instrucțiuni care să conțină toate condițiile pe care trebuie să le îndeplinească fiecare persoană în vederea decontării cheltuielilor de transport. Acest document va fi transmis autorității contractante cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de începerea prestării serviciilor.

Nu se admit la decontare cheltuielile de transport pentru înapoiere, în cazul în care persoana, după terminarea activității, a rămas în localitatea de desfășurare a evenimentului din motive personale.

3.5 REZULTATELE CARE TREBUIE OBȚINUTE ÎN URMA PRESTĂRII SERVICIILOR
În urma realizării evenimentului tip atelier de lucru cu tema „achiziționarea de servicii de organizare evenimente pentru desfășurarea unui  atelier de lucru cu tema managementul riscului în implementarea măsurilor delegate și a intervențiilor finanțate din FEADR - prezent și perspective”
Apreciem că un număr de 150 persoane cu funcție de conducere și execuție din partea APIA, dar și invitați din cadrul altor instituții vor beneficia de avantajele acestui schimb de experiență și își vor îmbunătăți experiența și cunoștințele profesionale. 
Apreciem că organizarea acestui eveniment contribuie la crearea unui cadru de interacțiune între responsabilii de identificarea, evaluarea și gestionarea riscurilor de la nivel central, județean și reprezentanți instituțiilor cu care APIA colaborează, conduce totodată la motivarea personalului participant precum și la dezvoltarea capacității de analiză și intervenție eficientă atunci când situațiile o impun.
4 IPOTEZE ȘI RISCURI
Principalele ipoteze sunt: 
· buna cooperare între Prestator  și reprezentanții APIA, în special între persoanele desemnate să aibă atribuții în derularea contractului; 
· flexibilitatea echipei de implementare pentru adaptarea activităților proprii la eventualele modificări ale cerințelor APIA:  
· Prestatorul va furniza servicii la un înalt nivel de calitate, cel puțin egal cu cel menționat în prezentul caiet de sarcini.
· serviciile solicitate sunt descrise explicit în prezentul caiet de sarcini;
· nu se prevăd schimbări ale cadrului legal care să afecteze implementarea și desfășurarea în bune condiții a contractului;
· toate informațiile relevante și disponibile la nivelul Autorității contractante (APIA)  pentru realizarea serviciilor vor fi puse la dispoziția Prestatorului.

Principalele riscuri identificate:

Riscurile care vor fi luate în considerare pe durata implementării serviciilor, sunt: 
· deficiențe de comunicare între prestator și autoritatea contractanta (APIA) pentru implementarea contractului; 
· schimbări în sistemul instituțional de natură să afecteze implementarea acestui contract; 
· întârzieri pe parcursul derulării procedurii de atribuire din cauza eventualelor contestații care pot afecta demararea perioada solicitată pentru realizarea serviciilor (martie 2025); 
· serviciile furnizate să nu coincidă cu cele ofertate şi contractate; 


5 ABORDARE ȘI METODOLOGIE ÎN CADRUL CONTRACTULUI
Ofertantul are libertatea de a alege abordarea și metodologia de planificare și realizare a activităților din Contract, cu consultarea prealabilă a Autorității Contractante, acolo unde este specificat în prezentul caiet de sarcini.
Metodologia propusă trebuie să conțină minim următoarele informații:
· Prezentarea resurselor materiale utilizate în contract
· Structura echipei de proiect propusă (inclusiv personalul tehnic solicitat, necesar pentru buna funcționare a echipamentelor audio – video pe întreaga perioadă a evenimentului)

6 [bookmark: _Toc485643565]PLAN DE LUCRU PENTRU ACTIVITĂȚILE/SERVICIILE SOLICITATE
Planificarea activităților se realizează în concordanță cu agenda propusă de Autoritatea Contractantă (APIA) și cu termenele de raportare prevăzute în prezentul caiet de sarcini. 
Prestatorul va prezenta Graficul de îndeplinire a contractului, acesta fiind anexă la contract.
Activitățile aflate în responsabilitatea Contractantului sunt prevăzute a se desfășura, cu 150 de persoane, în perioada propusă 17 – 21 martie 2025.




7 LOCUL ȘI DURATA DESFĂȘURĂRII ACTIVITĂȚILOR	
Locul de desfășurare a evenimentului: România, județul Mureș.
Perioada propusă de desfășurare: 17 – 21  martie 2025
Număr de evenimente: 1 eveniment tip atelier de lucru 
Număr de participanți: 150 de persoane din cadrul APIA central și centrele județene ale APIA, precum și invitați din cadrul altor instituții.

8 ALTE CERINȚE LEGATE DE OBLIGAȚIILE  CARE REVIN PRESTATORULUI: 

1.  Prestatorul are obligația de a executa serviciile prevăzute în contract, cu profesionalism și promptitudine în conformitate cu prevederile caietului de sarcini. 
2. Prestatorul are obligatia de a transmite documentele care fac obiectul ofertei scanate lizibil si/sau in format .pdf, salvate salvate cu denumirea documentului respectiv. Nu sunt acceptate link-uri pe care au fost încărcate documente, documente incomplete, salvate in alt format decât cel solicitat sau documente a căror deschidere necesită parolă.
3. Prestatorul are obligatia de a depune in oferta toate documentele solicitate in prezentul caiet de sarcini. Nedepunerea tuturor documentelor in termenul solicitat conduce la neconformitatea / respingerea ofertei.
4. Prestatorul trebuie să execute serviciile solicitate cu personal calificat. 
5. Pentru produsele asigurate pentru prânz, cină, pauză de cafea, prestatorul își asumă întreaga responsabilitate pentru calitatea și respectarea condițiilor igienico-sanitare prevăzute de legislația în vigoare în ceea ce privește prepararea hranei și este răspunzător de metodele de preparare.  În cazul în care se constată abateri care pot produce consecințe grave pentru starea de sănătate a beneficiarilor, autoritatea contractantă are dreptul să sisteze distribuirea hranei, iar prestatorul va fi obligat să înlocuiască alimentele sau hrana în cauză cu alta/altele corespunzătoare, fără a pretinde costuri suplimentare. 
6. Prestatorul are obligația să anunțe în scris Autoritatea Contractantă (APIA), în cel mai scurt timp, cu privire la orice schimbări neprevăzute ce s-ar putea ivi înaintea sau în timpul executării contractului. 
7. Prestatorul are obligația de a supraveghea prestarea corespunzătoare a serviciilor, de a asigura resursele umane, materialele, echipamentele și orice alte asemenea, de natură provizorie și / sau definitivă, utilizate in cadrul contractului. 
8. Prestatorul este răspunzător pentru siguranța tuturor operațiunilor și a metodelor utilizate pe parcursul derulării contractului. Prestatorul poartă întreaga răspundere pentru calitatea preparatelor şi a produselor livrate.
9. Prestatorul este obligat să solicite acordul prealabil al Autorității Contractante (APIA), înainte de realizarea materialelor personalizate cu însemnele PNDR 2014-2020.
10. Prestatorul este obligat să solicite  acordul prealabil al Autorității Contractante (APIA), înainte de stabilirea  meniului. 
11. Prestatorul are obligația de a se asigura că pe întreaga durată de desfășurare a evenimentelor sunt respectate toate reglementările legale în vigoare.
12. Prestatorul va desemna o persoană (Event Manager) care va coordona buna desfășurare a tuturor activităților de pregătire și desfășurare a evenimentelor. Acesta va ține legătura în permanență cu Autoritatea Contractanta (APIA) pe toată durata contractului.
13. Prestatorul va elabora, semna şi înainta către Autoritatea Contractantă (APIA) rapoartele (inițial/final) aferente contractului.	


CERINȚE DE RAPORTARE 

Rapoartele de activitate vor fi depuse în limba română, la sediul APIA, în două exemplare originale, în vederea aprobării acestora. 

9.1.  Raportul inițial de activitate

Prestatorul de servicii are obligația prezentării Autorității Contractante (APIA), spre verificare, avizare şi aprobare Raportul Inițial de Activitate care va include detalii despre modul de implementare şi programare a activităţilor proiectului în concordanță cu oferta tehnică.

Înainte de depunerea Raportului Inițial de Activitate de către prestator, la sediul APIA, se va stabili organizarea unei întâlniri de inițiere a proiectului (Kick-off meeting) la care să participe toate părțile implicate, în vederea definitivării și clarificării aspectelor ce țin de implementarea efectivă și eficientă a activităților proiectului precum și modalitatea pentru care se optează în vederea efectuării plății pentru serviciile prestate așa cum sunt stipulate în Contractul de Servicii.

Raportul Inițial de Activitate va conține următoarele capitole:
•	Prezentare de ansamblu a proiectului: (ex. cadrul general și situația iniţială; datele contractului; corelarea cu alte proiecte);
•	Analiza contractului și situația actuală: (ex. cerinţele și previziunile contractului);
•	Planificarea contractului (ex. descrierea activităţilor; metodologie și planificare; rezultate și output-uri ale contractului).

Raportul Inițial de Activitate se va întocmi în 2 (două) exemplare, câte unul pentru fiecare parte și va fi depus la Autoritatea Contractantă (APIA) cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de începerea derulării proiectului.

În cazul neaprobării Raportului iniţial, responsabilul cu urmărirea derulării proiectului transmite prestatorului Notificarea privind aprobarea/neaprobarea rapoartelor contractului de servicii, cu rezoluţia „neaprobat cu observaţii”. Acesta va completa observaţiile în baza cărora raportul nu a fost aprobat. Prestatorul va transmite raportul revizuit în maximum 7 zile calendaristice de la primirea notificării. 

Raportul iniţial poate fi respins de cel mult 3 ori, iar în cazul în care prestatorul nu elaborează un Raport iniţial conform, se vor aplica prevederile contractuale privind penalizarea sau rezilierea Contractului de Servicii.

9.2. Raportul final de activitate

Prestatorul trebuie să transmită Autorităţii Contractante, în termen de 10 zile lucrătoare de la finalizarea prestării serviciilor, Raportul final de activitate. El trebuie să descrie întregul proces de implementare şi să înlesnească evaluarea rezultatelor obţinute atât în termeni calitativi, cât şi cantitativi. 

Raportul final descrie rezultatele obţinute pe parcursul întregului proiect.
Raportul final va conține următoarele capitole:
-	evaluarea succesului şi constrângerilor majore pentru fiecare activitate şi sarcină;
-	realizările generale ale contractului;
-	recomandări pentru acţiuni viitoare cu scopul asigurării durabilităţii activităţilor, rezultatele.

9.3 Verificarea, avizarea, aprobarea rapoartelor de activitate 

Verificarea, avizarea, aprobarea Raportului Inițial de Activitate/ Raportului Final de Activitate şi transmiterea notificării se realizează în cel mult 15 zile lucrătoare de la data înregistrării acestuia la APIA.  

9.4 Verificarea pe teren în vederea aprobării Raportului Final de activitate al Prestatorului

Monitorizarea executării serviciilor va fi realizată de către SAT-DATIN prin verificarea pe teren a prevederilor proiectului declarat eligibil, a cerințelor solicitate în cadrul Caietului de sarcini, activităților detaliate în cadrul ofertei tehnice și Graficului de îndeplinire a contractului, înainte de finalizarea serviciilor.

Pe baza graficului de derulare și a Raportului Inițial de Activitate, se va putea verifica pe teren modalitatea de îndeplinire a obiectivelor contractului de servicii înainte de depunerea Dosarului Cereri de Rambursare.

La verificarea pe teren se va compara situaţia din teren, cu Oferta tehnica şi cu prevederile contractului.

La verificarea pe teren vor participa reprezentanți SAT-DATIN, reprezentanți din cadrul APIA (responsabilii cu urmărirea derulării proiectului) și un reprezentant din partea Prestatorului (de regulă event managerul).

La sfârşitul zilei în care se desfăşoară verificarea pe teren a implementarii contractului, persoanele din echipa de verificatori vor completa și vor semna Fișa de verificare pe teren a implementării contractului în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

Echipa de verificatori va completa Fișa de verificare pe teren a implementării contractului  prin bifare în căsuța DA sau NU din dreptul fiecărui aspect verificat şi vor semna în caseta de semnături. Obiectivele vizate de verificatori vor fi cele detaliate în Fișa de verificare pe teren a implementării contractului, comparând situaţia din teren cu prevederile Contractului de Servicii (prevederile din oferta tehnică, Anexa la Contract) şi cu prevederile Raportului Iniţial.

Totodată, responsabilii cu urmărirea derulării contractului din cadrul APIA verifică respectarea amplasamentului şi a graficului de îndeplinire a contractului, prezenţa dotărilor logistice, concordanţa între baza practică existentă pe teren și cea prevăzută în ofertă.

După verificarea din teren consemnată în Fișa de verificare pe teren, verificatorii vor completa secțiunea Concluzii. Aici se precizează dacă modalitatea de desfășurare a acțiunilor a fost corespunzătoare sau nu.
Rezultatul verificării pe teren va putea fi:
	„AVIZAT”.
	„NEAVIZAT”

Reprezentantul prestatorului va semna formularul de luare la cunoștință pentru verificarea făcută și rezultatele acesteia, în rubrica dedicată prestatorului din finalul documentului, trecând eventualele observaţii. În cazul în care reprezentantul prestatorului refuză să semneze fişa de verificare, concluziile din fişă rămân neschimbate.

Dacă fișa de verificare are rezoluția „Neavizat”, Autoritatea Contractantă (APIA) va notifica prestatorul cu privire la aspectele constatate în timpul verificării în vederea remedierii  cu celeritate a deficienţelor sau completării lipsurilor pentru îmbunătățirea situației.
În cazul în care prestatorul nu remediază deficienţele sau nu completează lipsurile constatate de către echipa de verificare sau în cazul în care unele obiective ale proiectului nu au fost atinse, prestatorului nu i se vor rambursa cheltuielile respective, Autoritatea Contractantă (APIA) are posibilitatea de a rezilia unilateral contractul.

9.5 Calendar termene pentru acceptanța/recepție activități realizate pe parcursul implementării contractului:
	Acceptanța/recepție livrabile
	Termene

	Fișa de Verificare a Raportului Final de Activitate ține loc de proces verbal de recepție cantitativă și calitativă.

	Se va întocmi la finalizarea activitățiilor descrise. Se va depune odată cu Inițierea Raportului Final de Activitate (anexe ale acestuia)

	Raportul Inițial de Activitate
	Se va depune de către Prestator cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de începerea derulării proiectului.

	Raportul Final de Activitate
	Se depune de către Prestator în termen de 10 zile lucrătoare de la data de finalizare a perioadei de execuție a Contractului

	Verificarea, avizarea, aprobarea Aprobarea Raportului Inițial de Activitate/ Raportul Final de Activitate şi transmiterea notificării
	Rapoartele se vor aproba în termen de cel mult 15 zile lucrătoare de la data înregistrării la Autoritatea Contractantă

	Depunere dosar solicitare la plată
	Dosarul solicitării la plată se depune în termen de 20 de zile lucrătoare de la aprobarea rapoartelor de activitate



9. INFORMAȚII PRIVIND PLATA SERVICIILOR PRESTATE

Plata serviciilor prestate efectiv și recepționate în baza Fișei de Verificare a Raportului Final de Activitate ce face obiectul contractului se va efectua într-o singură tranșă de plată, după finalizarea evenimentului și după primirea Raportului Final de Activitate emis de Prestator, la finalizarea serviciilor prestate care au facut obiectul contractului.
Precizăm faptul că Fișa de Verificare a Raportului Final de Activitate ține loc de proces verbal de recepție cantitativă și calitativă.
Efectuarea plăţii către prestator este condiţionată de îndeplinirea de către acesta a obligaţiilor ce îi revin, dovedită prin acceptarea de către beneficiar a serviciilor prestate (aprobarea Raportului Final de Activitate şi avizarea acestuia prin Fișa de verificare a Raportului Final de Activitate ) şi se va face în baza dosarului de plată transmis în original de operatorul economic. 
După aprobarea Raportului de activitate Final, respectiv avizarea acestuia prin Fișa de verificare, prestatorul va depune 2 exemplare, pe suport de hârtie, ale dosarului cererii de plată la sediul OJFIR București, la care se atașează pe suport magnetic documentele întocmite de contractant în vederea stabilirii eligibilității cheltuielilor efectuate în cadrul contractului de către acesta. Cheltuielile eligibile în cadrul contractelor finanțate din Măsura 20 Asistență Tehnică sunt prevăzute în capitolul 15.6 Descrierea utilizării asistenței tehnice inclusiv acțiunile legate de pregătirea, gestionarea, monitorizarea, evaluarea, informarea și controlul programului și implementarea acestuia, precum și a activităților referitoare la perioadele de programare anterioare sau ulterioare, în conformitate la art. 59(1) din Regulamentul (UE) nr 1303/2013 din PNDR 2014-2020.
Plata se face cu ordin de plată în contul deschis la Trezorerie de către prestator, în termen de 60 de zile, termen care curge de la momentul în care operatorul economic depune și înregistrează dosarul cererii de plată însoțit de documentul privind „Fișa de verificare tehnică și financiară a Dosarului Solicitării la Plată” (dosar care conține și factura fiscală corect întocmită), la sediul OJFIR. 







10. CRITERIUL DE ATRIBUIRE
Pentru determinarea ofertei celei mai avantajoase din punct de vedere economic, Autoritatea contractantă va aplica criteriul de atribuire: „cel mai bun raport calitate preț”. 
Factorii de evaluare însumează un procent de 100% ce reprezintă punctajul maxim de 100 de puncte, care sunt repartizate astfel:
[bookmark: _Hlk130467420]Factorii de evaluare propuși sunt:
	Nr crt.
	Factori de evaluare
	

	1
	Propunerea tehnică – Categoria hotel: 
· hotel categorie 3 stele – 0 puncte
· [bookmark: _GoBack]hotel categorie 4 stele se acorda 10 puncte
	10

	     2
	Propunere tehnica – experiența managerului de proiect
· peste 5 proiecte similare – 10 puncte
· 3 (inclusiv) - 5 (inclusiv) proiecte similare – 5 puncte
· Sub 3 proiecte – 0 puncte
· Punctajul obținut la acest factor de către ofertant se va calcula pe baza contractelor încheiate sau scrisorilor de recomandare de la Autoritatea Contractantă a serviciilor respective, pentru un contract similar de organizare servicii evenimenteîn care a deținut calitatea de manager de eveniment (event manager) în ultimii 3 (trei) ani calculați până la data depunerii ofertei. 
	10

	3
	Propunerea tehnică – Notă hotel booking.com
· Notă hotel booking.com: peste 8.5 se acordă 10 puncte
· Notă hotel booking.com: între 8.0 și 8.4 se acordă 6 puncte
Notă hotel booking.com: sub 7.9 se acordă 0 puncte.
	10

	4
	Propunerea financiară
Pentru factorul de evaluare „PROPUNERE FINANCIARA” punctajul se va acorda astfel:
a) pentru cel mai scăzut dintre preţurile ofertelor se acordă punctajul maxim alocat factorului de evaluare:
P2 = 70 puncte; 
b) pentru alt preţ decât cel prevăzut la lit. a) punctajul se calculează după algoritmul:
P2= (preţ minim/Pn) x70.
Unde: P2= punctaj factor de evaluare 2 al ofertei financiare curente
            Preţ minim= preţul cel mai scăzut oferit de ofertanţi pentru realizarea serviciilor
            Pn = preţul ofertei curente.
	70

	
	
	

	            Total
	100



Adjudecarea se va face în favoarea ofertantului care are cel mai mare punctaj total, în condițiile respectării integrale a cerințelor din documentația de atribuire.
Oferta câștigătoare va fi oferta cu cel mai mare punctaj obținut în urma aplicării factorilor de evaluare, conform modalității descrise mai sus.
Punctaj maxim total: 100



Avizat,
Direcţia Metodologie, Monitorizare, Raportare şi Relaţii Instituţionale
Director Raluca DAMINESCU

Verificat, 
Șef serviciu Relaţii Instituţionale
Liliana NICOLESCU


Întocmit, 
Consilier
Codrin NICOLAU, Serviciul Relaţii Instituţionale
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