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Răspuns consolidat la solicitările de clarificări
în cadrul procedurii de achizitie publică de
“FURNIZARE ENERGIE ELECTRICĂ DE JOASĂ TENSIUNE (JT)”

Cod unic de identificare obiect contract: 16517187-2025-2
                                         16517187_2025_ PAAPD1529442

Capitolul I.
[bookmark: _Hlk192592338]Intrebare 1. Propuneri de completare ale clauzelor contractuale din modelul de contract de furnizare articolul 23.1 din contract:
“ 23.1. Contractantul se obligă să despăgubească Autoritatea contractantă în limita prejudiciului creat, împotriva oricăror:
(i)reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile folosite pentru sau în legătură cu Produsele furnizate, și/sau
(ii)daune, despăgubiri, penalități, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente eventualelor încălcări ale dreptului de proprietate intelectuală, precum și ale obligațiilor sale conform prevederilor Contractului.
23.2. Contractantul va despăgubi Autoritatea contractantă în măsura în care sunt îndeplinite cumulativ următoarele condiții:
(i)despăgubirile să se refere exclusiv la daunele suferite de către Autoritatea contractantă ca urmare a culpei Contractantului;
(ii)Autoritatea contractantă a notificat Contractantul despre primirea unei notificări/cereri cu privire la incidența oricăreia dintre situațiile prevăzute mai sus;
(iii)valoarea despăgubirilor a fost stabilită prin titluri executorii emise conform prevederilor legale/hotărâri judecătorești definitive, după caz.”
Sa fie completate astfel:
„ 23.1. Contractantul se obligă să despăgubească Autoritatea contractantă în limita prejudiciului creat, împotriva oricăror:
(iii)reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile folosite pentru sau în legătură cu Produsele furnizate, și/sau
(iv)daune, despăgubiri, penalități, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente eventualelor încălcări ale dreptului de proprietate intelectuală, precum și ale obligațiilor sale conform prevederilor Contractului.
23.2. Contractantul va despăgubi Autoritatea contractantă în măsura în care sunt îndeplinite cumulativ următoarele condiții:
(iv)despăgubirile să se refere exclusiv la daunele suferite de către Autoritatea contractantă ca urmare a culpei Contractantului;
(v)Autoritatea contractantă a notificat Contractantul despre primirea unei notificări/cereri cu privire la incidența oricăreia dintre situațiile prevăzute mai sus;
(vi)valoarea despăgubirilor a fost stabilită prin titluri executorii emise conform prevederilor legale/hotărâri judecătorești definitive, după caz.
Despagubirile solicitate de catre consumator se calculează si acorda, conform legislatie in vigoare.”
[bookmark: _Hlk192592401]Răspuns 1. Autoritatea contractanta acceptă completarea propusă.

Intrebare 2. De asemenea, va rugam sa ne comunicati daca sunteti prosumator, sau daca urmeaza sa deveniti pe perioada contractului, cat si puterea instalata.
Răspuns 2. Va aducem la cunostinta ca APIA nu este prosumator si nici nu va deveni pe perioada contractului.



Capitolul II.

Propuneri de modificari/completari/actualizari legislative in baza legislatiei aplicabile in vigoare

1.
Intrebare 1.1:Propuneri de modificare ale clauzelor contractuale din modelul de contract de furnizare: La articolul 4.2 alin 1 din modelul de contract se propune introducerea urmatoarelor precizări: “ Pe lângă preţul propriu de furnizare prevăzut la art. 4.1, preţul final plătit de autoritatea contractantă, contractantului va include tarifele reglementate aferente serviciilor de transport şi distribuţie (TG- tariful mediu de introducere; TL- Tarife zonale aferente serviciului de transport pentru extragerea de energie electrica din retea; TSS-tariful pentru serviciul de sistem; TD- Tarif distributie) şi celelalte componente de preţ ocazionate de furnizarea energiei electrice la locul de consum, în conformitate cu termenii şi condiţiile din caietul de sarcini şi propunerea tehnică a contractantului (acciza, contribuţia pentru cogenerare de înaltă eficienţă, contribuția pentru contracte pentru diferență (CfD), valoarea certificatelor verzi, energia reactivă)  şi TVA. Acciza, contribuţia pentru cogenerare de înaltă eficienţă, valoarea certificatelor verzi, energia reactivă vor fi evidenţiate la nivelul facturilor şi plătită potrivit actelor normative ce le reglementează. 
* Tarif de transport – componenta de introducere a energiei in retele (TG) determinat in conformitate cu prevederile Ordinelor ANRE in vigoare, tinand cont de portofoliul de achizitie energie electrica al furnizorului.
Având în vedere prevederile Ord. ANRE nr. 5/2023, art. 24 (8) lit. f), coroborat cu art. 12 (1) lit. e), pe factura se vor regasi pretul energiei electrice cu TG inclus (PPF + TG) pret care va fi mentinut constant pe toata perioada de derulare a contractului. La acesta se vor adauga toate celelalte tarife si costuri reglementate, conform legislaţiei în vigoare aplicabile la momentul facturării, precum si acciza si TVA.
(2) Celelalte componente ale preţului final al energiei electrice ce va fi plătit de autoritatea contractantă, respectiv TG, TL, TSS, TD, acciza, contribuţia pentru cogenerare de înaltă eficienţă,contribuția pentru contracte pentru diferență (CfD), contravaloarea certificatelor verzi, după caz, contravaloarea energiei reactive inductive/capacitive şi TVA, vor putea fi ajustate pe perioada de derulare a prezentului contract  de furnizare conform actelor normative care le reglementează (nivelurile aplicabile ale acestor componente de preţ vor fi cele în vigoare la data facturării sau, după caz, a consumului, conform actelor normative de reglementare).
(3) Pe toată perioada de derulare a contractului, Furnizorul va suporta în totalitate costurile dezechilibrelor în ceea ce privește piața de echilibrare (unde dezechilibru = diferența între poziția netă măsurată și poziția netă contractuală). Orice, alte taxe şi comisioane necesare îndeplinirii contractului de furnizare, care prin legislatia aplicabila, cad în sarcina exclusivă a contractantului, vor fi achitate de acesta. Autoritatea contractantă nu va avea responsabilitatea financiară pentru plata oricăror eventuale dezechilibre de pe piaţa energiei electrice.
[bookmark: _Hlk161836446][bookmark: _Hlk192692174]Răspuns 1.1: Autoritatea contractanta este de acord parțial cu propunea și reformuleaza după cum urmează :

· Pe lângă preţul propriu de furnizare prevăzut la art. 4.1, preţul final plătit de autoritatea contractantă, contractantului va include tarifele reglementate aferente serviciilor de transport şi distribuţie (TG- tariful mediu de introducere; TL- Tarife zonale aferente serviciului de transport pentru extragerea de energie electrica din retea; TSS-tariful pentru serviciul de sistem; TD- Tarif distributie) şi celelalte componente de preţ ocazionate de furnizarea energiei electrice la locul de consum, în conformitate cu termenii şi condiţiile din caietul de sarcini şi propunerea tehnică a contractantului (acciza, contribuţia pentru cogenerare de înaltă eficienţă, contribuția pentru contracte pentru diferență (CfD), valoarea certificatelor verzi, energia reactivă)  şi TVA. Acciza, contribuţia pentru cogenerare de înaltă eficienţă, valoarea certificatelor verzi, energia reactivă vor fi evidenţiate la nivelul facturilor şi plătită potrivit actelor normative ce le reglementează. Tarif de transport – componenta de introducere a energiei in retele (TG) determinat in conformitate cu prevederile Ordinelor ANRE in vigoare

Intrebare 1.2: Art 4 pct 4.2 alin 2 se solicită modificarea după cum urmează: Celelalte componente ale preţului final al energiei electrice ce va fi plătit de autoritatea contractantă, respectiv TG, TL, TSS, TD, acciza, contribuţia pentru cogenerare de înaltă eficienţă, contribuția pentru contracte pentru diferență (CfD), contravaloarea certificatelor verzi, după caz, contravaloarea energiei reactive inductive/capacitive şi TVA, vor putea fi ajustate pe perioada de derulare a prezentului contract  de furnizare conform actelor normative care le reglementează (nivelurile aplicabile ale acestor componente de preţ vor fi cele în vigoare la data facturării sau, după caz, a consumului, conform actelor normative de reglementare).
Răspuns 1.2: Autoritatea contractanta este de acord propunerea

· Intrebare 1.3: Art. 4 pct 4.2 alin 3 din modelul de contract,se propune reformularea astfel : Pe toată perioada de derulare a contractului, Furnizorul va suporta în totalitate costurile dezechilibrelor în ceea ce privește piața de echilibrare (unde dezechilibru = diferența între poziția netă măsurată și poziția netă contractuală). Orice alte taxe şi comisioane necesare îndeplinirii contractului de furnizare, care prin legislatia aplicabila, cad în sarcina exclusivă a contractantului, vor fi achitate de acesta. Autoritatea contractantă nu va avea responsabilitatea financiară pentru plata oricăror eventuale dezechilibre de pe piaţa energiei electrice

Răspuns 1.3: Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de modificare. Se mentine cerinta.

2. 
Intrebare 2.1-2.5: Propuneri de modificare ale clauzelor contractuale din modelul de contract de furnizare:
2.1 Se propune reformularea articolului 4.5 din proiectul de contract astfel: “Plata facturilor se va face în contul contractantului deschis la trezoreria statului şi se consideră a fi efectuată la data înregistrării în extrasul de cont al furnizorului.”
2.2  Se solicita eliminarea articolului 18.6 din proiectul de contract, respectiv: “18.6. Autoritatea Contractantă se obligă să recepționeze produsele furnizate prin semnarea de procese verbale de recepție cantitativă și calitativă. “
2.3  Se solicita reformularea  articolului  18.7 din proiectul de contract astfel: Autoritatea contractantă se obligă să plătească Prețul Contractului către Contractant, în termen de maximum 30 de zile calendaristice de la data emiterii facturii. Data emiterii facturii şi termenul de scadenţă vor fi înscrise pe factură.  Factura se va transmite prin sistemul national privind factura electronica RO e-factura, Plata se va face în contul contractantului deschis la Trezoreria statului.
2.4  Se solicita reformularea  articolului  27.1 din proiectul de contract astfel: ”27.1.Plățile care urmează a fi realizate în cadrul contractului se vor face in termen de 30 zile de la emiterea facturii. Data emiterii si data scadenta vor fi mentionate in factura.  Furnizorul v a transmite factura prin  sistemul national privind factura electronica RO e-factura, in conformitate cu prvederile legale în vigoare la data facturării, factură ce va fi emisa pentru punctul de consum, respectiv municipiul Bucureşti, Bd. Carol I, nr. 17, sector 2 şi va fi însoţita de anexa în care va fi detaliat consumul pe punctul de consum.”
2.5  Se solicita reformularea  articolului  27.2 din proiectul de contract astfel: “27.2.Plata contravalorii Produselor furnizate se face, prin virament bancar, în baza facturii, emisă de către Contractant pentru suma la care este îndreptățit conform prevederilor contractuale, după recepţionarea produsului, în   contul Contractantului nr. ……… deschis la Trezoreria ………... Termenul de plată este de maxim 30 de zile calendaristice de la data emiterii facturii  Furnizorul  va transmite factura  prin sistemul national privind factura electronica RO e-factura, în condițiile stabilite mai sus. Pe factura emisă în baza contractului se va insera codul CPV corespunzător prevăzut în nomenclatorul de referință în domeniul achizițiilor publice, regăsit la subpunctul 4.1 din contract.”

Raspuns 2.1-2.5  Modificarile propuse la pct. 4.5, 18.6, 18.7, 27.1, 27.2 din contract nu sunt admisibile, intrucat, in conformitate cu prevederile art. 52 alin. 5 din Legea nr. 500/2002 privind finantele publice ~Instrumentele de plată trebuie să fie însoţite la ordonatorul de credite de ordonanţarea la plată, la care se anexează documentele privind recepţia cantitativă şi calitativă a bunurilor/serviciilor/lucrărilor, după caz, în conformitate cu prevederile din angajamentele legale încheiate, care certifică sumele de plată. ~, pe cale de consecinta, fiind o reglementare legala aplicabila, clauza privind plata facturilor ulterior intocmirii proceselor verbale de receptie cantitativa si calitativa este justificata si apreciez ca trebuie mentinuta.
In ceea ce privește stabilirea datei platii ca fiind data înregistrării în extrasul de cont al furnizorului si nu data data înregistrării în extrasul de cont al autoritatii contractante, in considerarea art. 1497 Cod civil conform caruia ~ Dacă plata se face prin virament bancar, data plăţii este aceea la care contul creditorului a fost alimentat cu suma de bani care a făcut obiectul plăţii.~, mentionez ca extrasul de cont constituie o dovada a platii, iar in conformitate cu prevederile art. 1.504 Cod civil ~-  (1) Dacă plata se face prin virament bancar, ordinul de plată semnat de debitor şi vizat de instituţia de credit plătitoare prezumă efectuarea plăţii, până la proba contrară.  
   (2) Debitorul are oricând dreptul să solicite instituţiei de credit a creditorului o confirmare, în scris, a efectuării plăţii prin virament. Această confirmare face dovada plăţii.~
        Extrasul de cont eliberat autoritatii contractante poate constitui o dovada a efectuarii platii prin virament.
       A se vedea si mentiunile de la pct.2 1) din prezentul email, respectiv art. 6 din Legea nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligaţiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesionişti şi între aceştia şi autorităţi contractante, reglementeaza posibilitatea executarii obligatiei de plata in termen de 30 de zile (maxim):
~ARTICOLUL 6
Termenul legal de plată 
   ~(1) Autorităţile contractante execută obligaţia de plată a sumelor de bani rezultând din contractele încheiate cu profesionişti cel târziu la:  
a) 30 de zile calendaristice de la data primirii facturii sau a oricărei altei cereri echivalente de plată; ”

Intrebare 3. Se propune reformularea articolului 10.2 din proiectul de contract, astfel: Partile sunt exonerate de orice raspundere pentru neexecutarea in termen sau/si de executarea in mod corespunzator, in totalitate sau in parte a obligatiilor ce decurg din acest Contract, daca aceasta este rezultatul actiunii unui eveniment de forta majora, de un eveniment fortuit (caz fortuit), de fapta unui tert asupra caruia Vanzatorul nu are control in mod rezonabil. Reprezinta evenimente de forta majora acele evenimente extraordinare care sunt in mod rezonabil in afara vointei si controlului partilor. Cazul fortuit este situatia, starea sau imprejurarea de fapt imprevizibila si de neinlaturat care impiedica, in mod obiectiv si fara nicio culpa a partilor, executarea obligatiei lor contractuale, rezultat pe care partile nu l-au conceput si nici urmarit si cuprinde inclusiv urmatoarele: orice eveniment survenit in sistemul de transport si/sau distributie, evenimente provocate de deciziile operatorului sistemului de transport si /sau distributie, precum si situatii de forta majora invocate de Vanzatorii de electricitate ai Vanzatorului si certificate de organele competente.
Raspuns 3: Modificarea propusa la pct. 10.2 nu este admisibila, in considerarea prevederilor art. 1351 Cod civil,~ 
(1) Dacă legea nu prevede altfel sau părţile nu convin contrariul, răspunderea este înlăturată atunci când prejudiciul este cauzat de forţă majoră sau de caz fortuit.  
 (2) Forţa majoră este orice eveniment extern, imprevizibil, absolut invincibil şi inevitabil.  
 (3) Cazul fortuit este un eveniment care nu poate fi prevăzut şi nici împiedicat de către cel care ar fi fost chemat să răspundă dacă evenimentul nu s-ar fi produs.  
  (4) Dacă, potrivit legii, debitorul este exonerat de răspundere contractuală pentru un caz fortuit, el este, de asemenea, exonerat şi în caz de forţă majoră.~
       Legea permite derogarea prin convenția părților de la prevederile de drept comun privind forța majoră, astfel  clauza din contract prin intermediul căreia, părțile au stabilit efectele forței majore asupra raporturilor contractuale, va avea prioritate în fața reglementării din dreptul comun, în temeiul principiului forței obligatorii a contractului care presupune că ceea ce părțile au stabilit pe cale convențională are putere de lege între acestea.Astfel, printre efectele fortei majore in raporturile contractuale se poate afla si suspendarea obligatiilor contractuale ale debitorului/creditorului in cazul in care imposibilitatea de executare a obligației este temporară.

Intrebare 4. Se solicită eliminarea articolelor 13.5 și 13.6 din modelul de contract, respectiv: 13.5.	Revizuirea prezentului Contract se realizează ca urmare a evaluării activităților, rezultatelor și performanțelor Contractantului în cadrul Contractului. Modificarea Contractului prin revizuire intervine cu scopul atingerii obiectului Contractului, care constă în Produsele pe care Contractantul se obligă să le presteze în conformitate cu prevederile din prezentul Contract, cu dispozițiilor legale și conform cerințelor din Caietul de Sarcini.
13.6.	Clauzele de modificare a contractului se pot referi, fără a se limita la:
(i)	Variații ale activităților din contract necesare în scopul îndeplinirii obiectului contractului (diferențele dintre cantitățile estimate inițial (în contract) si cele real prestate, fără modificarea caietului de sarcini);
(ii)	Necesitatea extinderii duratei de furnizare a produselor.
Raspuns 4: Eliminarea clauzelor de la pct. 13.5 și 13.6 nu este admisibilă. Clauzele trebuie mentinute, data fiind natura juridica de act administrativ a contractului de achizitie publica si nu de contract de drept privat. Astfel în temeiul art.2 lit. c1) din Legea nr.554/2004 a contenciosului administrativ, ”sunt asimilate actelor administrative, în sensul prezentei legi, şi contractele încheiate de autorităţile publice care au ca obiect punerea în valoare a bunurilor proprietate publică, executarea lucrărilor de interes public, prestarea serviciilor publice, achiziţiile publice”.

Intrebare 5. Se solicita reformularea  articolului  14.4. din modelul de  contract astfel: “14.4. Autoritatea contractantă poate emite Dispoziţii privind Modificarea Contractului cu acordul partilor, cu respectarea clauzelor stipulate la capitolul 18 - Obligaţii ale Autorităţii contractante, cu respectarea prevederilor contractuale şi cu respectarea Legii.”
Răspuns 5 : Autoritatea contractanta nu acceptă modificarea propusă  întrucât prevederea contractuală face referire la posibilitatea oferită autorității contractante de a emite ”Dispoziții” de modificarea a contractului, modificare care se concretizează cu acordul ambelor părți contractante conform art. 14.2 din Contract.

Intrebare 6. Se solicita introducerea unui nou articol la articolul 17  Confidențialitatea informațiilor și protecția datelor cu caracter personal , din proiectul de contract, respectiv art. 17.8 , după cum urmează: 17.8. Prin semnarea prezentului contract, Autoritatea Contractanta este de acord cu dezvaluirea informatiilor confidentiale legate de derularea prezentului contract in cazul in care  Furnizorul va cesiona, in conditiile Codului Civil, creantele din prezentul contract.
Raspuns 6: Introducerea clauzei de la pct . 17.8 nu este necesara, in conditiile in care la pct. 16.1.  din contract se mentioneaza expres ~Cesiunea drepturilor derivate din prezentul contract poate fi realizată în condiţiile şi termenii prevăzuţi de Legea nr. 98/2016, cu respectarea dispoziţiilor art. 1.566-1.586 Cod Civil.~.Conform art. 1568 Cod civil alin. 1 lit. a) ~ (1) Cesiunea de creanţă transferă cesionarului: a) toate drepturile pe care cedentul le are în legătură cu creanţa cedată;

[bookmark: _Hlk192846118]Intrebare 7. Se solicita reformularea  articolului  18.7 din proiectul de contract astfel: Autoritatea contractantă se obligă să plătească Prețul Contractului către Contractant, în termen de maximum 30 de zile calendaristice de la data emiterii facturii. Data emiterii facturii şi termenul de scadenţă vor fi înscrise pe factură.  Factura se va transmite prin sistemul national privind factura electronica RO e-factura, Plata se va face în contul contractantului deschis la Trezoreria statului.
[bookmark: _Hlk192847970]Răspuns 7: Autoritatea contractanta nu acceptă modificarea propusă, întrucât conform prevederilor art. 52 alin. 5 din Legea nr. 500/2002 privind finantele publice ~Instrumentele de plată trebuie să fie însoţite la ordonatorul de credite de ordonanţarea la plată, la care se anexează documentele privind recepţia cantitativă şi calitativă a bunurilor/serviciilor/lucrărilor, după caz,  

Intrebare 8. Se solicita reformularea  articolului  20.32 din proiectul de contract astfel: Contractantul are obligația de desemna, după caz, o persoană de contact dedicată la dispoziția autorității contractante care să ofere asistență, informații și servicii),  fiecare sesizare/reclamație fiind înregistrată, reclamantul primind număr de înregistrare;
Raspuns 8: Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de modificare.
[bookmark: _Hlk192846587][bookmark: _Hlk192687263]Intrebare 9. Se solicita eliminarea articolului 20.35 din modelul de contract, respectiv:  20.35 Contractantul are obligația de a garanta salariaților săi plata salariului de bază minim brut pe ţară garantat în plată şi a salariilor minime stabilite prin contracte colective de muncă, după caz. Aceleaşi obligaţii sunt aplicabile şi subcontractanţilor nominalizați pentru prestarea serviciilor în cadrul contractului, după caz.
Raspuns 9: Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de modificare, clauza este obligatoriu de introdus în contracte, conform prevederilor Legii nr. 283/2024 privind modificarea şi completarea unor acte normative, pentru stabilirea salariilor minime adecvate
Intrebare 10. Se solicita reformularea  articolului  23.3 din proiectul de contract astfel: 23.3.În cazul în care, Contractantul, din  vina sa exclusiva, nu își îndeplinește la termen obligațiile asumate prin contract sau le îndeplinește necorespunzător, atunci Autoritatea contractantă are dreptul de a deduce din preţul contractului, ca penalităţi, un procent echivalent cu cel mentionat la art. 23.5 din valoarea obligatiilor neindeplinite pentru fiecare zi de intarziere pana la indeplinirea obligatiei.  Penalitatea se aplică la valoarea produselor nelivrate pentru fiecare zi de întârziere, dar nu mai mult de valoarea  obligatiei neindeplinite.
Raspuns 10: Clauza de la pct. 23.3  in forma modificata propusa nu este admisibila, avand in vedere prevederile art. 4 din Legea nr. 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligaţiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesionişti şi între aceştia şi autorităţi contractante,  care reglementeaza dobânda legală penalizatoare, ~dacă părţile nu au stabilit nivelul dobânzii pentru plata cu întârziere, se va aplica dobânda legală penalizatoare, calculată potrivit art. 3 din Ordonanţa Guvernului nr. 13/2011 privind dobânda legală remuneratorie şi penalizatoare pentru obligaţii băneşti, precum şi pentru reglementarea unor măsuri financiar-fiscale în domeniul bancar, aprobată prin Legea nr. 43/2012. Rata de referinţă a dobânzii legale în vigoare în prima zi calendaristică a semestrului se aplică pe întregul semestru.~
[bookmark: _Hlk192687398]Intrebare 11. Se solicita reformularea  articolului  23.5 din proiectul de contract astfel: ”23.5.	În cazul în care Autoritatea contractantă, din vina sa exclusivă, nu își îndeplinește obligația de plată a facturii în termenul prevăzut la pct. 27.2, Contractantul  are dreptul de a solicita plata unei penalitati egale cu dobanda  legala penalizatoare, aplicată la valoarea plății neefectuate, în conformitate cu prevederile art. 4 din Legea 72/2013 privind măsurile  pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante, dar nu mai mult decât valoarea plații neefectuate, care curge de la expirarea termenului de plata, pana la indeplinirea obligatiei.”
Răspuns 11: Autoritatea contractanta nu acceptă modificarea propusă  întrucât prevederea contractuală este conformă cu dispozițiile Legii nr. 72/2013 și ale ONAP nr. 1554/2023.

Intrebare 12. Se solicita urmatoarele:
12.1 Se solicita eliminarea articolului 26. din modelul de contract- Obligații în legătură cu calitatea Produselor
12.2. Se solicita eliminarea articolului 27.5 din modelul de contract 27.5.Dacă factura are elemente greșite și/sau greșeli de calcul identificate de Autoritatea Contractantă, și sunt necesare revizuiri, clarificări suplimentare sau alte documente suport din partea Contractantului, termenul de 30 de zile calendaristice pentru plata facturii se suspendă. Repunerea în termen se face de la momentul îndeplinirii condițiilor de formă și de fond ale facturii.
12.3 Se solicita reformularea  articolului  27.51  din modelul de contract, astfel: În cazul în care o sumă facturată de către contractant  este contestată în parte de către consumator, atunci plata sumei necontestate se va efectua până în ziua limită de plată. Pentru sumele contestate dar stabilite ulterior pe cale amiabilă sau de către instanţa competentă ca fiind datorate de către consumator, acesta va plăti o penalizare calculată potrivit contract
12.4 Se solicita eliminarea articolului 28 din modelul de contract- Suspendarea contractului
Raspuns 12.1-12.4 Modificarea/eliminarea clauzelor de la punctele 26.1, 27.5, 27.51 , 28  nu este justificata si se mentin , avand in vedere ca sunt clauze utilizate in contractele de achizitii publice, fiind mentionate in contractele de achizitie publica incheiate cu diversi contractanti de catre autoritatea contractanta APIA.Aceste clauze sunt instituite de achizitor în conformitate cu legislația specifică în vigoare, potrivit principiului priorității interesului public si sunt asumate de contractanti  prin participarea la procedurile de achiziție.
[bookmark: _Hlk192688479]
Intrebare 13. Se solicita reformularea  articolului  27.4 lit. c) din proiectul de contract astfel: contravaloarea certificatelor verzi, a contribuţiei pentru cogenerare de înaltă eficienţă, a contribuției pentru contracte pentru diferență (CfD) şi a accizei, calculate în conformitate cu legislaţia aplicabilă la data facturării;
Răspuns 13: Autoritatea contractanta este de acord cu solicitarea de modificare

Intrebare 14. Se solicita reformularea articolului 30.2  din modelul de contract, astfel: Autoritatea contractantă îşi rezervă dreptul de a rezilia Contractul, fără însă a fi afectat dreptul Părţilor de a pretinde plata unor daune sau alte prejudicii, cu notificarea Furnizorului cu cel puțin 15 zile înainte, în următoarele situații dacă:
Răspuns 14 : Autoritatea contractanta  nu este de acord cu solicitarea de modificare deoarece potrivit art. 30.4 din Contract, care reprezintă un pact comisoriu, ”Rezilierea Contractului în condițiile pct. 30.2 și pct. 30.3 intervine cu efecte depline, fără a mai fi necesară îndeplinirea vreunei formalități prealabile și fără a mai fi necesară intervenția vreunei instanțe judecătorești și/sau arbitrale.

Solicitari de clarificari la Caietul de sarcini :

Intrebare 15. La Art.5 lit.a) punctul 2, se solicită introducerea urmatoarei precizari : Tarif de transport – componenta de introducere a energiei in retele (TG) determinat in conformitate cu prevederile Ordinelor ANRE in vigoare, tinand cont de portofoliul de achizitie energie electrica al furnizorului.
Răspuns 15: Autoritatea contractanta nu este de acord propunerea

Intrebare 16. La Art.5 lit.b) se solicită modificarea prin introducerea urmatoarei precizari:

Având în vedere prevederile Ord. ANRE nr. 5/2023, art. 24 (8) lit. f), coroborat cu art. 12 (1) lit. e), pe factura se vor regasi pretul energiei electrice cu TG inclus (PPF + TG) pret care va fi mentinut constant pe toata perioada de derulare a contractului. La acesta se vor adauga toate celelalte tarife si costuri reglementate, conform legislaţiei în vigoare aplicabile la momentul facturării, precum si acciza si TVA.

Răspuns 16: Autoritatea contractanta nu este de acord propunerea. Nu se accepta pretul energiei electrice cu TG inclus, intrucat TG este un tarif reglementat distinct prevazut de Ordinul ANRE

Intrebare 17. La Art.5 lit.c) se solicită modificarea dupa cum urmeaza: factura pentru energie consumată se va emite lunar și va fi aferentă consumului efectiv contorizat, fără factură de avans și fără garanții și va fi încărcată în sistemul national privind factura electronica RO e-factura. Factura întocmită trebuie să întrunească condiţiile prevăzute la art. 319, alin. (20) din Legea nr. 227/2015 (Codul Fiscal) și se va întocmi și transmite în conformitate cu  prevederile OUG 120/2021, aprobată cu modificări și completări de Legea nr. 139/2022 pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 120/2021 privind administrarea, funcţionarea şi implementarea sistemului naţional privind factura electronică RO e-Factura şi factura electronică în România, precum şi pentru completarea Ordonanţei Guvernului nr. 78/2000 privind omologarea, eliberarea cărţii de identitate a vehiculului şi certificarea autenticităţii vehiculelor rutiere în vederea introducerii pe piaţă, punerii la dispoziţie pe piaţă, înmatriculării sau înregistrării în România, precum şi supravegherea pieţei pentru acestea, cu modificările și completările ulterioare. După fiecare perioadă de facturare (lună calendaristică), se va proceda la citirea contoarelor de decontare în punctul de consum. Citirea contoarelor se va putea face inclusiv de la distanţă, prin telecitire. Citirea contoarelor se va putea face inclusiv de la distanţă, prin telecitire. Operatorul de distribuție va pune la dispoziția furnizorului datele de măsurare în vederea decontării consumului de energie electrică în primele 8 zile lucrătoare ale lunii pentru luna anterioară, în formatul stabilit prin Ordinul ANRE 25/2021, în termen de maximum 8 zile lucrǎtoare, calculat de la ultima zi calendaristică a fiecărei luni contractuale.

Răspuns 17: 
Autoritatea contractanta nu este de acord cu propunerea. 

Intrebare 18. La art. 7 lit a) se solicită modificarea dupa cum urmeaza: Furnizorul își asumă riscurile în cazul întreruperii alimentării cu energie electrică din culpa lui exclusiva, platind daune interese in limita prejudiciului suferit, conform prevederilor legale. Stabilirea culpabilitatii Furnizorului, a existentei prejudiciului precum si valoarea daunelor interese datorate se va face de catre instanta de judecata.

Răspuns 18: Autoritatea contractanta nu este de acord cu modificarile solicitate.

Intrebare 19. La art. 7 lit b) se solicită modificarea dupa cum urmeaza: Pentru daunele dovedite de autoritatea contractantă, produse ca urmare a nerespectarii de catre operatorul de distributie a indicatorilor de performantță privind continuitatea alimentarii cu energie electrică și calitatea tehnică a energiei electrice distribuită, stabililiti în Standardul de performanță, precum și ca urmare a întreruperilor datorate unor erori în operarea rețelelor electrice ale operatorului de distribuție. Despagubirile solicitate de catre consumator se calculează la nivelul prejudiciului suferit si se platesc de catre Furnizor in baza prezentului contractul urmand a fi recuperate de acesta de la operatorul de distributie in baza contractului de retea, daca in urma investigatiei efectuate de catre operatorul de distributie si Furnizor se constata existenta prejudiciului si culpa operatorului de distributie

Răspuns 19: Autoritatea contractanta nu este de acord cu modificarile solicitate.


Intrebare 20. Referitor la Termenul de plată din OI si contract „ în 30 zile de la data emiterii/încărcării facturilor în sistemul national privind factura electronica RO e-factura”, solicitam urmatoarea modificare: “Termenul de scadenţă al facturilor este de 30  zile de la emiterea acestora şi se va număra din ziua următoare celei în care se emite factura. Data emiterii facturii şi termenul de scadenţă vor fi înscrise pe factură.  Factura se va transmite consumatorului prin intermediul sistemului național privind factura electronică, RO e-Factura. 
 Justificare: “In conformitate cu art. 24 (7) lit. k) din Regulamentul de furnizare a energiei electrice la clientii finali (Ordinul ANRE 5/2023), pe factura trebuie inscrisa data scadentei, aceasta neputand fi calculata functie de la data primirii, necunoscuta la momentul emiterii acesteia.


Raspuns 20 Autoritatea contractanta este de acord parțial cu propunea și reformuleaza după cum urmează : ”Plata contravalorii Produselor furnizate se face, prin virament bancar, în baza facturii, emisă de către Contractant pentru suma la care este îndreptățit conform prevederilor contractuale, după recepţionarea produsului, în   contul Contractantului nr. ……… deschis la Trezoreria ……….. după semnarea proceselor verbale de recepție cantitativă și calitativă de către comisia de recepție a autorității contractante. Termenul de plată este de maxim 30 de zile calendaristice de la data la care furnizorul încarcă factura în sistemul national privind factura electronica RO e-factura, în condițiile stabilite mai sus. Pe factura emisă în baza contractului se va insera codul CPV corespunzător prevăzut în nomenclatorul de referință în domeniul achizițiilor publice, regăsit la subpunctul 4.1 din contract”.

Data scadentei se poate calcula, întrucât aceasta va fi de 30 de zile de la data la care contractantul încarcă factura în sistemul național RO e-factura.
Intrebare 21. Solicitam sa mentionati termenul de valabilitate a ofertei si sa clarificati daca se accepta modificarea in “10 zile” tinand cont de faptul ca licitatia se incheie in maxim 24 ore de la data sedintei de tranzactionare 19.03.2025, furnizorul urmand a incheia contractul de furnizare in cel mai scurt timp, tinut fiind si de termenele impuse de reglementari pentru incheierea  contractelor conexe (transport / distributie energie electrica). 
[bookmark: _Hlk192667151]Raspuns 21. Autoritatea contractantă nu este de acord cu solicitarea, astfel perioada de valabilitate a ofertei va fi “1 luna de la data depunerii ofertei”, având în vedere : perioada de timp dintre depunerea ofertelor și tranzacționarea la Bursă, perioada de contestații, perioada de timp în care se va semna contractul .

Intrebare 22. Va rugam sa specificati tipul de acciza care se va calcula (comerciala / necomerciala).
Raspuns 22. Tipul de acciza care se va calcula este cea necomerciala.

Intrebare 23.Va rugam sa ne comunicati daca sunteti prosumator, sau daca urmeaza sa deveniti pe perioada contractului, cat si puterea instalata.
Raspuns 23. Nu suntem prosumator și nici nu vom deveni pe perioada contractului.

Intrebare 24.La data semnarii contractului se aplica  “Ordonanţa de urgenţă nr. 6/2025 privind măsurile aplicabile clienţilor finali din piaţa de energie electrică în perioada 1 aprilie 2025-30 iunie 2025, respectiv măsurile aplicabile clienţilor finali din piaţa de gaze naturale în perioada 1 aprilie 2025-31 martie 2026, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative din domeniul energiei”.
Va rugam sa ne comunicati categoria de plafonare in care se incadreaza societatea pe care o reprezentati.
Raspuns 24. Categoria de plafonare in care se incadreaza institutia noastră este prevazuta de Art 1 alin 1 litera e  „e) maximum 1 leu/kWh, cu TVA inclus, pentru 85% din consumul lunar, realizat la locul de consum, pentru instituţiile publice, altele decât cele prevăzute la lit. d), precum şi pentru cele aparţinând cultelor recunoscute oficial în România, potrivit Legii nr. 489/2006 privind libertatea religioasă şi regimul general al cultelor, republicată; diferenţa de consum lunar de energie electrică se facturează la preţul de maximum 1,3 lei/kWh, cu TVA inclus; »


Capitolul III.
Întrebare 1.Referitor la Art.1. dorim eliminarea literei h) deoarece nu se aplica raportat la obiectul contractului.
Raspuns 1: Autoritatea contractanta nu este de acord cu eliminarea literei h).

Întrebare 2.Referitor la Art.1. dorim modificarea literei p) astfel:
(p) Furnizare - în cuprinsul prezentului contract termenul de furnizare este cel definit prin Legea nr. 123/2012.
Raspuns 2: Autoritatea contractanta este de acord cu modificarea și Art 1 lit p) va avea urmatorul cuprins:
”p) furnizare de energie electrică - activitatea de vânzare de energie electrică către clienţi, inclusiv revânzarea, precum şi alimentarea cu energie electrică a locurilor de consum aflate în proprietatea furnizorului. Activitatea de vânzare a energiei electrice achiziţionate de la un furnizor de energie electrică şi folosită de către un operator al unui punct/unei staţii de reîncărcare a bateriilor ce echipează vehicule electrice şi hibrid electrice plug-in nu reprezintă furnizare de energie electrică;”

Întrebare 3.Referitor la Art.1. dorim modificarea literei y) astfel:
Prejudiciu - paguba produsă uneia dintre Părţi de către cealaltă Parte prin neexecutarea/ executarea necorespunzătoare ori cu întârziere a obligaţiilor stabilite în sarcina sa, prin prezentul contract
Raspuns 3: Autoritatea contractantă nu acceptă modificarea propusă. Obligația autorității contractante este de a plăti contractantul. În cazul în care autoritatea contractantă nu își îndeplinește această obigație din vina sa contractantul are dreptul de a solicita plata dobânzii legale penalizatoare, în conformitate cu prevederile art.23 alin.(5) din contract și ale legii. Astfel, apreciem că este necesară păstrarea definiției prejudiciului care se regășeste în proiectul de contract transmis de APIA.

Întrebare 4.Referitor la Art.1. dorim eliminarea urmatoarelor litere z), aa) si ee) deoarece nu se aplica raportat la obiectul contractului.
[bookmark: _Hlk192746191]Răspuns 4: Autoritatea contractanta nu este de acord cu eliminarea

Întrebare 5.Referitor la Art.1. dorim eliminarea literei jj) deoarece aceste obligatii nu revin in sarcina Furnizorului.
Răspuns 5: Autoritatea contractanta nu este de acord cu eliminarea

Întrebare 6.Referitor la Art.4.2., alineatul (1) si alineatul (2) dorim adaugarea contributiei CfD.
Raspuns 6: Autoritatea contractanta este de acord cu modificarea și Art 4.2  aliniatul  (1)si aliniatul  (2)   va avea urmatorul cuprins:

4.2.(1) Pe lângă preţul propriu de furnizare prevăzut la art. 4.1, preţul final plătit de autoritatea contractantă, contractantului va include tarifele reglementate aferente serviciilor de transport şi distribuţie (TG- tariful mediu de introducere; TL- Tarife zonale aferente serviciului de transport pentru extragerea de energie electrica din retea; TSS-tariful pentru serviciul de sistem; TD- Tarif distributie) şi celelalte componente de preţ ocazionate de furnizarea energiei electrice la locul de consum, în conformitate cu termenii şi condiţiile din caietul de sarcini şi propunerea tehnică a contractantului (acciza, contribuţia pentru cogenerare de înaltă eficienţă, contribuția pentru contracte pentru diferență (CfD), valoarea certificatelor verzi, energia reactivă)  şi TVA. Acciza, contribuţia pentru cogenerare de înaltă eficienţă, valoarea certificatelor verzi, energia reactivă vor fi evidenţiate la nivelul facturilor şi plătită potrivit actelor normative ce le reglementează.
4.2.(2) Celelalte componente ale preţului final al energiei electrice ce va fi plătit de autoritatea contractantă, respectiv TG, TL, TSS, TD, acciza, contribuţia pentru cogenerare de înaltă eficienţă, contribuția pentru contracte pentru diferență (CfD), contravaloarea certificatelor verzi, după caz, contravaloarea energiei reactive inductive/capacitive şi TVA, vor putea fi ajustate pe perioada de derulare a prezentului contract  de furnizare conform actelor normative care le reglementează (nivelurile aplicabile ale acestor componente de preţ vor fi cele în vigoare la data facturării sau, după caz, a consumului, conform actelor normative de reglementare).

Întrebare 7.Referitor la Art.4.5 dorim modificarea lui astfel: Plata facturilor se va face în contul contractantului deschis la trezoreria statului şi se consideră a fi efectuată la data înregistrării în extrasul de cont al furnizorului.
Raspuns 7: Autoritatea contractanta nu este de acord cu modificarea

Întrebare 8.Referitor la Art.4.6 dorim modificarea lui astfel:
Prețul contractului va fi ajustat în cazul în care au loc modificări legislative sau au fost emise de către autoritățile locale acte administrative care au ca obiect instituirea, modificarea sau renunțarea la anumite taxe/impozite locale al căror efect se reflectă în creșterea/diminuarea costurilor pe baza cărora s-au fundamentat preturile ofertate.
Raspuns 8: Autoritatea contractanta nu este de acord cu modificarea

Întrebare 9.Referitor la Art.13.4. dorim modificarea lui astfel:
Modificarea va produce efecte doar dacă părțile au convenit asupra acestui aspect prin semnarea unui act adițional cu acordul partilor sau prin simpla inscriere pe factura.
Raspuns 9: Autoritatea contractanta reformulează art. 13.4 astfel : ” Modificarea va produce efecte doar dacă părțile au convenit asupra acestui aspect prin semnarea unui act adițional cu acordul partilor,  
cu exceptia situatiei modificarii tarifelor, taxelor si costurilor reglementate, inclusiv prin introducerea unor noi taxe, tarife sau costuri reglementate, caz in care contractul se modifica automat, de la data intrarii in vigoare a actelor normative incidente, si nu este necesara incheierea unui act additional, modificările fiind înscrise pe factură”.

Întrebare 10.Referitor la Art.15. dorim eliminarea lui deoarece nu se aplica raportat la obiectul contractului.
Raspuns 10: Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de eliminare, fiind posibilă în cazul ofertării și subcontractarea. 

Întrebare 11.Referitor la Art.16.6. dorim eliminarea literelor b) si c) deoarece nu se aplica raportat la obiectul contractului.
[bookmark: _Hlk192746507][bookmark: _Hlk192848096]Raspuns 11:. Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de eliminare. Se mentine cerinta fiind posibilă în cazul ofertării și subcontractarea și susținerea de către un terț.  

Întrebare 12.Referitor la Art.16.7. dorim eliminarea deoarece nu se aplica raportat la obiectul contractului.
[bookmark: _Hlk192746590]Raspuns 12: Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de eliminare. Se mentine cerinta fiind posibilă în cazul ofertării și susținerea de către un terț.  
. 
 
Întrebare 13.Referitor la Art.18.6. dorim eliminarea deoarece nu se aplica raportat la obiectul contractului.
Raspuns 13: Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de eliminare. Se mentine cerinta, întrucât conform prevederilor art. 52 alin. 5 din Legea nr. 500/2002 privind finantele publice ~Instrumentele de plată trebuie să fie însoţite la ordonatorul de credite de ordonanţarea la plată, la care se anexează documentele privind recepţia cantitativă şi calitativă a bunurilor/serviciilor/lucrărilor, după caz,  
.  

Întrebare14.Referitor la Art.18.7. dorim modificarea lui astfel:
Autoritatea contractantă se obligă să plătească facturile emise de către Contractant, în termen de maximum 30 de zile calendaristice de la data emiterii, în contul contractantului deschis la Trezoreria statului. Furnizorul încarcă factura în sistemul national privind factura electronica RO e-factura.
Raspuns 14: Autoritatea contractanta nu este de acord cu modificarea 

Întrebare15.Referitor la Art.19. dorim eliminarea lui deoarece nu se aplica raportat la obiectul contractului.
Raspuns 15 Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de eliminare. Se mentine cerinta, fiind posibilă și ofertarea de către o asociere de operatori economici.

Întrebare 16.Referitor la Art.20.21. dorim modificarea lui astfel:
Contractantul se obligă să acorde despăgubiri pentru daunele dovedite de consumator, provocate, din culpa sa exclusivă, de întreruperi de alimentare, conform cu prevederile prezentului contract şi legislaţiei în vigoare.
Raspuns 16: Autoritatea contractantă nu acceptă modificarea propusă. Contractantul are obligația să acorde despăgubiri pentru daunele dovedite de consumator, în conformitate cu prevederile prezentului contract şi legislaţiei în vigoare. Apreciem că prevederile articolului 20, alineatul 21 sunt clare și cuprinzătoare  și trebuie menținute.

Întrebare 17.Referitor la Art.20.22. dorim modificarea lui astfel:
Contractantul se obligă să intermedieze relaţia consumatorului, la solicitarea acestuia, cu operatorul de transport şi sistem, precum şi cu operatorul de distribuţie, în demersurile consumatorului pentru recuperarea daunelor produse de către aceştia din urmă ca urmare a nerespectării calităţii energiei electrice şi a neasigurării continuităţii în alimentare, în conformitate cu prevederile contractelor încheiate cu aceştia
Raspuns 17: Autoritatea contractantă nu acceptă modificarea propusă. Considerăm că formularea articolul 20, alineatul 22 existentă în proiectul de contract transmis de APIA este mai cuprinzătoare.

Întrebare 18.Referitor la Art.20.26. dorim eliminarea lui.
Raspuns 18: Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de eliminare. Se mentine cerinta.  

[bookmark: _Hlk192848309]Întrebare 19.Referitor la Art.20.34. dorim eliminarea lui deoarece nu se aplica raportat la obiectul contractului.
Raspuns 19: Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de eliminare. Se mentine cerinta, fiind posibilă și ofertarea de către o asociere de operatori economici.  

Întrebare 20.Referitor la Art.26. dorim eliminarea lui deoarece sesizarile privind activitatea de furnizare se trateaza conform prevederilor specifice in materie.
Raspuns 20: Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de modificare deoarece contractul este elaborat conform modelului ANAP standardizat, conform Ordinului 1554/2023 și art. Obligații în legătură cu calitatea Produselor face parte din modelul standardizat, și există riscul ca produsul să fie furnizat cu neconformități. 

Întrebare 21.Referitor la Art.27.2. dorim modificarea lui astfel:
Plata contravalorii Produselor furnizate se face, prin virament bancar, în baza facturii, emisă de către Contractant pentru suma la care este îndreptățit conform prevederilor contractuale, în contul Contractantului nr. ……… deschis la Trezoreria ………... Termenul de plată este de maxim 30 de zile calendaristice de la data la care furnizorul încarcă factura în sistemul national privind factura electronica RO e-factura, în condițiile stabilite mai sus. Pe factura emisă în baza contractului se va insera codul CPV corespunzător prevăzut în nomenclatorul de referință în domeniul achizițiilor publice, regăsit la subpunctul 4.1 din contract.
Raspuns 21: Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de modificare, întrucât conform prevederilor art. 52 alin. 5 din Legea nr. 500/2002 privind finantele publice ~Instrumentele de plată trebuie să fie însoţite la ordonatorul de credite de ordonanţarea la plată, la care se anexează documentele privind recepţia cantitativă şi calitativă a bunurilor/serviciilor/lucrărilor, după caz,  



[bookmark: _Hlk192848561]Întrebare 22.Referitor la Art.27.4. litera c) dorima adaugarea contributiei CfD.
Raspuns 22: Autoritatea contractanta este de acord cu solicitarea de modificare si va avea următorul conținut :
C) contravaloarea certificatelor verzi, a contribuţiei pentru cogenerare de înaltă eficienţă, a contribuției pentru contracte pentru diferență (CfD) şi a accizei, calculate în conformitate cu legislaţia aplicabilă la data facturării;

Întrebare 23.Referitor la Art.30.6. dorim eliminarea acestuia.
Raspuns 23: Autoritatea contractantă nu acceptă eliminarea  propusă. Apreciem că este necesară menținerea prevederilor de la art.30 alin.(6) din prezentul proiect de contract transmis de APIA, deoarece prevede situația rezilierii totale/parțiale din cauza neexecutării/executării parțiale de către Contractant a obligațiilor contractuale.

Întrebare 24.Referitor la Art.31. dorim eliminarea lui deoarece sunt obligatii suplimentare in sarcina furnizorului, care nu sunt prevazute de legea insolventei.
Raspuns 24: Autoritatea contractantă nu acceptă eliminarea propusă. Prevederile art. 31 se referă la acțiunile unui contractant diligent și considerăm că este necesar să rămână.

Întrebare 25.Referitor la Art.33.2. dorim modificarea lui astfel:
Dacǎ printr-un act normativ (Lege, Ordonanţǎ a Guvernului, Ordonanţǎ de Urgenţă a Guvernului, Hotǎrâre a Guvernului, reglementare ANRE), sunt emise prevederi imperative contrare clauzelor din prezentul Contract, se vor aplica prevederile din actul normativ, de la data intrării în vigoare a acestuia, iar Pǎrţile au obligaţia modificǎrii/completǎrii în consecinţă a Contractului prin încheierea unui act adiţional la Contract,  cu exceptia situatiei modificarii tarifelor, taxelor si costurilor reglementate, inclusiv prin introducerea unor noi taxe, tarife sau costuri reglementate, caz in care contractul se modifica automat, de la data intrarii in vigoare a actelor normative incidente, si nu este necesara incheierea unui act aditional.
Raspuns 25: Autoritatea contractantă acceptă modificarea propusă. 


Solicitare de clarificari la Caietul de sarcini :

Întrebare 26.Referitor la Caietul de Sarcini punctul 4.Cerinte minime obligatorii dorim modificarea literei b) astfel: furnizorul va asigura la punctul de consum menționat cantitatea de energie electrica
Raspuns 26: Autoritatea contractanta este de acord cu solicitarea de modificare

Întrebare 27.Referitor la Caietul de Sarcini punctul 5.Condiții obligatorii privind stabilirea prețului dorim adaugarea contributiei CfD la subpunctul 2.
Raspuns 27: Autoritatea contractanta este de acord cu solicitarea de adăugare

Întrebare 28. Referitor la Caietul de Sarcini punctul 5.Condiții obligatorii privind stabilirea prețului dorim modificarea literei b) astfel:
contravaloarea facturilor emise de furnizor se achită, în termen de 30 zile calendaristice de la data emiterii facturii. Data emiterii facturii şi termenul de scadenţă vor fi înscrise pe factură. Factura se va transmite consumatorului prin sistemul national privind factura electronica RO e-factura. Factura fiscala va contine obligatoriu cel putin urmatoarele elemente: datele de identificare și de contact ale furnizorului; adresa și codul de identificare a locului de consum; numar contract, cod CPV, perioada de facturare; cantitatea de energie electrica furnizată/consumată (conform citirii grupurilor de măsurare/contoarelor); pretul unitar al energiei electrice exprimat în lei/ kWh sau lei/MWh; componentele incluse în prețul unitar, cu precizarea celor ce sunt reglementate sau o referință cu privire la locul unde poate fi găsită o descriere detaliată a acestora ; indecsii noi si indecsii vechi; celelalte costuri legal stabilite (certificate verzi, contribuția pentru cogenerare de înaltă eficiență, acciza, TVA, alte taxe/ impozite stabilite conform actelor normative aplicabile) vor fi notificate prin intermediul facturii și defalcate separat;
Având în vedere prevederile Ord. nr. 6/2024 pentru modificarea şi completarea Regulamentului de furnizare a energiei electrice la clienţii finali, aprobat prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 5/2023, precum şi pentru modificarea Regulamentului privind furnizarea gazelor naturale la clienţii finali, aprobat prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 29/2016 pe factura se vor regasi pretul energiei electrice cu toate componentele (TG, TL, TSS, TD) defalcate, precum si toate celelalte tarife si costuri reglementate, precum si acciza si TVA

Raspuns 28: Autoritatea contractanta este de acord cu solicitarea de modificare

Întrebare 29.Referitor la Caietul de Sarcini punctul 7.Riscuri si măsuri dorim modificarea literei a) astfel:
Furnizorul își asumă riscurile în cazul întreruperii alimentării cu energie electrică din culpa lui exclusivă, platind daune interese, conform prevederilor legale.
Raspuns 29: Autoritatea contractanta nu este de acord cu solicitarea de modificare

 Capitolul IV.
Întrebare 1. Va rugam sa specificati daca pentru inscrierea la licitatie este necesara atat transmitarea documentului DUAE ( specific licitatiilor in SICAP) cat si a Formularelor /Declaratiilor specifice licitatiilor pe platforma BRM. Practic prin transmiterea ambelor modele (DUAE si Formulare), se dubleaza declaratiile/obligatiile asumate. In acest caz va rugam sa aveti in vedere acceptarea pentru inscrierea la licitatie, doar a formularelor/declaratiilor tip BRM si a celorlalte documente enumerate in O.I. 174/2025.
 Raspuns 1. Documentatia de atribuire cuprinde si modelele de formulare cu caracter obligatoriu respectiv, Formularul 5 Documentul Unic de Achiziții European (DUAE). Documentul DUAE care este obligatoriu de transmis odata cu oferta.
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