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INSTRUCȚIUNI


Aspecte generale cu privire la modul de depunere a cererilor de finanțare de către solicitanți în sistemul informatic „Investiții viticole” 
[bookmark: _GoBack]destinat accesări intervențiilor ISV_02 și ISV_07 precum și structura documentelor ce urmează a fi atașate în portal 


1. Depunerea Cererilor de Finanțare aferente intervențiilor ISV_02 și ISV_07


Cererile de finanțare vor fi depuse online utilizând sistemul informatic „GeoPortal Viticultură APIA”

Pentru a asigura egalitatea de șanse, accesul în sistem va fi permis solicitanților după perioada stabilită pentru creare conturi, iar ghidul de utilizare  și linkul de acces vor fi publicate în data de 19.05.2025 la ora 10.00!

Pentru asigurarea tuturor informațiilor necesare pregătirii documentațiilor, APIA face următoarele precizări:

1. În sistemul informatic solicitanții vor introduce două categorii de informații:

a) Informații alfanumerice introduse în campuri dedicate la nivelul sistemului
b) Documente care vor fi scanate și atașate în tabul „Documente atașate” din sistem.

a) Informații alfanumerice introduse în campuri dedicate la nivelul sistemului

a.1) Aspecte generale:

· Informațiile alfanumerice introduse se referă, fie la aspecte asociate cererii de finanțare a programului de investiții supus aprobării, fie la date de identificare solicitant sau punct de lucru.

· Cererile de finanțare se depun online, iar la momentul transmiterii prin sistemul informatic, ajung în mod automat la APIA CJ responsabilă conform adresei punctului de lucru unde se dorește a fi implementată investiția și nu la APIA CJ pe raza căreia solicitantul are sediul social sau domiciliu! 
Dosarul în format letric se va depune numai după transmiterea online și va fi depus la APIA CJ din cadrul județului unde are loc implementarea programului de investiții!

· Sistemul asigură în mod automat validări la nivelul intensității sprijinului sau a valorii maxime al acestuia, funcție de operațiunile și acțiunile selectate!

a.2) Aspecte privind bugetul și rezervările de fonduri:

· Sistemul pune la dispoziția solicitanților în timp real situația disponibilului bugetar pentru fiecare intervenție și pentru fiecare tip de program (complex sau simplu) astfel încât aceștia să își planifice graficul de implementare și plățile preconizare. 

ATENȚIE! Sumele disponibile la momentul planificării plăților vor fi efectiv rezervate pentru solicitant NUMAI în momentul în care Cererea de Finanțare este TRANSMISĂ la APIA! 

· Dacă la un moment există sume în buget, iar solicitantul le alocă pe plăți preconizate, dar NU transmite Cererea de Finanțare în sistem, ulterior, la momentul transmiterii se poate ca sistemul să semnaleze faptul că nu mai există acoperire bugetară pentru acele plăți preconizate și este necesară o altă planificare funcție de disponibilul de la acel moment! 

· Având în vedere cele menționate, este important ca plățile preconizate să fie introduse DUPĂ finalizarea completării tuturor celorlalte informații aferente Cererii de Finanțare, iar după completarea Plăților Preconizate solicitantul să TRANSMITĂ la APIA cererea cu celeritate!


b) Documente justificative care vor fi scanate și atașate în tabul „Documente atașate” din sistem.


b.1) Structura documentelor justificative care vor fi încărcate în sistem

· Documentele care compun dosarul programului de investiții conform cerințelor din Anexele la OMADR nr. 49/2025 și ale ghidurilor informative trebuie să fie scanate în vedere încărcării în sistemul electronic.

· În tabul „Documente atașate” din sistem, se selecteaza „Tip Document”, iar în acest nomenclator de documente se regăsesc documentele obligatorii conform prevederilor OMADR și ale ghidurilor informative. O dată selectat un tip de document, solicitantul va introduce informațiile privind denumirea documentului, numărul de înregistrare și data. Apoi va încărca respectivul document. 

· APIA va publica pe pagina de web secțiunea dedicată intervențiilor vitivinicole fișierul xls cu structura nomenclatorului de documente ce trebuie atașate de solicitanți cererii de finanțare, funcție de intervenție. 
Menționăm faptul că lista cuprinde documentele stabilite prin Anexele la OMADR nr. 49/2025 și ghidurile informative. Lista nu este exhaustivă.

· Sistemul permite atașarea de documente cu dimensiunea de până la 190 MB. În cazul documentelor mai mari sau a celor scanate în mai multe fișiere, solicitantul va încărca prima parte a documentului după care va selecta același Tip Document (Ex. Studiu de fezabilitate) și va încărca următorul fișier. Operația se va relua pentru același Tip Document până când toate fișierele respectivului document au fost încărcate în sistem.

2. Asigurarea suportului tehnic de către APIA


[bookmark: _Hlk198480806]Începând cu data de 19.05.2025 în intervalul orar 10.00 - 14, APIA va asigura suport online solicitanților prin intermediul platformei Zoom atât pentru fluxul de creare conturi cât și pentru fluxul ulterior de introducere Cereri de Finanțare în sistemul informatic

Linkul de Zoom destinat solicitanților care accesează ISV_02 și ISV_07 este:

https://us06web.zoom.us/j/83758580865?pwd=IE1CwZvgMgvzXifaT9XT77KNvLebVA.1 


Meeting ID: 837 5858 0865
Passcode: 1111

Linkul va fi același pentru toată perioada.


În cazul în care întâmpină probleme sau are nevoie de suport tehnic, solicitantul poate comunica incidentele cu care se confruntă la adresa de e-mail vie.investitii@apia.org.ro 



Gabriela Nicoleta ANDREI

Director General


























Director General Adjunct

Constantin BÎRCĂ





Director DIT

Traian CRAINIC




Director DMPCE

Adriana CHIREA



Director Adjunct DMPCE

Mihaela Loredana GHERASIMESCU



Șef Serviciu MP

Constantin POPA



	Numele si prenumele
	Funcția persoanei care a întocmit documentul
	Data
	Semnătura

	
Mioara APETREI
	Consilier superior
	19.05.2025

	

	Alice IORGULESCU 
	Consilier superior
	19.05.2025
	







4

image1.png
Ministerul Agriculturii si Dezvoltarii Rurale
Agentia de Plati si Interventie pentru Agricultura
Bd. Carol | nr. 17, sector 2, Bucuresti
Directia Masuri de Piata, Comert Exterior
Serviciul Masuri de Piata
tel. 021.200.50.27, fax 021.200.50.15 vievin@apia.org.ro





