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Invitaţie participare cu ofertă

In vederea încheierii unui contract de
servicii de organizare evenimente pentru desfășurarea unui eveniment tip atelier de lucru cu tema „Utilizarea aplicațiilor informatice în implementarea măsurilor delegate de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR) către Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) din PNDR 2014-2020 pentru funcționarii publici de conducere și execuție de la nivel central, județean și local cu atribuții în activitatea de asigurare a infrastructurii și suport IT”

Cod proiect nr:  F/20/3/0/S/0/25/3/0/25/0/00/11/S0
 16517187_2025_11-UE

CPV principal : 79952000-2: Servicii pentru evenimente 
CPV secundare: 55520000-1: Servicii de catering
                         55100000–1: Servicii hoteliere

I.Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură (APIA) intenţionează să organizeze un eveniment tip atelier de lucru cu tema „Utilizarea aplicațiilor informatice în implementarea măsurilor delegate de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR) către Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) din PNDR 2014-2020 pentru funcționarii publici de conducere și execuție de la nivel central, județean și local cu atribuții în activitatea de asigurare a infrastructurii și suport IT”

Descriere succintă a serviciilor:
Activităţile cuprind organizarea unui eveniment tip atelier de lucru cu tema „Utilizarea aplicațiilor informatice în implementarea măsurilor delegate de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR) către Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) din PNDR 2014-2020 pentru funcționarii publici de conducere și execuție de la nivel central, județean și local cu atribuții în activitatea de asigurare a infrastructurii și suport IT”, ce se va desfășura în Iasi, municipiul Iasi, în perioada 22 iulie -  01 august 2025, respectiv în una dintre perioadele 22.07 – 25.07.2025 sau 29.07 – 01.08.2025, in conformitate cu cerintele Caietului de sarcini.

Obiectivul general 
Obiectivul general al atelierului de lucru vizează întărirea capacității de gestionare a masurilor delegate pentru personalul cu funcții de conducere și execuție de la nivel central și județean/local al Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură implicat în activitatea de asigurare a infrastructurii și suport IT al măsurilor delegate, precum și personal cu funcții de conducere și execuție de la nivel central și județean/local implicat în primirea, gestionarea, coordonarea și controlul măsurilor de dezvoltare rurală din Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020, precum și alți invitați, în vederea continuării trasabilității fluxurilor procedurale pentru angajamentele aflate în derulare, precum și pentru utilizarea corectă a măsurilor finanțate din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR).
Atelierul de lucru propus privind activitatea de asigurare a infrastructurii și suport IT are ca scop schimbul de experiență pentru menținerea și dezvoltarea unor noi competențe necesare pentru a asigura funcționarea eficientă a infrastructurii IT și a sistemelor de suport în cadrul aplicațiilor informatice prin care se gestionează măsurile delegate.
Cu privire la tematica propusa, temele de bază propuse pentru a fi discutate în cadrul evenimentului sunt cel puțin următoarele: 
· Înțelegerea conceptelor de bază legate de infrastructura IT și suportul tehnic pentru măsurile delegate, finanțate din FEADR.
· Dezvoltarea abilităților de diagnosticare și rezolvare a problemelor tehnice intervenite în utilizarea aplicațiilor informatice pentru măsurile delegate.
· Sistemului de Identificare a Parcelelor Agricole - LPIS – și gestionarea cererilor de plată prin intermediul aplicației geospațiale AGI – ONLINE în contextul implementării intervențiilor/măsurilor finanțate din FEADR.
· Prezentări și demonstrații tehnice pe mediu de test și de tip ”live demo” ale funcționalităților și aplicațiilor informatice ale instituției
· Gestionarea constatărilor rezultate în urma misiunilor de audit intern; 
· Gestionarea constatărilor rezultate în urma misiunilor de audit extern;
· Controlul intern managerial și managementul riscului în cadrul sistemului IT al APIA, asociat măsurilor delegate;
· Modalități de prevenire și combatere a fraudelor în implementarea măsurilor/ intervențiilor finanțate din FEADR.
· Studii de caz referitoare la funcționalitățile și aplicațiile informatice.
În vederea acordării plăților pentru măsurile de dezvoltare rurală în cadrul  Politicii Agricole Comune, gestionarea solicitărilor de sprijin presupune respectarea Regulamentelor care stau la baza punerii în aplicare a  Sistemului Integrat de Administrare și Control și include întregul flux de lucru al acordării ajutorului, începând cu primirea dosarelor de solicitări de sprijin, procesarea solicitărilor, prelucrarea datelor, realizarea de controale administrative şi controale pe teren, până la efectuarea plăţilor.
Astfel, în marja evenimentului ne propunem să dezbatem aspecte privind controlul intern managerial, inclusiv managementul riscurilor în domeniul IT asociat măsurilor delegate, măsuri de prevenție și antifraudă, precum și alte subiecte legate de fluxurile de lucru ale măsurilor delegate și gestionare acestora în sistemul IT al APIA.  
Totodată, în cadrul evenimentului, vor fi dezbătute modalitățile de implementare a constatărilor rezultate în urma misiunilor de audit intern și extern, respectiv Autoritatea de Audit – FEADR, Comisia Europeană și Curtea Europeană de Conturi, AFIR, Direcția de audit intern, în vederea reducerii în viitor a sancțiunilor și corecțiilor financiare.

Obiective specifice:
Achiziționarea de servicii de organizare de evenimente pentru organizarea evenimentului, astfel:
1. Achiziționarea, realizarea și tipărirea de materiale pentru mapa fiecărui participant la eveniment.
2. Asigurarea cazării participanților, organizatorilor (personal APIA) și invitaților la eveniment.
3. Închirierea echipamentelor audio-video pentru asigurarea suportului logistic și tehnic pentru buna desfășurare a evenimentului, conform specificațiilor și cerințelor prezentate mai jos.
4. Închirierea unei (1) săli pentru desfășurarea lucrărilor plenare în cadrul evenimentului (4 zile din care 3 zile desfășurarea evenimentului și o zi instalarea și dezinstalarea echipamentelor audio – video), precum și închirierea a 2 săli, în vederea desfășurării de workshopuri (într-una din zilele de desfășurare a evenimentului)
5. Asigurarea serviciilor de masă (prânz, cină și pauzele de cafea);
6. Asigurarea serviciilor de transport al participanților.

II. Activităţile specifice necesare desfăşurării întâlnirilor:

1. [bookmark: _Hlk170223172][bookmark: _Hlk170223212]Achiziționarea, realizarea și tipărirea de materiale pentru mapa fiecărui participant la eveniment, conform cerințelor din Caietul de sarcini;
Toate materialele ce constituie mapa participantului vor fi supuse aprobării prealabile a Autorității Contractante (APIA).
Prestatorul va realiza transportul tuturor materialelor informative și de lucru și a celor care constituie mapa participanților la locul de desfășurare a evenimentului sau la o altă locație comunicată de Autoritatea Contractantă (APIA).

2. Asigurarea cazării participanților, organizatorilor (personal APIA) și invitaților la eveniment pentru un număr de 130 de persoane, conform cerințelor din Caietul de sarcini;
Se va asigura cazarea în regim single, cu mic dejun inclus a participanților și a organizatorilor (personal APIA) pentru un număr de aproximativ 130 persoane, astfel:
· Pentru o durată de 3 nopți, pentru un număr de aproximativ 115 persoane.
· Pentru o durată de 5 nopți, pentru un număr de aproximativ 15 persoane – echipa de organizare și lectori din cadrul APIA, conform instrucțiunilor AFIR privind achizițiile publice pentru beneficiarii măsurii 20 din PNDR.
Cazarea se va asigura în același loc cu locul în care se desfășoară evenimentul și va dispune de acces gratuit la parcare pentru toți participanții.
Lectorii și echipa de organizare vor putea sosi luni, cu o zi înainte de începerea evenimentului și vor putea părăsi locul de cazare la o zi după finalizarea acestuia, respectiv sâmbătă, după finalizarea evenimentului (5 nopți de cazare). Cerințele detaliate se regăsesc în caietul de sarcini.

3. Închiriere echipamentelor audio-video și asigurarea suportului logistic şi tehnic pentru buna desfășurare a  evenimentului, conform cerințelor din Caietul de sarcini;
Prestatorul este obligat să prezinte dovada deținerii/ închirierii /rezervării/ disponibilității, prin documente (fișă de inventar/factură de achiziție/contracte de inchiriere, etc.)  pentru echipamentele audio-video ofertate, în toate perioadele propuse pentru evenimentele respective. Cerințele detaliate se regăsesc în caietul de sarcini.

4. Închiriere unei (1) săli pentru desfășurarea lucrărilor plenare în cadrul evenimentului, precum și închirierea a 2 săli în vederea desfășurării de workshop-uri (într-una din zilele evenimentului)
Cerințele detaliate se regăsesc în caietul de sarcini.

[bookmark: _Hlk170219881]5. Asigurarea serviciilor de masă (prânz, cină și pauzele de cafea), conform cerintelor din caietul de sarcini
Cerințele detaliate se regăsesc în caietul de sarcini.

6. Asigurarea serviciilor de transport
Se vor deconta cheltuielile de transport pentru participanți, în conformitate cu prevederile legislației naționale în vigoare. Cheltuielile de transport se calculează în funcție de distanța parcursă de la locul de muncă până la locul în care se desfășoară evenimentul. Cerințele detaliate se regăsesc în caietul de sarcini.



7.Alte activități furnizate de Prestator, conform cerintelor din caietul de sarcini. 	

8.Informații privind cantităţile ce vor face obiectul contractului:
Număr de evenimente: 1 eveniment- atelier de lucru
Număr de participanți: La eveniment va participa un număr estimat de 130 de persoane din cadrul APIA central si centrele județene ale APIA, precum și invitați din cadrul APIA și ai altor instituții.
Perioada propusă de desfășurare: 22 iulie -  01 august 2025, respectiv una dintre perioadele 22.07 – 25.07.2025 sau 29.07 – 01.08.2025
Durata efectiva a evenimentului va fi de 4 zile, începând de marți - se va intra cu cina, până vineri - se va ieși după masa de prânz.
Locul de desfășurare a evenimentelor: România, județul Iași, municipiul Iași.

III. Valoarea totala estimata este de 583.207,8844 lei fără TVA, respectiv 117.244,2121 euro
[bookmark: _Toc468109263]Sursa de finanțare o reprezintă fondurile alocate pentru Măsura de Asistență Tehnică din Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) 2014-2020.
Notă: Pentru calcularea sumei în euro s-a avut în vedere cursul leu-euro publicat de Banca Centrală Europeană la data de 31 decembrie 2024, valabil pentru anul 2025, respectiv 4,9743 lei.

IV. Instrucţiuni pentru solicitarea platii                                        
Informații detaliate privind solicitarea plății se regăsesc în Anexa 7 la Proiectul de contract, atașat prezentei Invitații de participare.

V. Ofertarea
Operatorii economici au obligatia de a transmite oferta (propunerea tehnica si propunerea financiara),  DUAE  și celelalte documente solicitate, in format electronic, în SEAP, numai pana la data si ora limita de depunere a ofertelor prevazute în anunțul de participare. Documentele depuse în SEAP vor fi semnate cu semnatură electronică.

Ca urmare, vă rugăm să ne transmiteţi o ofertă fermă pentru realizarea acestor servicii, conform prevederilor caietului de sarcini care însoţeşte prezenta Invitatie de participare, în conformitate cu prezenta Invitatie și anunțul de participare postate pe SEAP,  www.e-licitatie.ro- sectiunea Anunturi de participare, pe site-ul APIA: www.apia.org.ro, Secțiunea: Achiziţii publice, și  pe site-ul ted.europa.eu.

VI. 1. Condiții de participare:
Conform anunțului de participare  publicat în SEAP, Secțíunea III Informaţii Juridice, Economice, Financiare Şi Tehnice
III.1.1 Condiţii de participare
III.1.1 a) Situaţia personală a candidatului sau ofertantului - CERINȚE REFERITOARE LA MOTIVELE DE EXCLUDERE,
III.1.1.b) Capacitatea de exercitare a activităţii profesionale
III.1.3.a) Capacitatea tehnică şi/sau profesională 

   2. Modul de prezentare a ofertei: Oferta  va cuprinde o propunere  tehnică şi o propunere financiară.
Conform fișei de date aferente anunțului de participare  și Conform Anuntului de participare publicat în SEAP Secțíunea IV.4.Prezentarea ofertei

Atentie: Formularul de buget, anexă la Propunerea financiară ofertată, va respecta întocmai liniile de ofertare din Formularul de buget pus la dispoziție de autoritatea contractantă, în secțiunea Formulare.
3.Termen de valabilitate ofertă: 
Oferta va avea o valabilitate minimă de 60 de zile de la data limită stabilită pentru primirea acesteia.

4. Criteriul de atribuire care face obiectul prezentei proceduri este “cel mai bun raport calitate preț” cu condiţia îndeplinirii cerinţelor minime prevăzute în caietul de sarcini. 
Factorii de evaluare însumează un procent de 100%, ce reprezintă punctajul maxim de 100 de puncte, care sunt repartizate astfel:

Factorii de evaluare propuși sunt:
          Punctaj total(n) = Punctaj tehnic + Punctaj financiar
Factorii de evaluare însumează un procent de 100%, ce reprezintă punctajul maxim de 100 de puncte, care sunt repartizate astfel:

Factorii de evaluare propuși sunt:
	Nr crt
	Factori de evaluare
	Punctaj

	1.
	Propunerea tehnică – Categoria de clasificare a hotelului (*): 

	20

	
	· hotel categorie 3 stele – 0 puncte
	

	
	· hotel categorie 4 stele se acorda 20 puncte
	

	2.
	Propunerea financiară
Pentru factorul de evaluare „PROPUNERE FINANCIARA” punctajul se va acorda astfel:
a) pentru cel mai scăzut dintre preţurile ofertelor se acordă punctajul maxim alocat factorului de evaluare:
P2 = 80 puncte;
b) pentru alt preţ decât cel prevăzut la lit. a) punctajul se calculează după algoritmul:
P2= (preţ minim/Pn) x80.
Unde: P2= punctaj factor de evaluare 2 al ofertei financiare curente
            Preţ minim= preţul cel mai scăzut oferit de ofertanţi pentru realizarea serviciilor
            Pn = preţul ofertei curente.
	80

	
	Total 
	100



[bookmark: _Hlk159579107]P total = P1+ P2

Adjudecarea se va face în favoarea ofertantului care are cel mai mare punctaj total, în condiţiile respectării integrale a cerinţelor din documentația de atribuire.
Oferta câștigătoare va fi oferta cu cel mai mare punctaj în urma aplicării factorilor de evaluare, conform modalității descrise mai sus.

5.Transmiterea ofertei
 Oferta, semnată de reprezentantul legal sau un împuternicit al acestuia va fi încarcată în SEAP, semnată cu semnatură electronică. 
După data limită de depunere a ofertelor, orice alte documente se vor transmite doar la solicitarea de clarificări a autorităţii contractante. 

1. VII.Circumstanțele care pot determina Modificarea Contractului pe Durata acestuia, pentru obiectul și obiectivelor urmărite de Achizitor, se vor face doar cu respectarea prevederilor legale prevăzute la art. 221 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificarile si completările ulterioare, si acestea pot fi:orice modificare a datelor de contact, reprezentanților autorizați ai Părților, persoanelor de contact, conturilor bancare și băncilor prin care se efectuează plățile,
2. drepturile și obligațiile Contractantului stabilite prin acest Contract sunt preluate de către un alt operator economic ca urmare a unei succesiuni universale sau cu titlu universal în cadrul unui proces de reorganizare, în condițiile stabilite prin Lege,
3. înlocuirea/introducerea de Subcontractanți cu respectarea clauzelor stipulate la punctul – Subcontractarea din modelul de contract,
4. identificarea oricărei erori, omisiuni sau oricărui viciu în cerințele Achizitorului,
5. identificarea necesității oricărei diminuări/majorări/modificări a Contractului sau a unei părți a acestuia,
6. decalarea unui Punct de reper sau a unei activități din Planul de lucru al activităților si /sau a duratei contractului, generată din vina exclusiva a achizitorului  
7. Modificarea clauzelor contractuale generate de  schimbări la nivelul Legii, Regulamente CE, Reglementări, Standarde comunicate prin intermediul Caietului de Sarcini,
8. alte modificari neprevazute cu respectarea legii. 

Notă: În afară de modificarile precizate mai sus, cu excepția remedierii erorilor materiale, nu se acceptă alte modificări ale contractului propuse de operatorii economici.

VIII. a. Garanție de participare
Ofertantul va constitui o Garanție de participare in cuantum de 5.000 de lei, cu o valabilitate de 2 (doua) luni de la data limita de depunere a ofertelor, la echivalenta lei/alte valute afisata de BNR la data publicarii Anuntului de participare 
Garanția de participare se va constitui prin una din urmatoarele modalitati :
· prin virament bancar (în contul achizitorului nr. RO29TREZ7005005XXX001097, deschis la Activitatea de Trezorerie şi Contabilitate Publică a Municipiului Bucureşti), 
· prin instrumente de garantare emise în condiţiile legii astfel:
(i) scrisori de garanţie emise de instituţii de credit bancare din România sau din alt stat;
(ii) scrisori de garanţie emise de instituţii financiare nebancare din România sau din alt stat;
(iii) asigurări de garanţii emise:
- fie de societăţi de asigurare care deţin autorizaţii de funcţionare emise în România sau într-un alt stat membru al Uniunii Europene şi/sau care sunt înscrise în registrele publicate pe site-ul Autorităţii de Supraveghere Financiară, după caz;
    - fie de societăţi de asigurare din state terţe prin sucursale autorizate în România de către Autoritatea de Supraveghere Financiară.
  
Garanţia de participare se constituie în conformitate cu prevederile art. 154 alin. (4) din Legea 98/2016.  Garantia trebuie sa fie irevocabila și necondiționată.
Dacă garanţia se constituie prin instrument de garantare emis de o institutie de credit din Romania sau din alt stat se va utiliza Formularul 5 din secţiunea Formulare. 
Garanţia de participare emisă în altă limbă decât română va fi însoţită de traducerea autorizată în limba română. Dovada constituirii garantiei de participare se va scana si se va depune în SICAP la sectiunea documente de calificare semnată cu semnatura electronica.
Dovada constituirii garantiei de participare trebuie sa fie prezentata în SEAP cel mai tarziu la data si ora limită de depunere a ofertelor.
  
VIII. b. Garanție de bună execuție
Contractantul va constitui o garanție de bună execuție a contractului în cuantum de 10 % din prețul contractului fără TVA, în termen de 5 zile lucrătoare de la semnarea contractului de ambele părți. Garanția de bună execuție se constituie în conformitate cu prevederile art. 154 alin. (4) din Legea 98/2016, cu modificările și completările ulterioare, respectiv prin una sau prin combinarea a două sau mai multe din următoarele modalități:
· prin virament bancar (în contul achizitorului nr. RO29TREZ7005005XXX001097, deschis la Activitatea de Trezorerie şi Contabilitate Publică a Municipiului Bucureşti),
· prin instrumente de garantare emise în condiţiile legii astfel:
(i) scrisori de garanţie emise de instituţii de credit bancare din România sau din alt stat;
(ii) scrisori de garanţie emise de instituţii financiare nebancare din România sau din alt stat;
(iii) asigurări de garanţii emise:
            - fie de societăţi de asigurare care deţin autorizaţii de funcţionare emise în România sau într-un alt stat membru al Uniunii Europene şi/sau care sunt înscrise în registrele publicate pe site-ul Autorităţii de Supraveghere Financiară, după caz;
         - fie de societăţi de asigurare din state terţe prin sucursale autorizate în România de către Autoritatea de Supraveghere Financiară;

     Valabilitatea garanţiei de bună execuţie va fi  egală cu durata contractului.


X. Eventualele solicitări de clarificări se transmit, înainte de data de depunere a ofertelor. 
Autoritatea contractantă stabileste că operatorii economici pot solicita clarificări cu un număr de 5 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. 
Autoritatea contractantă va elabora şi posta în SEAP răspunsul la toate solicitările de clarificări depuse în termenul de mai sus, în a 4 zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.

 XI. Modul de depunere şi soluţionare a contestaţiilor
    Eventualele contestații pot fi depuse în conformitate cu prevederile Legii 101/2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor cu modificările şi completările ulterioare.

În speranţa unei  colaborări, aşteptăm oferta dumneavoastră. 



Gabriela Nicoleta ANDREI
DIRECTOR  GENERAL
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Director General Adjunct



Oana STAVARACHI
Director Direcţia Patrimoniu,
Achiziții Publice și Administrativ



Dumitra MIHĂILĂ
Şef Serviciu Achiziţii
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Consilier Achiziţii Publice
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