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INSTRUCȚIUNI


Structura dosarului electornic ce urmează a fi atașat
în sistemul informatic „Investiții viticole”
destinat accesări intervențiilor ISV_02 și ISV_07



În vederea transmiterii Cererilor de Finanțare pentru intervențiile ISV_02 și ISV_07 fermierii vor completa în sistemul informatic informațiile alfanumerice specifice și vor atașa documentele care constituie dosarul în sistem – tab „Documente atașate”

Având în vedere importanța cunoașterii din timp de către solicitanți a categoriilor de documente ce trebuie încărcate separat în sistem astfel încât dosarul electronic să fie pregătit la data deschiderii portalului (documentele să fie disponibile electornic separat conform cerințelor), APIA publică împreună cu prezentele instrucțiuni și fișierul xls care cuprinde Denumirea documentelor ce trebuie atașate pentru fiecare „Tip Document” așa cum vor fi ele solicitate în sistemul informatic precum și codificarea acestuia.


· În tabul „Documente atașate” din sistem, se selecteaza „Tip Document”, iar în acest nomenclator de documente se regăsesc documentele obligatorii conform prevederilor OMADR și ale ghidurilor informative. O dată selectat un tip de document, solicitantul va introduce informațiile privind denumirea documentului, numărul de înregistrare și data. Apoi va încărca respectivul document. 

· Sistemul permite atașarea de documente cu dimensiunea de până la 190 MB. În cazul documentelor mai mari sau a celor scanate în mai multe fișiere, solicitantul va încărca prima parte a documentului după care va selecta același Tip Document (Ex. Studiu de fezabilitate) și va încărca următorul fișier. Operația se va relua pentru același Tip Document până când toate fișierele respectivului document au fost încărcate în sistem.

Modul de lucru va fi prezentat detaliat inclusiv în Ghidul de utilizare a sistemului informatic, disponibil pe platformă la data deschiderii sistemului.

IMPORTANT!

Precizăm că nu este obligatorie numerotarea documentelor în cazul dosarului electronic încărcat în sistem. Dosarul ce se va depune fizic la APIA CJ (după transmiterea în sistem a Cererii de Finanțare) trebuie însă numerotat conform prevederilor din ghidurie informative. 


1. [bookmark: _GoBack]Asigurarea suportului tehnic de către APIA


[bookmark: _Hlk198480806]Zilnic în intervalul orar 10.00 - 14, APIA va asigura suport online solicitanților prin intermediul platformei Zoom atât pentru fluxul de creare conturi cât și pentru fluxul ulterior de introducere Cereri de Finanțare în sistemul informatic.

Linkul de Zoom destinat solicitanților care accesează ISV_02 și ISV_07 este:

https://us06web.zoom.us/j/83758580865?pwd=IE1CwZvgMgvzXifaT9XT77KNvLebVA.1 


Meeting ID: 837 5858 0865
Passcode: 1111

Linkul va fi același pentru toată perioada.


În cazul în care întâmpină probleme sau are nevoie de suport tehnic, solicitantul poate comunica incidentele cu care se confruntă la adresa de e-mail vie.investitii@apia.org.ro 
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