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[bookmark: _Hlk198040247]Caietul de sarcini face parte integrantă din Documentația de Atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora fiecare Ofertant va elabora Oferta (Propunerea Tehnică și Propunerea Financiară) pentru realizarea serviciilor care fac obiectul Contractului ce rezultă din această procedură.
În cadrul acestei proceduri, Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) îndeplinește rolul de Autoritate Contractantă, respectiv Achizitor în cadrul Contractului.
Pentru scopul prezentei secțiuni a Documentației de Atribuire, orice activitate descrisă într-un anumit capitol din Caietul de Sarcini și nespecificată explicit în alt capitol, trebuie interpretată ca fiind menționată în toate capitolele unde se consideră de către Ofertant că aceasta trebuia menționată pentru asigurarea îndeplinirii obiectului Contractului.
Toate cerințele din prezentul caiet de sarcini, sunt minime și obligatorii, nerespectarea uneia dintre cerințe va duce automat la declararea ofertei ca fiind neconformă. Nu se acceptă depunerea de oferte alternative. Nu se admit ofertele parțiale din punct de vedere cantitativ și calitativ, ci numai ofertele integrale, care corespund tuturor cerințelor stabilite prin prezentul caiet de sarcini. Orice ofertă care se abate de la cerințele minimale va fi considerată admisibilă numai în condițiile în care aceasta asigură un nivel calitativ superior cerințelor minimale.

[bookmark: _Toc172316533][bookmark: _Toc198108032]Contextul realizării acestei achiziții de servicii
[bookmark: _Toc172332844][bookmark: _Toc172332949][bookmark: _Toc172332845][bookmark: _Toc172332950][bookmark: _Toc198108033]Informații despre Autoritatea Contractantă

Potrivit Legii nr. 1/2004 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției de Plăti și Intervenție pentru Agricultură (APIA) este organ de specialitate al administrației publice centrale, în subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, cu personalitate juridică, finanțată integral de la bugetul de stat.
APIA  este instituția publică responsabilă cu gestionarea unor forme de sprijin destinate susținerii agriculturii, finanțate de la bugetul de stat în conformitate cu prevederile de instituire a acestora, precum și cu  gestionarea unor măsuri finanțate din fonduri europene pentru agricultură, dezvoltare rurală și pescuit (FEGA și FEADR), stabilite prin ordin al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale.
Pe baza acestora, sunt stabilite scheme și măsuri, cu submăsuri și pachete pentru care fermierii pot solicita plăți sub forma de subvenții. Pentru a beneficia de aceste plăți, fermierii trebuie să asigure îndeplinirea cerințelor stabilite de legislația europeană și națională aplicabilă.

[bookmark: _Toc198108034]Informații despre contextul care a determinat achiziționarea serviciilor

Având în vedere cerințele articolelor 68, 69 și 70 din REGULAMENTUL (UE) 2116/2021 este necesară realizarea unei verificări suplimentare anuale a calității componentelor IACS (LPIS - Land Parcel Identification System-Sistemul de Identificare a Parcelelor Agricole, GSAA - Geo-Spatial Application system-Aplicația geospațială,  AMS- Area Monitoring System-Sistemul de monitorizare a parcelelor agricole)
	Astfel, este necesar să se asigure condițiile potrivite pentru  demararea etapelor premergătoare necesare în vederea realizării la timp a verificării calității componentelor IACS, precum și a întocmirii raportărilor finale.
	Una dintre etapele premergătoare este aceea de ortorectificate a imaginilor VHR, care sunt achiziționate de Comisie și furnizate statelor membre.
Liniile directoare se regăsesc în documentului de lucru Overview of the IACS quality assessment (Prezentare generală a evaluării calității IACS în 2025, metodologia la nivelul Uniunii, Bruxelles, 2025), cu modificările și completările ulterioare.

[bookmark: _Toc198108035]Informații despre beneficiile anticipate de către Autoritatea Contractantă

În cadrul politicii agricole comune (PAC) 2023-2027, regulamentul prevede ca evaluarea calității sistemului integrat de administrare și control să joace un rol major în atingerea obiectivelor de performanță, bazate pe rezultate.
În urma evaluării calității sistemului integrat de administrare și control vor rezulta următoarele rapoarte:
-	Cuantificarea erorilor pe zonă datorate deciziilor incorecte privind condițiile de eligibilitate;
-	Cuantificarea numărului de parcele ce au primit steguleț roșu, înaintea și după termenul limită admis pentru modificările declarațiilor fermierilor;
-	Cuantificarea numărului de parcele cu suprafața stabilită corect din punctul de vedere al condițiilor de eligibilitate aplicabile de către beneficiar pentru o intervenție bazată pe suprafață;
-	Raportarea verificării caracterului complet și corectitudinea informațiilor precompletate din aplicația geo-spațială;
-	cuantificarea corectă a suprafeței maxime eligibile;
-	proporția și repartizarea parcelelor de referință a căror suprafață maximă eligibilă ține cont de suprafețele neeligibile sau a căror suprafață maximă eligibilă nu ține cont de suprafața agricolă;
-	existența unor parcele de referință cu defecte critice;
-	împărțirea corectă a parcelelor de referință în categorii de folosință;
-	raportul dintre suprafața declarată și suprafața maximă eligibilă inclusă în parcelele de referință;
-	împărțirea pe categorii a parcelelor de referință a căror suprafață maximă eligibilă ține cont de suprafețele neeligibile, a căror suprafață maximă eligibilă nu ține cont de suprafața agricolă sau care prezintă un defect critic;
-	procentajul parcelelor de referință care au făcut obiectul unor modificări, pe parcursul ciclurilor de actualizare.
Principalele beneficii anticipate de către Autoritatea Contractantă fiind:
-	Optimizarea AMS în urma analizării prin evaluarea calității a rezultatelor furnizate de acesta;
-	Optimizarea caracteristicilor și funcționalităților care trebuie să fie prezente în interfața/ sistemului IT și care au ca rezultat sprijin efectiv pentru toate declarațiile;
-	Optimizarea LPIS în urma analizării prin evaluarea calității a rezultatelor furnizate de acesta.





[bookmark: _Toc198108036]Alte inițiative/proiecte/programe asociate cu această achiziție de servicii

Autoritatea Contractantă a dezvoltat și întreține sistemele prezentate în secțiunea 2.2.
Pentru a-și desfășura activitățile în conformitate cu cerințele specificate în acest caiet de sarcini, prestatorul trebuie să ia în considerare toate modificările legate de Sistemul Integrat de Administrare și Control, care este gestionat de autoritatea contractantă.

[bookmark: _Toc198108037]Cadrul general al sectorului în care Autoritatea Contractantă își desfășoară activitatea

Potrivit Legii nr. 1/2004 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției de Plăti și Intervenție pentru Agricultură, APIA este organ de specialitate al administrației publice centrale, în subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, cu personalitate juridică, finanțată integral de la bugetul de stat.
APIA este instituția publică responsabilă cu gestionarea unor forme de sprijin destinate susținerii agriculturii, finanțate de la bugetul de stat în conformitate cu prevederile de instituire a acestora, precum și cu  gestionarea unor măsuri finanțate din fonduri europene pentru agricultură, dezvoltare rurală și pescuit (FEGA și FEADR), stabilite prin ordin al Ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

[bookmark: _Toc198108038]Factori interesați și rolul acestora

Din categoria factorilor interesați fac parte următoarele entități:
· Compartimentele de specialitate din cadrul APIA Central – care au rolul de a stabili din punct de vedere procedural modul de desfășurare al activității și prin urmare modul de integrare al sistemului în fluxurile de lucru interne.
· Compartimentul din cadrul APIA Central responsabil de funcționarea în parametri proiectați a sistemului și este responsabil de derularea contractului care rezultă în urma prezentei achiziții. 
· Centrele Județene și Locale APIA care au rolul de primire și gestionare a cererilor de plată.
· Fermierii, care pot fi persoane fizice și/sau persoane juridice interesate de plățile pe care APIA le gestionează și apelează la acest sistem în vederea completării Cererii Plată.
· Alte instituții ale statului, care utilizează datele înregistrate în aplicațiile sistemului integrat de administrare și control.

[bookmark: _Toc172316534][bookmark: _Toc198108039]Descrierea serviciilor solicitate

Obiectul achiziției este acela de a procesa și ortorectifica un set de imagini VHR cu dimensiunea de 10 km pe 10 km, furnizate de CE, aleatoriu pe întreg teritoriul țării.
Ortorectificarea și procesarea se vor realiza în conformitate cu cerințele de calitate impuse de CE.
În anul de cerere 2025 pentru Romania au fost furnizate un număr de 51 de imagini VHR.


[bookmark: _Toc198108040]Informații despre selecția imaginilor VHR pentru anul de cerere 2025

[bookmark: _Toc169029492][bookmark: _Toc172107219][bookmark: _Toc198108041]Informații despre imaginile VHR furnizate de Comisia Europeană

Un subset al zonei fiecărui stat membru este selectat de Comisie pentru a fi acoperit de imagini VHR. Acestea sunt comandate unui furnizor de date pentru a fi achiziționate într-un interval de timp convenit cu fiecare stat membru. Imaginile comandate sunt folosite pentru prioritizarea parcelelor din lista clasată de CE. De îndată ce imaginile sunt disponibile, acestea sunt livrate statelor membre pentru exercițiile de evaluare a calității IACS.
Zonele selectate se bazează pe un grid obișnuit de 10 km pe 10 km. Dimensiunea gridului este un compromis între acoperirea diferitelor zone și rentabilitate. Dacă gridurile sunt mici, atunci pot fi achiziționate mai multe fiind acoperita o variabilitate spațială mai mare, dar cu costuri mai mari pe kilometru pătrat și, prin urmare, pentru rentabilitate se va reduce suprafața totală acoperită.
În 2023, când nu erau disponibile date privind populația GSA din declarațiile anterioare bazate pe noile planuri strategice PAC, selecția imaginilor a fost complet aleatorie, fără nicio garanție a acoperirii tuturor (grupurilor de) cantități de unități. Numărul de imagini achiziționate de Comisie depinzând exclusiv de constrângerile bugetare. În anul de cerere 2025, numărul și locația imaginilor se bazează pe datele furnizate de statele membre în noiembrie 2024 prin portalul QUAP. În special, principalele seturi de date utilizate sunt populația GSA 2024 și lista intervențiilor asociate/sumele unitare declarate.
Un subset al zonei fiecărui stat membru este selectat de Comisie pentru a fi acoperit de imagini VHR. Acestea sunt comandate unui furnizor de date pentru a fi achiziționate într-un interval de timp convenit cu fiecare stat membru. Imaginile comandate sunt folosite pentru prioritizarea parcelelor din lista clasată de CE. De îndată ce imaginile sunt disponibile, acestea sunt livrate statelor membre pentru exercițiile de evaluare a calității IACS.
Zonele selectate se bazează pe un grid obișnuit de 10 km pe 10 km. Dimensiunea gridului este un compromis între acoperirea diferitelor zone și rentabilitate. Dacă gridurile sunt mici, atunci pot fi achiziționate mai multe fiind acoperita o variabilitate spațială mai mare, dar cu costuri mai mari pe kilometru pătrat și, prin urmare, pentru rentabilitate se va reduce suprafața totală acoperită.
În 2023, când nu erau disponibile date privind populația GSA din declarațiile anterioare bazate pe noile planuri strategice PAC, selecția imaginilor a fost complet aleatorie, fără nicio garanție a acoperirii tuturor (grupurilor de) cantități de unități. Numărul de imagini achiziționate de Comisie depinzând exclusiv de constrângerile bugetare. În anul de cerere 2025, numărul și locația imaginilor se bazează pe datele furnizate de statele membre în noiembrie 2024 prin portalul QUAP. În special, principalele seturi de date utilizate sunt populația GSA 2024 și lista intervențiilor asociate/sumele unitare declarate.

[bookmark: _Toc169029493][bookmark: _Toc172107220][bookmark: _Toc198108042]Criterii utilizate pentru selectarea imaginilor VHR

Criteriile utilizate de CE pentru identificarea gridurilor de 10 km pe 10 km pentru achizițiile de imagini VHR pentru a efectua evaluarea calității în anul de cerere 2025 sunt multiple și complexe. Principalele criterii adoptate sunt următoarele:
1. de a acoperi suficiente parcele pentru fiecare (grup de) unități (de exemplu, 300 de parcele pentru (grup de) unități (de) cantitate cu populații mai mari de 6000 de parcele sau cel puțin 5% din populația totală atunci când aceasta este mai mică de 6000 de parcele);
2. de a minimizați numărul de griduri;
3. de a se asigura că selecția are o componentă aleatorie (adică dacă procedura se repetă, soluția are o probabilitate foarte mică să fie aceeași).

[bookmark: _Toc169010702][bookmark: _Toc169029494][bookmark: _Toc172107221][bookmark: _Toc198108043]Specificații tehnice și verificări de calitate ale imaginilor furnizate

Imaginile sunt achiziționate de furnizorul de imagini respectând specificațiile tehnice care se bazează pe necesitatea evaluărilor calității IACS, în special pentru a măsura zonele în evaluarea calității GSA și în evaluarea calității LPIS cu un nivel de acuratețe cel puțin echivalent cu cel al cartografiei la scara 1:5 000, astfel cum se menționează la articolul 68 din Regulamentul (UE) 2021/2116. Specificațiile sunt:
• Unghi de înălțime de minim 80 de grade care corespunde unui unghi de vedere între -10 grade și +10 grade
• Distanța de eșantionare la sol (GSD) mai mică sau egală cu 0,5 metri/pixel
• Acoperire cu nori de maximum 10%
• Ferestrele de achiziție, așa cum sunt definite de Comisie de comun acord cu fiecare stat membru
• Acoperirea intervalului spectral vizibil/infraroșu apropiat cu minimum 4 benzi plus pancromatic
Pentru campania 2025, ferestrele de achiziție sunt definite între 1 martie și 31 august, cu modificări la data de începere pentru anumite zone până la 1 iulie. Statelor membre li sa cerut să propună ferestre de achiziție îmbunătățite pentru zonele lor specifice, bazându-se pe experiența lor din campania din 2024. Feedback-ul primit de la statele membre a fost încorporat în urma consultărilor cu furnizorul de imagini și adaptat pentru a asigura fezabilitatea practică a procesului de achiziție.
Atunci când imaginile sunt achiziționate, acestea sunt supuse unui control de calitate efectuat de serviciile Comisiei înainte de a fi livrate statelor membre. Control de calitate include cel puțin, evaluarea imaginilor cu privire la integritatea datelor, lizibilitatea, completitudinea, acoperirea cu nori, ceață sau nori subțiri, fum, smog, zăpadă, erupții și umbre ale norilor. Alți parametri evaluați în timpul controlului calității imaginii includ geometria, radiometria, caracteristicile imaginii (de exemplu, întreruperi) și parametrii de producție (algoritmul de reeșantionare, adâncimea de biți). Furnizorul de imagini pune fiecare imagine la dispoziția statelor membre prin intermediul protocolului de link-uri web, de îndată ce trece de controlul calității. URL-ul pentru descărcarea imaginilor acceptate va fi furnizat de către Comisie.
Datele furnizate sunt imagini neortorectificate, rezoluție nativă, PAN+MSP (pancromatic și multispectral RGBIR) cu 4 benzi multispectral. Ele sunt la nivel georeferențiat, fără corecție de la achiziție și efectele de teren în afara nadirului, pentru a permite ortorectificarea independentă. Sistemul de referință este UTM/WGS84 cu zonă UTM în funcție de locația gridului, livrat în format GeoTIFF de 16 biți. Acoperirea va prezenta caracteristici omogene în ceea ce privește proprietățile temporale, spectrale și spațiale (ferestre de achiziție, benzi spectrale, stabilitate radiometrică). Dacă se constată probleme după ortorectificare (efectuată de statul membru), furnizorul de imagini va fi anunțat. În funcție de stadiul campaniei și de motivație, furnizorul fie va reprocesa imaginea, fie va încerca o nouă achiziție.

[bookmark: _Toc198108044]Descrierea situației actuale la nivelul Autorității Contractante

Agenția de Plăti și Intervenție pentru Agricultură (APIA) este responsabilă cu derularea și gestionarea fondurilor europene și naționale pentru agricultură privind:
· plățile directe şi măsurile de piață (pentru schemele de plăti directe pentru agricultură având ca sursă de finanțare FEGA şi pentru măsuri aferente FEADR);
· unele măsuri finanțate din fonduri europene pentru agricultură, dezvoltare rurală și pescuit, stabilite prin ordin al ministrului agriculturii şi dezvoltării rurale;
· plăti reprezentând sprijin financiar din bugetul național.
Pentru îndeplinirea funcțiilor stabilite, Agenția are următoarele atribuții principale:
· asigură derularea operațiunilor financiare legate de gestionarea fondurilor alocate;
· asigură verificarea cererilor de plată primite de la beneficiari;
· autorizează plata către beneficiari, în urma verificării cererilor de plată sau îi înștiințează pe aceștia cu privire la eventualele nereguli sesizate, în vederea soluționării acestora;
· execută plățile autorizate către beneficiari;
· ține contabilitatea plăților efectuate;
· urmărește încadrarea în fondurile alocate pentru activitățile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 1/2004, cu modificările și completările ulterioare;
· asigură îndeplinirea cerințelor referitoare la informarea publică privind activitățile desfășurate;
· asigură desfășurarea în bune condiții a activităților economice, administrative, contabile, de personal și audit ale Agenției;
· colaborează, pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice, cu organele administrației publice centrale și locale și cu organismele care i-au delegat responsabilități;
· este autoritatea publică responsabilă cu implementarea Sistemului Integrat de Administrare și Control (IACS);
· elaborează manuale de procedură și metodologii în vederea implementării corespunzătoare atribuțiilor care îi revin;
· furnizează toate informațiile solicitate de Organismul coordonator al agențiilor de plăti pentru agricultură, dezvoltare rurală și pescuit;
· realizează și întreține sistemul de identificare a parcelelor agricole;
· fundamentează și emite decizii de recuperare financiară pe baza verificărilor efectuate în cadrul controlului operațiunilor care fac parte din sistemul de finanțare prin Fondul European de Garantare Agricolă și notifică rezultatul final Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rulare și Comisiei Europene;
· dispune măsuri asiguratorii asupra patrimoniului debitorilor proprii, în conformitate cu actele normative care reglementează regimul juridic al creanțelor administrate de Agenție, precum și în conformitate cu prevederile Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
Agenția este totodată, autoritatea națională competentă responsabilă pentru derularea eficientă, efectivă și transparentă a operațiunilor financiare privind fondurile nerambursabile alocate programelor de informare și promovare a produselor agricole pe piața internă și în țări terțe, precum și pentru monitorizarea și controlul punerii adecvate în aplicare a programelor selectate.

[bookmark: _Toc198108045]Obiectivul general la care contribuie realizarea serviciilor

Realizarea la timp a verificării calității componentelor IACS, precum și a întocmirii raportărilor finale.
Obiectivul achiziției este acela de a procesa și ortorectifica un set de imagini VHR cu dimensiunea de 10 km pe 10 km, furnizate de CE, aleatoriu pe întreg teritoriul țării.
Ortorectificarea și procesarea se vor realiza în conformitate cu cerințele de calitate impuse de CE.
În anul de cerere 2025 pentru Romania au fost furnizate un număr de 51 de imagini VHR.

[bookmark: _Toc198108046]Obiectivul specific la care contribuie realizarea serviciilor

Una dintre etapele premergătoare necesare în vederea realizării la timp a verificării calității componentelor IACS, precum și a întocmirii raportărilor finale, este aceea de ortorectificare și procesare a imaginilor VHR.
Scopul final îl constituie întocmirea planului de măsuri de remediere ETS pentru anul următor.

[bookmark: _Toc198108047]Serviciile solicitate: activitățile ce vor fi realizate
În derularea contractului, activitatea Contractantului va fi condusă de următoarele principii:
· Contractantul acționează în interesul Autorității contractante pe durata furnizării serviciilor, în condițiile și cu limitele descrise în documentația aferentă prezentei proceduri de atribuire;
· Contractantul acționează în sensul realizării obiectivelor prezentate pentru Contract în ceea ce privește optimizarea folosirii resurselor necesare îndeplinirii obiectivelor Contractului.
Scopul acestei documentații tehnice este ca Beneficiarul să obțină orotorectificrea și procesarea imaginilor VHR de 10 km pe 10 km, furnizate aleatoriu pe întreg teritoriul țării de CE, în conformitate cu cerințele de calitate.
Zonele pentru care trebuie sa se realizeze  orotorectificrea și procesarea, însumează suprafața de 5100 kmp.

[bookmark: _Toc169029498][bookmark: _Toc172107225][bookmark: _Toc198108048]Cerințe necesare pentru realizarea ortorectificări

Ortorectificarea are ca scop corectarea distorsiunilor din imaginile aeriene sau satelitare, pentru a le transforma în imagini geospațial exacte, care pot fi utilizate în aplicații de cartografiere și analiză.



Rezoluția spațială
Rezoluția spațiala a imaginilor se referă la distanța la teren cuprinsă într-un pixel al imaginii. Aceasta mai este cunoscută sub denumirea de GSD (ground sample distance).
Achiziția de imagini trebuie să fie efectuată la o scara predefinită (înălțime de zbor relativ constantă față de înălțimea reală a terenului), astfel încât să se asigure o rezoluție la sol de 50 cm +/- 10% pentru toate imaginile achiziționate (conform noilor cerințe LPIS QA). Acest lucru va asigura o dimensiune a pixelului de 50 cm pentru imaginile ortorectificate, fără a realiza o interpolare în detrimentul calității finale ortofotoplan.

[bookmark: _Toc169029500][bookmark: _Toc172107227]Rezoluția radiometrică

Rezoluția radiometrică a imaginilor achiziționate trebuie să fie de 16 biți.

[bookmark: _Toc169029501][bookmark: _Toc172107228]Rezoluția spectrală

Rezoluția spectrală a imaginilor achiziționate trebuie sa fie PAN+MSP (pancromatic și multispectral RGBIR).

[bookmark: _Toc169029502][bookmark: _Toc172107229]Rezoluția temporală

Rezoluția temporală se referă la perioada de efectuare a capturii imaginilor. Se va verifica daca au fost îndeplinite următoarele cerințe:
- perioada corespunzătoare achiziției trebuie să corespundă unor perioade de vegetație mai dezvoltată a culturilor, în primul rând, astfel încât delimitarea parcelelor agricole sa fie maximizată, pe cat posibil; în mod normal, fereastra de achiziție imagini este Martie-Septembrie - diferența de timp între achiziția de scene trebuie sa fie minimală, mai ales în
situația completării zonei de interes cu imagini de la senzori diferiți: Spatio-triangulația și indicatorii de control al calității procesării.

[bookmark: _Toc169029503][bookmark: _Toc172107230]Reperi fotogrammetrici și puncte de verificare

Distribuția și numărul reperilor fotogrammetrici depinde în mare măsură de geometria  blocului precum și de numărul imaginilor. Orientarea scenelor satelitare se poate realiza corect în condițiile în care există reperi fotogrammetrici pe marginile blocului de procesat, iar prezența altor reperi, în partea centrală a blocului, ajută la stabilitatea acestuia. 
Punctele de verificare sunt un plus, garantând acuratețea rezultatului final al spațiotriangulației.


[bookmark: _Toc169029504][bookmark: _Toc172107231]Evaluarea spatio-triangulatiei și indicatori de controlul calității

Orientarea relativă este satisfăcătoare pentru toate imaginile blocului fotogrammetric dacă numărul punctelor de legătură (automate sau/și manuale) este suficient.
Valoarea erorilor reziduale din aerotriangulație nu depășesc de 1.5 ori mărimea pixelului;
Valorile erorilor medii pătratice pentru compensarea finală nu sunt mai mari de 0.9 sau 1.1 ori mărimea pixelului;
Valoarea indicatorului Sigma 0 este în jurul valorii de 1 px, unde px reprezintă dimensiunea internă a pixelului senzorului CCD (în microni)

[bookmark: _Toc169010714][bookmark: _Toc169029505][bookmark: _Toc172107232]Rectificarea imaginilor, mozaic și export final de ortofotoplanuri

Procesul de rectificare are loc pe baza rezultatelor spațio-triangulației și modelului digital al terenului, iar acesta implică eliminarea efectelor deplasării reliefului, distorsiilor senzorului optic și perspectivei geometrice, în procesul de transformare a imaginilor din formatul intern al senzorului, în formatul standard ortofotoplan.
Precizia imaginilor rectificate este strâns legată de precizia spațio-triangulației dar și de precizia modelului digital al terenului (DTM-ului). În ceea ce privește modelul digital al terenului, precizia acestuia trebuie să fie de RMSz < 2 m, pentru zonele plane și RMSz < 4 m pentru zonele accidentate. Utilizarea modelului digital al terenului este utilizat pentru corectarea distorsiunilor topografice.
Rezoluția imaginilor rectificate trebuie sa fie de cel mult 0.5 m, iar metoda de interpolare utilizată în generarea imaginilor rectificate, să fie bilinară sau ideal, bicubică.
Mozaicul imaginilor este făcut după generarea și editarea liniilor grafului de racord de-a lungul zonelor omogene imagine (de-a lungul drumurilor, cursurilor de apă s.a.m.d.), astfel încât să nu existe diferențe radiometrice vizibile pe imaginile finale (ortofotoplan). De asemenea, liniile grafului de racord trebuie să evite intersecția de elemente afectate de perspectivă.
Mozaicul reprezintă alipirea mai multor imagini ortorectificate pentru a crea o hartă continuă, fără îmbinări vizibile.

[bookmark: _Toc169010715][bookmark: _Toc169029506][bookmark: _Toc172107233]Ortofotoplanul

Toate datele ortofotoplan trebuie să fie în sistemul de proiecție al României, Stereo 70.

[bookmark: _Toc169010716][bookmark: _Toc169029507][bookmark: _Toc172107234] Rezoluția geometrică

Rezoluția geometrica a imaginilor ortofotoplan trebuie să fie de cel mult 0.5 m.
[bookmark: _Toc169010717][bookmark: _Toc169029508][bookmark: _Toc172107235] Rezoluția radiometrică

Rezoluția radiometrică a imaginilor ortofotoplan trebuie sa fie 8 biți, format RGB și IR. În toate cele 3 benzi (RGB/IR) valorile pixelilor trebuie să fie bine distribuite în intervalul 5 și 250 (conform clopotului lui Gauss). Ideal, nivelul saturației în intervalele 0 și 255 nu trebuie sa depășească 0,005% din totalul pixelilor.
Controlul extern al calității (prestatorul LPIS QA) se asigură că sunt îndeplinite și următoarele cerințe:
- culorile să fie naturale și să reflecte realitatea din momentul achiziției
- contrastul să fie astfel realizat încât detaliile topografice să fie bine conturate
- nu există urme vizibile ale liniilor grafului de racord
- pe ortofotoplan să se distingă clar și exact diferitele limite ale blocurilor fizice și elementelor de peisaj astfel încât să permită o digitizare corespunzătoare a acestora imaginile preluate digital să fie compensate de petele luminoase (Hot Spots) și să fie eliminate diferențele datorate unghiului solar diferit
- imaginile să fie omogene, fără diferențe de contrast, tonalitate în cazul în care acestea provin din surse diferite
- omogenitatea culorilor (și pe cât posibil și a contrastului) să fie menținută la nivelul unui bloc întreg

[bookmark: _Toc169010718][bookmark: _Toc169029509][bookmark: _Toc172107236]Formatul de date

Formatele de date ortofotoplan trebuie să fie de tip *.tif , fără compresie ( pentru returul imaginilor către direcția de imagini spațiale a CE). Toate formatele de date, trebuie să conțină și fișierele adiționale de referința (tfw) . 

[bookmark: _Toc169010719][bookmark: _Toc169029510][bookmark: _Toc172107237]Precizia datelor ortofotoplan

Controlul intern al calității (al prestatorului IACS QA) va verifica dacă ortofotoplanurile asigură o precizie planimetrică RMSE < 1 m. Se va verifica precizia ortofotoplanurilor pe baza tuturor reperilor fotogrammetrici folosiți în procesul de spațio-aerotriangulație.

[bookmark: _Toc198108049]Rezultatele care trebuie obținute în urma prestării serviciilor

Verificarea, ortorectificarea, procesarea și returnarea imaginilor satelitare VHR pentru cele 51 de zone de control se realizează în conformitate cu cerințele menționate în documentele de mai jos:
· https://wikis.ec.europa.eu/display/GUIDANCEANDTOOLSFORCAP/Orthoimagery+for+the+IACS+processes?preview=/86968747/95552667/Ortho4LPIS.pdf
· https://wikis.ec.europa.eu/display/GUIDANCEANDTOOLSFORCAP/Orthoimagery+for+the+IACS+processes?preview=/86968747/86969228/Orthoguidelines_v3_final.pdf
· https://wikis.ec.europa.eu/display/GUIDANCEANDTOOLSFORCAP/Orthoimagery+for+the+IACS+processes?preview=/86968747/86969229/ortho_guidelines_2402.pdf
· https://g4cap.jrc.ec.europa.eu/g4cap/Portals/0/Documents/22250.pdf
· https://g4cap.jrc.ec.europa.eu/g4cap/ cu modificările şi completările ulterioare;
Ortorectificarea și corectarea radiometrică  se va face conform cerințelor din documentul afișat la adresa:
· https://publications.jrc.ec.europa.eu/repository/bitstream/JRC48904/10133.pdf, cu modificările și completările ulterioare;
Rezultatele procesării imaginilor satelitare (ortofotoplan), trebuie să fie în același sistem de coordonate ca cel al datelor LPIS și anume în Sistemul Național de Proiecție, Stereografic 1970, sistemul de cote utilizat fiind Marea Neagră 1975. Schimbarea sistemului de proiecție se face numai pe baza cerințelor directe ale beneficiarului (APIA).

Implementarea Contractului în conformitate cu prevederile prezentului Caiet de Sarcini are ca scop principal extragerea de informații detaliate dintr-o zonă geografică. Rezultatele obținute în urma utilizării acestor imagini pot varia în funcție de scopul pentru care sunt utilizate si trebuie să conducă cel puțin la atingerea următoarelor rezultate finale măsurabile:

· hărți precise ale parcelelor de referință si ale parcelelor declarate de fermier; 
· delimitarea/identificarea cu precizie a vegetației neagricole sau corpurilor de apă;
· detectarea schimbărilor de utilizare a terenului (defrișări, extindere urbană), evaluarea degradării solului sau a zonelor verzi;
· identificarea zonelor afectate de inundații sau incendii;
· remedierea unor probleme existente, consultare și implementare de soluții;
· funcționarea normala a aplicațiilor, pentru a permite desfășurarea corectă și continuă a activităților instituției.

[bookmark: _Toc198108050]Atribuțiile și responsabilitățile Părților

[bookmark: _Toc198108051]Atribuțiile și responsabilitățile Prestatorului

Conform contractului de furnizare ofertantul are următoarele obligații principale:
a. mobilizarea de resurse suficiente și cu expertiză adecvată pentru a asigura gestionarea contractului, astfel cum este solicitat la nivelul Caietului de Sarcini,
b. îndeplinirea obligațiilor contractuale, cu respectarea bunelor practici din domeniu, a prevederilor legale și contractuale relevante, astfel încât să se asigure că obligațiile sunt îndeplinite la parametrii solicitați,
c. asigurarea unui grad de flexibilitate în planificarea modalității de gestionare a contractului, pe toată durata de derulare a contractului,
d. transmiterea datelor de identificare și de contact ale personalului alocat pentru executarea contractului
e. colaborarea cu personalul autorității contractante alocat pentru verificarea produselor livrate și realizarea recepțiilor,
f. reducerea, în măsura posibilă, la minim, a situațiilor de întârzieri în efectuarea livrărilor, minimizând astfel impactul negativ asupra activității autorității/ contractante,
g. asigurarea că orice documente, documentații și/sau instrucțiuni furnizate către personalul autorității contractante sunt exacte și elaborate în conformitate cu bunele practici specifice în domeniu,
h. colaborarea cu personalul autorității contractante alocat pentru furnizarea produselor care fac obiectul contractului și pentru asigurarea serviciilor accesorii.
i. prezentarea rapoartelor solicitate de personalul autorității contractante, potrivit cerințelor de raportare stabilite prin Contract.
Obligațiile principale ale Ofertantului devenit Contractant se completează cu obligațiile prevăzute în condițiile contractuale.

[bookmark: _Toc198108052]Atribuțiile și responsabilitățile Autorității Contractante

a. desemnarea unei persoane sau a unei echipe pentru monitorizarea contractului,
b. punerea la dispoziția Contractantului a tuturor informațiilor disponibile și necesare pentru derularea contractului în timpul stabilit şi la nivelul de calitate şi performanță prevăzut în Caietul de Sarcini,
c. mobilizarea tuturor resurselor care sunt în sarcina sa, pentru buna derulare a contractului,
d. colaborarea cu Contractantul pentru a identifica în timp util orice eventuale probleme care ar putea apărea pe parcursul derulării contractului,
e. asigurarea acurateței oricăror informații puse la dispoziția Contractantului pe durata derulării contractului,
f. monitorizarea îndeplinirii tuturor cerințelor din Caietul de Sarcini şi a oricăror elemente ale Propunerii Tehnice şi Financiare pe durata derulării contractului, 
h. notificarea Contractantului prin canalele de comunicație puse la dispoziție de acesta privind orice incidente sau disfuncționalități care intervin pe perioada de derulare a contractului,
i. verificarea tuturor documentelor asociate recepției produselor și serviciilor suport care fac obiectul contractului, respectiv care confirmă furnizarea produselor potrivit condițiilor de calitate stabilite în Caietul de sarcini.

[bookmark: _Toc172316535][bookmark: _Toc198108053]Ipoteze și riscuri

La depunerea ofertelor, operatorii economici trebuie să ia în calcul următoarele supoziții privind derularea proiectului:
· proiectul va începe la data planificată și se va derula conform calendarului stabilit.
· nu vor exista întârzieri semnificative care să afecteze termenele de livrare.
· toate resursele necesare (materiale, echipamente, forță de muncă) vor fi disponibile la momentul și în cantitățile necesare.
· resursele pot fi achiziționate la costurile estimate inițial,
· permisele și autorizațiile necesare pentru derularea proiectului vor fi obținute fără întârzieri.
· condițiile meteo vor fi favorabile sau că orice condiții adverse vor fi gestionabile.
· părțile interesate (clienți, subcontractori, autorități) vor colabora eficient pe parcursul proiectului.
· bugetul alocat proiectului va fi suficient pentru acoperirea tuturor costurilor planificate.
· nu vor apărea modificări legislative majore care să aibă impact asupra derulării proiectului.
La elaborarea ofertelor tehnice, operatorii economici trebuie să ia în calcul următoarele riscuri, care pot interveni în derularea contractului: 
a) Actualizarea/definirea metodologiei de lucru 
b) Termene scurte de remediere/actualizare/punere în funcțiune impuse în vederea respectării termenelor de finalizare a serviciilor necesare prelucrării imaginilor satelitare. În oferta tehnică ce va fi elaborată, Ofertanții vor descrie strategia de abordare a asigurării serviciilor pentru o perioada de maxim 55 zile calendaristice de la semnarea contractului, astfel încât APIA să-și poată atinge obiectivele;
c) Prestatorul are obligația să efectueze lucrări de bună calitate, cu respectarea cerințelor tehnice specifice, cu asumarea garantării acestora conform legislației în vigoare existente la data încheierii contractului și care să asigure respectarea  normelor de securitate.
d) Posibile modificări legislative sau ale documentelor de lucru ale Comisiei.

[bookmark: _Toc198108054]Măsuri pentru gestionare a riscurilor

a) Alocarea de personal suplimentar calificat care să analizeze, să verifice și să documenteze procedurile de prelucrare a imaginilor satelitare.
b) Datorită numărului mare de zone(site-uri) și a distribuției acestora este posibil ca să fie necesară alocarea de experți suplimentari dar și creșterea timpului de lucru a acestora.
c) Serviciile vor fi prestate la standardele și/sau performanțele impuse prin cerințele caietului de sarcini. 
Alte riscuri care pot interveni în derularea contractului:
1.	Riscuri referitoare la termene
-	Întârzierea încheierii contractului prin depunerea de contestații;
-	Imposibilitatea încheierii contractului datorită neprezentării niciunui ofertant, respectiv nedepunerea niciunei oferte; 
-	Anularea procedurii de atribuire.

Măsura de gestionare a riscului: 
[bookmark: _Hlk172381095]•	întocmirea corectă a documentației de atribuire și planificarea eficientă a activităților aferente achiziției (publicare, atribuire, recepție), astfel încât prestatorul să își poată onora obligațiile asumate în acordul cadru,
•	acordarea unor termene de prestare suficient de extinse, atunci când este posibil astfel încât orice operator economic participant sa îl poată respecta și să își poată onora în termen obligațiile asumate în acordul cadru.



2.	Riscuri tehnice:
-	Datele și informațiile necesare desfășurării serviciilor comunicate de către Autoritatea Contractantă nu sunt suficiente pentru îndeplinirea cerințelor solicitate prin Caietul de Sarcini;
-	Dificultăți tehnice în ce privește integrarea soluțiilor;
-	Termene scurte de implementare impuse în vederea respectării termenelor de business specifice APIA.;
Prestatorul are obligația să presteze servicii de bună calitate, cu respectarea cerințelor tehnice obligatorii, cu asumarea garantării acestora conform legislației în vigoare existente la data încheierii contractului și care să asigure respectarea  normelor de securitate.

Măsura de gestionare a riscului
•	Prestatorul va semna o declarație pe proprie răspundere că va aloca suficientă resursă calificată pentru depășirea eventualelor probleme tehnice apărute pe perioada de desfășurare a contractului. 
•	Serviciile vor fi prestate la standardele și/sau performanțele impuse prin cerințele caietului de sarcini și cu respectarea obligațiilor stabilite prin acordul cadru prin alocarea de resursă umană specializată. 

3.	Riscuri juridice
-	Forța majora, falimentul, situații de excludere, modificări legislative, cauze de încetare a contractului:

Măsura de gestionare a riscului: 
•	Planificarea eficientă a activităților aferente achiziției,
•	În perioada de întocmire a documentației de atribuire prin solicitarea de cerințe minime de calificare care să excludă riscul intrării în faliment a operatorului economic ofertant, 
•	În perioada de evaluare, comisia de evaluare trebuie să verifice că operatorii economici ofertanți să nu se afle, la momentul atribuirii contractului, în una dintre situațiile care ar fi determinat excluderea sa din procedura de atribuire potrivit art. 164 - 167 din Legea 98/2016, cu modificările și completările ulterioare.

Măsura de prevenire a riscului se regăsește materializată în modelul de contract. 
Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.
Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul acordul cadru, pe toată perioada în care aceasta acționează.
Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.
Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.
Dacă forța majoră acționează sau se estimează ca va acționa o perioadă mai mare de 30 de zile, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea de plin drept a prezentului acord cadru, fără ca vreuna din părți să poată pretindă celeilalte daune-interese.
Achizitorul și prestatorul vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului. Dacă, după 15 de zile de la începerea acestor tratative neoficiale, achizitorul și prestatorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze de către instanțele judecătorești din România.
Acordul cadru va fi urmărit și gestionat de către persoane specializate în obiectul contractului din cadrul serviciului de specialitate care a solicitat achiziția serviciilor care fac obiectul acestuia.

[bookmark: _Toc172316536][bookmark: _Toc198108055]Abordare și metodologie în cadrul Contractului

Pentru a putea avea o vedere de ansamblu asupra modului în care ofertanții vor asigura managementul proiectului, solicită prezentarea detaliată în cadrul ofertei tehnice a metodologiei sau practicilor care demonstrează modul în care ofertantul va desfășura activitățile de management de proiect.
Metodologia de management și implementare a proiectului trebuie să conțină cel puțin următoarele etape din care beneficiarul să înțeleagă modul în care vor fi manageriate resursele umane, timpul necesar pentru activitățile ce vor fi realizate conform punctelor 3.5 si 3.6.

[bookmark: _Toc172316537][bookmark: _Toc198108056]Plan de lucru pentru activitățile/serviciile solicitate

	Durata contractului este de maxim 2 luni de la semnarea contractului. 
		Se va prezenta un grafic de realizare a serviciilor pentru o perioada de maxim 55 zile calendaristice de la semnarea contractului, maxim 5 zile calendaristice fiind necesare pentru recepția serviciilor și emiterea acceptanței.
		Imaginile VHR ortorectificate conform cerințelor de calitate trebuie să înceapă cel mai târziu în săptămâna a treia de la semnarea contractului.

[bookmark: _Toc172316538][bookmark: _Toc198108057]Locul și durata desfășurării activităților

[bookmark: _Toc198108058]Locul desfășurării activităților

Prestatorul va desfășura toate activitățile la propriul sediu, urmând ca la solicitarea Autorității Contractante să desfășoare activități la sediul acestuia. De asemenea, la solicitarea prestatorului, Autoritatea Contractantă va facilita accesul reprezentanților acestuia la sediul propriu, de exemplu pentru verificări ce vizează transferul corect al datelor între sistemele gestionate de prestator și sistemele gestionate de APIA, dar și pentru realizarea unui eventual audit de sistem dacă entitățile de control ale României sau ale Comisiei Europene solicită acest lucru.


[bookmark: _Toc198108059]Data de început și data de încheiere a prestării serviciilor sau durata prestării serviciilor

[bookmark: _Hlk181795664]Ținând cont de faptul că termenul limită pentru trimiterea rezultatelor cerințelor pentru  inspecția de calitate IACS pentru fiecare campanie de primire cereri este de până la 15 februarie a anului următor de campanie, iar legea achizițiilor publice nu permite încheierea de contracte multianuale, este necesară încheierea unui Contract cu o valabilitate de maxim 2 luni pentru servicii de procesare a imaginilor VHR furnizate de CE pentru o suprafață de 5100 kmp.

[bookmark: _Toc172316539][bookmark: _Toc198108060]Resursele necesare/expertiza necesară pentru realizarea activităților în Contract și obținerea rezultatelor

Pentru derularea activităților, Autoritatea Contractantă va pune la dispoziția prestatorului următoarele date și categorii de informații:
· Imaginile VHR furnizate de JRC, aferente zonelor de control;

Informații privind accesul la datele menționate (ftp sau servicii web standardizate) vor fi furnizate de către Autoritatea Contractantă, prestatorului, la începutul fiecărui sezon de monitorizare și vor fi actualizate ori de câte ori va fi cazul. 
Datele furnizate de Autoritatea Contractantă, trebuie protejate și utilizate doar pentru scopul acestui contract și nu pot fi înstrăinate către alte persoane/entități. Furnizarea către alte persoane/entități reprezintă încălcarea drepturilor de proprietate intelectuală și va fi sancționată conform legii.


[bookmark: _Toc198108061]Numărul de experți cheie pe categorie de expertiză necesară

Ofertantul trebuie să dispună de un mediu informatic de lucru adecvat, precum și de cunoștințele necesare pentru prelucrarea în sistemul de referință Stereo 70 a tuturor tipurilor de imagini care vor fi puse la dispoziție de CE pentru realizarea IACSQA. 
Prelucrarea imaginilor va viza toate acțiunile necesare satisfacerii nivelului de calitate specificat de APIA și documentația JRC și va include următoarele acțiuni, fără a se limita însă doar la acestea: ortorectificarea  imaginilor satelitare VHR utilizate pentru evaluarea calității sistemului integrat de administrare și control (IACS).

Pentru realizarea acestora în cadrul contractului, Autoritatea Contractantă anticipează că operatorii economici interesați trebuie să dispună de o echipă formată cel puțin următorii experți  cheie menționați mai jos:

	Nr.crt
	Tip expert solicitat
	Număr de experți (estimați)

	1
	Manager de proiect
	1

	2
	Expert Control Calitate
	1

	3
	Specialist prelucrare imagini satelitare
	1

	4
	Tehnician topograf/Operator măsurători terestre
	1



[bookmark: _Toc198108062]Profilul experților cheie
	
1. Manager de proiect – 1 persoană

	Studii superioare finalizate cu diplomă de licența sau echivalent
De asemenea, trebuie să îndeplinească una din cerințele următoare:
	Experiența specifică dovedită prin participarea în cadrul a cel puțin un proiect sau a unui contract în care a desfășurat activități specifice poziției pentru care a fost propus.
și
	Competențe de nivel profesional privind managementul de proiect, dovedite prin prezentarea unei diplome pentru curs de specializare postuniversitar/certificări în domeniu recunoscuta la nivel național/internațional.
Activitatea de management de proiect trebuie să se desfășoare conform unui cadru de management de proiect recunoscut internațional de către organisme profesionale specifice de Project Management.

Responsabilități în cadrul Contractului:
	Coordonarea și supervizarea generală în scopul derulării cu succes a tuturor activităților proiectului, asigurând o bună comunicare cu Autoritatea Contractantă;
	Raportări regulate privind activitățile desfășurate, progresul și rezultatele obținute în cadrul perioadei de raportare (conform Caietului de Sarcini și Propunerii Tehnice), problemele întâmpinate și activitățile planificate pentru următoarea perioadă de raportare;
	Menținerea unui contact permanent și strâns cu reprezentantul Autorității Contractante.

2. Expert Control Calitate - 1 persoană

· Studii superioare finalizate cu diploma de licență sau echivalent 
De asemenea, trebuie să îndeplinească una din cerințele următoare:
· Experiență specifică dovedită prin participarea în cadrul a cel puțin un proiect sau a unui contract în care a desfășurat activități specifice poziției pentru care a fost propus,
și 
· Certificare în domeniul fotogrammetriei, teledetecției, topografie -  Procesarea imaginilor satelitare.
Responsabilități în cadrul Contractului:
a. Verificarea corectitudinii datelor de intrare (imaginilor) care vor fi puse la dispoziție de CE;
b. Coordonarea derulării etapelor de procesare a imaginilor satelitare.
c. Verificarea consistenței și corectitudinii datelor rezultate în urma ortorectificării imaginilor VHR.

3. Specialist prelucrare imagini satelitare (1 persoană)

· 	Studii superioare finalizate cu diplomă de licență sau echivalent 
De asemenea, trebuie să îndeplinească una din cerințele următoare:
· Experiența în prelucrarea în sistemul de referință Stereo 70 a tuturor tipurilor de imagini;
și
· Certificare în domeniul fotogrammetriei, teledetecției, topografie -  Procesarea imaginilor satelitare.
Responsabilități în cadrul Contractului:
a) Trebuie să utilizeze un software adecvat precum și să dispună de cunoștințele necesare (în prelucrarea imaginilor satelitare) pentru prelucrarea tuturor tipurilor de imagini;
b) Asigura consistența cerințelor tehnice, funcționale, corectitudinea și operaționalizarea acestora.
c) Se va asigura că etapele de prelucrare a imaginii au fost realizate conform standardelor și regulamentelor în vigoare.

4. Tehnician topograf/Operator măsurători terestre (1 persoană)

· 	Studii superioare finalizate cu diplomă de licență sau echivalent 
De asemenea, trebuie să îndeplinească una din cerințele următoare:
· Experiența în activitățile și lucrările din domeniul geodeziei, cadastrului și topografiei;
și
· Certificare în domeniul fotogrammetriei, teledetecției, topografie -  Procesarea imaginilor satelitare.
Responsabilități în cadrul Contractului:
a) Planificare și supervizare măsurători teren;
b) Colectare și prelucrare puncte de control la teren  necesare procesării imaginilor satelitare.
c) Verificarea datelor colectate în teren.
 
Din CV-uri trebuie să reiasă:
-	Numele expertului propus, poziția pentru care este propus, studiile absolvite finalizate cu diplomă de licență sau echivalent (facultatea, specializarea, numărul diplomei de licență), precum și calificările profesionale în domeniul relevant poziției propuse – numărul de proiecte în care a acumulat experiența solicitată 
-	Denumirea, Beneficiarul și Perioada de realizare a contractului/proiectului în care a acumulat experiența solicitată, funcția deținuta în cadrul proiectului respectiv relevantă poziției propuse, precum și obiectivele și caracteristicile proiectului respectiv
-	 Locul actual de muncă.
CV-ul va fi însoțit de  documente doveditoare pentru calificările profesionale (diplome, certificări, etc..) și de documente doveditoare pentru experiența dobândită (recomandări din partea beneficiarului serviciilor în care a dobândit experiența profesională precizată în CV).

În cazul în care se propun persoane care nu sunt angajați ai Prestatorului, pentru fiecare astfel de specialist se va completa de către titular, se va semna și se va prezenta:

A.	Declarația de disponibilitate, din care să reiasă că persoana respectivă este dispusă să activeze în respectivul contract, în situația în care ofertantul va fi declarat câștigător
B.	Declarație referitoare la obligația ca ofertantul să execute contractul folosind experții prezentați în cadrul ofertei. Înlocuirea acestora se va putea face cu acordul achizitorului, numai cu personal cel puțin echivalent ca experiență și calificare.

[bookmark: _Toc198108063]Personalul administrativ și personalul suport/backstopping pentru activitatea experților principali în cadrul Contractului

Nu este cazul.

[bookmark: _Toc198108064]Infrastructura Contractantului necesară pentru desfășurarea activităților Contractului

Ofertantul devenit Contractant trebuie să se asigure că personalul care își desfășoară activitatea în cadrul Contractului, dispune de sprijinul material și de infrastructura necesară pentru a permite acestuia să se concentreze asupra realizării activităților din cadrul Contractului.

Infrastructura prezentată de Ofertant în Propunerea Tehnică trebuie să fie corespunzătoare scopului Contractului și să îndeplinească toate cerințele de funcționalitate și pentru utilizare (inclusiv aspecte legate de protecția mediului) stabilite prin legislația în vigoare sau va avea acces la infrastructura/sprijinul material necesar(ă), demonstrând asta prin prezentarea aranjamentelor întreprinse în acest sens.

[bookmark: _Toc198108065]Infrastructura și resursele disponibile la nivel de Autoritate Contractantă pentru îndeplinirea Contractului

Autoritatea Contractantă va pune la dispoziția prestatorului resursele necesare pentru integrarea în fluxurile de lucru proprii a rezultatelor obținute în urma derulării activităților de inspecție a calității componentelor IACS, conform detaliilor și specificațiilor stabilite de comun acord în faza de elaborare a raportărilor finale.

[bookmark: _Toc172316540][bookmark: _Toc198108066]Cadrul legal care guvernează relația dintre Autoritatea Contractantă și Contractant (inclusiv în domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă)

Ofertantul devenit Prestator are obligația de a respecta în executarea Contractului, obligațiile aplicabile în domeniul mediului, social și al muncii instituite prin dreptul Uniunii, prin dreptul național, prin acorduri colective sau prin dispozițiile internaționale de drept în domeniul mediului, social și al muncii.
Pe perioada realizării tuturor activităților din contractului, Prestatorul este responsabil pentru implementarea celor mai bune practici, în conformitate cu legislația și regulamentele existente la nivel național și la nivelul Uniunii Europene. Prestatorul va fi ținut deplin responsabil pentru subcontractanții săi în prestarea serviciilor prevăzute în Caietul de Sarcini, urmând să răspundă față de Autoritatea Contractantă, pentru orice nerespectare sau omisiune a respectării oricăror prevederi legale și normative aplicabile. Autoritatea Contractantă nu va fi ținută responsabilă pentru nerespectarea sau omisiunea respectării de către Prestator sau de către subcontractanții acestuia a oricărei prevederi legale sau a oricărui act normativ aplicabil precum și atât pentru prestarea serviciilor cât și pentru rezultatele generate de prestarea serviciilor.
În cazul în care intervin schimbări legislative, Prestatorul are obligația de a informa Autoritatea Contractantă cu privire la consecințele asupra activităților care fac obiectul Contractului și de a-și adapta activitatea în funcție de decizia Autorității Contractante în legătură cu schimbările legislative.
Prestatorul și subcontractanții propuși(dacă este cazul) vor prezenta ca anexă la propunerea tehnică câte o declarație privind respectarea reglementarilor obligatorii din domeniul mediului, social, al relațiilor de munca si privind respectarea legislației de securitate si sănătate in munca. 
Informații suplimentare pot fi obținute de la instituțiile abilitate, respectiv:
- Ministerul Mediului, Bld. Libertății nr. 12, Sector 5, București, Romania, Tel. +40 21 408 9605, Fax: +40 21 408 9615, Adresa internet (URL): http://www.mmediu.ro.
- Ministerul Muncii si Justiției Sociale str. Dem. I. Dobrescu nr.2-4 sectorul 1, București, Romania, Tel. +40 213136267, Fax: +40 213136267, Adresa internet (URL): www.mmuncii.ro.

Ofertantul și, dacă este cazul, subcontractanții, au obligația de a prezenta anexat propunerii tehnice o declarație pe propria răspundere prin care se va certifica ca serviciile ce vor fi prestate nu încalcă dreptul de proprietate intelectuala (brevete, nume, mărci înregistrate, patente, licențe, desene, modele, etc.) aparținând unui terț.

Ofertanții si, daca este cazul, subcontractanții, au obligația de a prezenta o declarație pe proprie răspundere din care sa rezulte ca, pe perioada de implementare a contractului, vor respecta prevederile Regulamentul nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.  În cadrul acestei declarații, ofertantul sau persoana împuternicită își asumă că toți experții care au depus CV în cadrul ofertei, au fost de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal.

La momentul semnării contractului, Prestatorul și experții cheie vor semna fiecare un acord de confidențialitate asupra datelor cu care vor intra în contact pe perioada derulării contractului și va respecta toate instrucțiunile privind utilizarea informațiilor confidențiale.

[bookmark: _Toc172316541][bookmark: _Toc198108067]Managementul/Gestionarea Contractului și activități de raportare în cadrul Contractului

Managementul contractului include o componentă de management și o componentă administrativă – de administrare efectivă a Contractului – și presupune coordonarea continuă, monitorizarea  și controlul tuturor activităților și rezultatelor realizate de Contractant, având ca date de intrare:
a.	Planul de lucru al activităților acceptat de părți, așa cum este definit în Contract;
b.	Informații despre implicarea efectiva a terților susținători cu resursele puse la dispoziție, dacă este cazul;
c.	Comunicările între Contractant și terți susținători cu privire la existența sau inexistența dificultăților în implementarea Contractului, dacă este cazul;
d.	Poziția terțului susținător în legătura cu informațiile comunicate, după caz.
Coordonarea implică:
a.	Organizarea întâlnirii de demarare a activităților în Contract, pentru obținerea asigurării că Autoritatea Contractantă și Contractantul au aceeași perspectivă asupra activităților și rezultatelor din Contract;
b.	Organizarea întâlnirilor de lucru, de monitorizare a progresului activităților și de analiză a rezultatelor intermediare, corespunzătoare fiecărei etape din Contract/pachet de activități sau activitate din contract, după caz;
c.	Coordonarea resurselor și activităților de către fiecare parte contractantă separat și împreună;
d.	Distribuirea informațiilor privind rezultatele/documentele intermediare și finale factorilor interesați relevanți identificați în Caietul de Sarcini și în Propunerea Tehnică.
Monitorizarea implică:
a.	Măsurarea progresului activităților din Contract prin raportare la Contract. Pentru măsurarea progresului:
b.	Planul de lucru inclus de Ofertant în Propunerea Tehnică pe baza cerințelor din Caietul de Sarcini, așa cum este acesta acceptat de părți 
c.	Planul de management al riscurilor inclus în Propunerea Tehnică
d.	Toate elementele din Propunerea Tehnică și ale Caietului de Sarcini care:
o	constituie planuri pentru desfășurarea activităților în cadrul Contractului și care pot lua forma planului de management al părților interesate, planului de control/asigurare/management al calității inclus în Propunerea Tehnică
o	Constatarea conformității prin acceptarea rezultatelor/documentelor parțiale pe baza criteriilor predefinite, incluse în Contract și a deviațiilor pozitive sau negative de la cerințele incluse în Contract.

[bookmark: _Toc198108068]Gestionarea relației dintre Contractant și Autoritatea Contractantă

Atât beneficiarul, cât și prestatorul vor lua măsurile necesare pentru gestionarea relației contractuale și vor desemna persoane responsabile de contract. Pentru monitorizarea activității prestatorului, responsabilul tehnic de contract desemnat de către beneficiar sau o altă persoană desemnată va verifica, pe baza graficului de execuție întocmit de către Ofertant, toate etapele contractului, prin întocmirea unor rapoarte de conformitate privind etapele verificate. Derularea relației contractuale se va face pe bază de:
•	Transfer de date de la beneficiar către prestator și de la prestator către beneficiar;
•	Întâlniri între reprezentanții beneficiarului și prestatorului;
•	Comunicări în scris / e-mail.

[bookmark: _Toc198108069]Rapoartele/documentele solicitate de la Contractant

Comisia de recepție va emite proces verbal de recepție în termen de cel mult 5 de zile calendaristice de la data finalizării serviciilor, pe baza proceselor de predare-primire a livrabilelor. 
	Livrarea  imaginilor  satelitare VHR ortorectificate cu o rezoluție de cel mult 0.5 m trebuie realizată cu cel puțin 5 zile calendaristice înainte de data finalizării contractului. Contractantul este responsabil pentru livrarea în termenul agreat al livrabilelor și se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca niciun motiv de întârziere sau costuri suplimentare.
		Un produs este considerat livrat când toate activitățile în cadrul contractului au fost realizate și produsul este acceptat de Autoritatea contractantă, prin semnarea procesului verbal de recepție cantitativă și calitativă.
		Formatele de date ortofotoplan trebuie să fie de tip *.tif , fără compresie (pentru returul imaginilor către direcția de imagini spațiale a CE). Toate formatele de date, trebuie să conțină și fișierele adiționale de referința (tfw).

	Cantitate
	Unitate de măsură
	Loc de livrare
	Data de livrare solicitată
	Durata minima garanție/termen de valabilitate

	Imagini VHR ortorectificate de 10 km pe 10 km cu o rezoluție spațială de cel mult 0,50 m, distribuite aleatoriu pe teritoriul României, pentru o suprafață de 5100 kmp.
Ofertanții trebuie să furnizeze imaginile satelitare VHR ortorectificate, procesate si corectate radiometric pentru zonele aeriene furnizate de CE
	kmp
	Sediul APIA- central
	Cu 5 zile calendaristice   înainte de data de finalizare a contractului
	Nu este cazul



[bookmark: _Toc267781930][bookmark: _Toc268280008][bookmark: _Toc467053988][bookmark: _Toc198108070]Acceptarea rezultatelor parțiale și finale în cadrul Contractului

Comisia de recepție va emite proces verbal de recepție cantitativă și calitativă în termen de cel mult 5 de zile calendaristice de la data finalizării serviciilor, pe baza proceselor de predare-primire a livrabilelor aferente contractului de servicii. 
		Astfel, pentru procesarea imaginilor VHR furnizate de CE, comisia de recepție va emite proces verbal de recepție în baza unui proces verbal de predare-primire a imaginilor ortorectificate.
Procesul verbal de recepție cantitativă se va emite în termen de o zi, iar procesul verbal de recepție calitativa va fi emis în cel mult 4 zile după recepția cantitativa.
		Recepția produselor se poate realiza în mai multe etape, în funcție de progresul contractului, respectiv:
a) recepția cantitativă se va realiza după livrarea produselor în cantitatea solicitată la locația indicată de Autoritatea contractantă;
b) recepția calitativă se va realiza după  testarea produselor și, după caz, după ce toate defectele au fost remediate.
		Procesul verbal de recepție calitativă și cantitativă va include unul din următoarele rezultate:
a) admiterea recepției cu sau fără obiecții;
b) suspendarea recepției;
		Comisia de recepție recomandă suspendare recepției când:
i. se constată existenta unor neconformități, neconcordanțe, defecte ori deficiențe care sunt de natură să afecteze utilizarea produsului/produselor conform destinației sale/lor, dar care pot fi remediate;
ii. se constată existența unor produse realizate necorespunzător sau nefinalizate, care pot afecta cerințele fundamentale aplicabile, dar care pot fi remediate;
iii. se constată existența, în mod justificat, a unor suspiciuni rezonabile cu privire la calitatea produselor și este necesară realizarea unor expertize tehnice, încercări şi teste suplimentare pentru a le clarifica;
iv. Contractantul nu pune la dispoziția comisiei de recepție documentele prevăzute în contract și caietul de sarcini.
		În cazul în care comisia de recepție decide suspendarea procesului de recepție, aceasta încheie un proces-verbal de suspendare a procesului de recepție în care consemnează decizia de suspendare, măsurile recomandate în scopul remedierii aspectelor constatate, precum și termenul de remediere, iar autoritatea contractantă comunică Contractantului decizia comisiei în maximum 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a procesului-verbal de suspendare a procesului de recepție, împreună cu un exemplar al acestuia. Termenul de remediere nu poate depăși 90 de zile de la data încheierii procesului-verbal de suspendare a procesului de recepție. În cazul în care Contractantul nu remediază aspectele constatate și nu adoptă măsurile recomandate în cadrul procesului- verbal de suspendare a procesului de recepție în termenul stabilit, comisia de recepție va decide respingerea recepției.
c) respingerea recepției (dacă se constată vicii care nu pot fi remediate și care, prin natura lor, împiedică realizarea uneia sau a mai multor exigențe esențiale).
Autoritatea contractantă va stabili pentru fiecare situație criterii clare, care pot face referire la numărul și tipul defectelor identificate și timpul in care acestea trebuie remediate.

[bookmark: _Toc198108071]Finalizarea serviciilor în cadrul Contractului

Autoritatea Contractantă va considera serviciile din cadrul Contractului finalizate în momentul în care:
a)	toate cerințele cuprinse în Caietul de Sarcini au fost îndeplinite;
b)	toate obligațiile contractuale au fost îndeplinite;
c)	rezultatele au fost aprobate de Autoritatea Contractantă, pe baza cerințelor din prezentul Caiet de sarcini.
d)	toate fișierele au fost încărcate pe site-ul CE.

[bookmark: _Toc198108072]Monitorizarea realizării activităților și a rezultatelor pe perioada derulării Contractului

În vederea monitorizării realizării activităților și a rezultatelor pe perioada derulării Contractului, responsabilul de contract din partea APIA va convoca ori de câte ori este necesar, întâlniri/ședințe de lucru cu coordonatorul echipei de proiect din partea Prestatorului. Aceste întâlniri/ședințe de lucru pot fi stabilite/planificate într-un termen scurt, ceea ce înseamnă că trebuie să existe disponibilitatea prestatorului de a da curs acestor invitații în termen de maxim 3 (trei) zile lucrătoare.


[bookmark: _Toc198108073]Evaluarea performanței Contractantului

[bookmark: _Hlk176380119]Plata serviciilor se va face în termen de 30 de zile de la data semnării procesului verbal de recepție cantitativă și calitativă de către comisia de recepție numită de autoritatea contractantă, în baza facturii emisă de prestator, înregistrată la autoritatea contractantă, și a documentelor menționate la paragraful 10.3.


[bookmark: _Toc172316542][bookmark: _Toc198108074]Bugetul Contractului și efectuarea plăților în cadrul Contractului

Toate plățile sunt condiționate de îndeplinirea serviciilor descrise la capitolul 3.5, cu frecvența specificată și se fac conform ofertei financiare.

[bookmark: _Toc172316543][bookmark: _Toc198108075]Metodologia de evaluare a Ofertelor prezentate

Selectarea celei mai avantajoase oferte din punct de vedere economic, în sensul dispozițiilor art. 187, alin. 3 din Legea 98/2016 privind achizițiile publice, cât și a prevederilor art. 9 din HG 395/2016,  pe baza criteriului de atribuire și a factorilor de evaluare,  se va aplica criteriului de atribuire  " cel mai bun raport calitate-preț". 
Ofertanții trebuie să facă dovada că au prestat în ultimii trei ani servicii similare cu cele care fac obiectul prezentului contract.
Experiența similară se va demonstra prin prezentarea unei liste a principalelor servicii prestate în ultimii 3 ani calculați de la depunerea ofertelor (conținând valori, perioade de prestare, beneficiari, indiferent dacă aceștia sunt autorități contractante sau clienți privați). 
Din listă trebuie să rezulte că ofertantul a prestat servicii similare celor care fac obiectul prezentei achiziții la nivelul a cel puțin unui contract. 
Lista va fi însoțită de  certificate/documente emise sau contrasemnate de către o autoritate sau de către clientul beneficiar care să confirme prestarea de servicii similare pentru contractul/contractele prezentat/e în listă care să ateste faptul că ofertantul și-a îndeplinit obligațiile contractuale asumate precum și faptul că serviciile au fost prestate și recepționate în termenul convenit. 
Nu se solicită niveluri minime ale valorii contractului care face obiectul experienței similare.
Pentru certificatele/documentele prezentate ca experiență similară se va prezenta o scurtă descriere clară a  proiectului/proiectelor. Se solicită îndeplinirea acestei cerințe de experiență similară pentru ca autoritatea contractantă să aibă garanția că operatorii economici care depun oferte au mai derulat contracte de servicii similare cu activitățile solicitate prin caietul de sarcini. Se va prezenta cel puțin un contract de servicii similare (se pot prezenta mai  multe contracte care să îndeplinească cerințele de experiență solicitate). În cazul în care activitățile similare s-au derulat în mai multe contracte, ofertanții pot prezenta și contracte distincte ca experiență similară.
Se solicită îndeplinirea acestei cerințe de experiență similară pentru ca autoritatea contractantă să aibă garanția că operatorii economici care depun oferte au mai derulat contracte de servicii similare cu activitățile solicitate prin caietul de sarcini și pentru a ne asigura că ofertantul cunoaște și a aplicat toate normele apărute privind această activitate. Prin aceste cerințe autoritatea contractantă se asigură că serviciile vor fi executate în termenul stabilit. Considerăm că pentru asigurarea eficientizării muncii depuse, atât la nivelul performanțelor, cât și al productivității, în termeni de timp și, implicit, de costuri, este necesară îndeplinirea cerințelor minime privind experiența similară de specialitate, așa cum este aceasta specificată.
Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează a fi prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul 1 în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor. Demonstrarea celor declarate în DUAE se face prin prezentarea oricărui document din care să rezulte fără echivoc  prestarea de servicii similare de tipul și nivelul valoric solicitat cum ar fi: 
- copii ale unor părți relevante ale contractelor prin care se probează experiența similară solicitată, prin care să se facă dovada că au fost prestate activități de prestări servicii în domeniul de procesarea a imaginilor satelitare. Din contractele prezentate trebuie să reiasă identitatea părților, obiectul contractului și al serviciilor prestate, valoarea serviciilor similare prestate, perioada de desfășurare.
Pentru contractele care probează experiență similară, documente constatatoare/recomandări/ procese verbale de recepție emise de beneficiarul serviciilor prestate din care să reiasă fără echivoc prestarea de servicii similare de tipul și nivelul valoric solicitat, precum și modul de îndeplinire a obligațiilor contractuale/alte documente care probează cele asumate prin DUAE.
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[bookmark: _Hlk198049563]Prestatorul va asigura garanția serviciilor furnizate după finalizarea activităților din contract.
Prestatorul se obligă să păstreze confidențialitatea datelor contractuale și să respecte legislația aplicabilă privind protecția datelor.
Caietul de sarcini va fi înaintat către Direcția Patrimoniu, Achiziții Publice și Administrativ în vederea începerii demersurilor pentru publicarea documentației.


Director Direcția IT – LPIS
Traian CRAINIC


Șef Serviciu LPIS
Marian DUMITRESCU


Șef Coordonator Birou Calitate LPISGAG
Silvia BÂRSĂȘTEANU



Întocmit: 
Mihaela LUPU


Documentație tehnică IACS-QA 2025-2028	Page 2 of 2
image1.png
Ministerul Agriculturii si Dezvoltarii Rurale
Agentia de Plati si Interventie pentru Agricultura
Bd. Carol | nr. 17, sector 2, Bucuresti

Directia IT-LPIS - Serviciul LPIS
Biroul Calitate LPIS si Gestionare Aplicatie Geospatiala
tel. 021.3054.850 it-lpis@apia.org.ro
fax 021.3054.900 www.apia.org.ro





